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1.ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΟΥ ΕΤΗΣΙΟΥ ∆ΕΛΤΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 

 
Στο παρόν Ετήσιο ∆ελτίο περιέρχονται όλα τα οικονοµικά στοιχεία και οι πληροφορίες που είναι απαραίτητες 
στους µετόχους της Εταιρίας και γενικότερα στους επενδυτές και στους συµβούλους τους, για να εκτιµήσουν 
σωστά την επενδυτική δραστηριότητα, την οικονοµική κατάσταση, τα αποτελέσµατα και τις προοπτικές της 
Ανώνυµης Εταιρίας µε την επωνυµία «ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΛIMΠΑΡ. ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ PROFIL A.E.» (στο εξής 
θα αναφέρεται ως η «Εταιρία») 
Η σύνταξη και η διάθεση του παρόντος Ετήσιου Ενηµερωτικού ∆ελτίου έγινε σύµφωνα µε τις διατάξεις της 
ισχύουσας νοµοθεσίας όσον αφορά την κάλυψη των αναγκών πληροφόρησης του επενδυτικού κοινού όπως 
καθορίζονται από τις διατάξεις της 5/204/14.11.2000 (ΦΕΚ 1487 /6-12-2000) Απόφασης της Επιτροπής 
Κεφαλαιαγοράς και του Π∆ 348/1985. 
 
1.1. Πληροφορίες για τα άτοµα που είναι υπεύθυνα για την σύνταξη του Ετήσιου ∆ελτίου 
 
Υπεύθυνοι για τη σύνταξη του παρόντος και την ακρίβεια των στοιχείων που περιέχονται είναι : 

Ο κ. Λιµπαρέτ Τζιρακιάν , Πρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και Εντεταλµένος Σύµβουλος της Εταιρίας, 
56ο χλµ της Εθνικής Οδού Αθηνών – Λαµίας, τηλ 22620-32280 και  

• 

• Ο κ. Αντώνιος Ντάνος , Οικονοµικός ∆ιευθυντής , 56ο χλµ της Εθνικής Οδού Αθηνών –Λαµίας , τηλ.22620-
32202. 

 
1.2. Βεβαίωση των υπευθύνων σύνταξης του Ετήσιου ∆ελτίου και των µελών του ∆.Σ. για την ακρίβεια των 
 στοιχείων που αναγράφονται.  
 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρίας δηλώνει ότι τα µέλη του έχουν λάβει γνώση του περιεχοµένου του 
παρόντος Ετήσιου ∆ελτίου και µαζί µε τους συντάκτες του, βεβαιώνουν υπεύθυνα ότι : 

• όλες οι πληροφορίες και τα στοιχεία που περιέχονται στο Ετήσιο ∆ελτίο είναι πλήρη αληθή και ακριβή. 
• δεν υπάρχουν άλλα στοιχεία και δεν έχουν λάβει χώρα γεγονότα, η απόκρυψη ή παράλειψη των οποίων θα 

µπορούσε να καταστήσει παραπλανητικό το σύνολο ή µέρος των στοιχείων ή πληροφοριών που 
περιέχονται στο παρόν Ετήσιο ∆ελτίο. 

• σε βάρος της Εταιρίας και των εταιρειών που ελέγχονται µετοχικά από αυτή δεν εκκρεµούν δικαστικές 
διαφορές ή διαιτησίες , η έκβαση των οποίων θα µπορούσε να έχει ουσιώδεις επιπτώσεις στην οικονοµική 
τους κατάσταση. 

 
1.3. Ορκωτοί Ελεγκτές 
 
O έλεγχος για την εταιρική χρήση 2003 διενεργήθηκε από τον Ορκωτό Ελεγκτή Λογιστή κ. Νικητό ∆ιονύσιο 
Αριθµός Μητρώου Σ.Ο.Ε. (14111) της εταιρίας B.K.R. ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε (Ανεξάρτητο Μέλος της 
B.K.R International ), οδός Ι. Σούτσου 12 Πεδίον Άρεως ,11474, Αθήνα ενώ o έλεγχος για τις εταιρικές χρήσεις 
2001 και 2002 διενεργήθηκε από την ορκωτό Ελεγκτή Λογιστή κα. Ευαγγελία Γιανακουλοπούλου –∆άρα Αριθµός 
Μητρώου Σ.Ο.Ε. (10341) της ως άνω Εταιρίας Ορκωτών Λογιστών.  
Βάσει της σχετικής νοµοθεσίας, από Ορκωτούς- Λογιστές-Ελεγκτές ελέγχονται, οι συνοπτικές λογιστικές 
Οικονοµικές Καταστάσεις, της 30ης Ιουνίου και της 31ης ∆εκεµβρίου κάθε εταιρικής χρήσης καθώς και οι ετήσιες 
Οικονοµικές Καταστάσεις που περιλαµβάνουν τον Ισολογισµό, τα Αποτελέσµατα Χρήσεως του Πίνακα ∆ιάθεσης 
Αποτελεσµάτων, το Προσάρτηµα ,τον Πίνακα ∆ιάθεσης Αντληθέντων Κεφαλαίων και από την χρήση 2000 τις 
ετήσιες καταστάσεις Ταµιακών Ροών της Εταιρίας και τις ενοποιηµένες . 
Τα σχετικά πιστοποιητικά ελέγχου παρατίθενται στο Συνηµµένο Παράρτηµα κάτω από τους ∆ηµοσιευµένους 
Ισολογισµούς . 
Η οικονοµική χρήση για την Εταιρία διαρκεί ένα ηµερολογιακό έτος και κλείνει την 31 ∆εκεµβρίου κάθε έτους . 
Η Εταιρία έχει ελεγχθεί φορολογικά µέχρι και τη χρήση 1998 και βρίσκεται σε φορολογικό έλεγχο για τις χρήσεις 
1999-2002, χωρίς να έχει ολοκληρωθεί µέχρι το Μάρτιο του 2004, για να γίνουν οι υποχρεώσεις της από φόρους-
τέλη οριστικές. 
 
ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 -                   ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΟΥ ΕΤΗΣΙΟΥ ∆ΕΛΤΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 
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2.ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΙΑ 
 
2.4.5. Πληροφορίες για ∆ηµόσιες Προσφορές Αγοράς ή Ανταλλαγής που έλαβαν χώρα την τελευταία διετία. 
 
Η Εταιρία βεβαιώνει ότι ,όσον αφορά την τελευταία διετία. 

• ∆εν έγιναν δηµόσιες προσφορές αγοράς ή ανταλλαγής από πλευράς τρίτων για τις µετοχές της Εταιρίας 
• ∆εν έγιναν από πλευράς Εταιρίας δηµόσιες προσφορές αγοράς ή ανταλλαγής  για µετοχές µίας άλλης 

Εταιρίας. 
 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 - ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ∆ΗΜΟΣΙΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΑΓΟΡΑΣ Ή ΑΝΤΑΛΛΑΓΗΣ ΜΕΤΟΧΩΝ  ΑΠΟ ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΤΗΝ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
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3.ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΤΗΣ  
 
 
3.1 Γενικές Πληροφορίες για την Εταιρία 
 
3.1.0 Επωνυµία –  Έδρα Εταιρίας  
 
Η ακριβής Επωνυµία της Εταιρίας σύµφωνα µε το άρθρο 1 του αρχικού καταστατικού της είναι  
«ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΛΙΜΠΑΡ. ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ PROFIL A.E.»   
 
Η  έδρα της Εταιρίας ,σύµφωνα µε το άρθρο 2 του Καταστατικού της ,έχει ορισθεί ο ∆ήµος Οινοφύτων Βοιωτίας, 
56ο χλµ Εθνικής Οδού Αθηνών–Λαµίας ,στα Οινόφυτα Βοιωτίας Τ.Κ.32011 όπου βρίσκονται και οι κεντρικές 
εγκαταστάσεις  παραγωγής καθώς και τα κεντρικά της γραφεία.. 
 
3.1.1. Ίδρυση Εταιρίας – Αρχικοί Μέτοχοι - ∆ιάρκεια  
 
Η Εταιρία ιδρύθηκε µε την υπ’αριθµ.17699/1967 πράξη σύστασης Ανώνυµης Εταιρίας, της Συµβολαιογράφου 
Ναυπλίου Βασ.Ι.Παπαδριανού η οποία τροποποιήθηκε µε την  υπ’αριθµ.17032/1967 πράξη της Συµβολαιογράφου 
Αθηνών κας.Ειρήνης Κ.Ρουσάκη, από µετατροπή της προσωπικής Εταιρίας Λ.Τζιρακιάν. 
Η µετατροπή της προσωπικής Εταιρίας σε  Ανώνυµη έγινε σύµφωνα µε την υπ’αριθµ.71904/23-11-1966 
εκτιµητική έκθεση της προς τούτο συσταθείσας επιτροπής του άρθρου 9 του Κ.Ν.2190/1920.    
Αρχικοί µέτοχοι της Εταιρίας ήταν οι κ.κ.Λιµπαρέτ Τζιρακιάν του Τακβόρ µε ποσοστό 94,6% και Αννούς 
Τζιρακιάν µε ποσοστό 5,4%. 
Η διάρκεια της Εταιρίας ορίστηκε σε ενενήντα (90) έτη από τη νόµιµη ίδρυσή της, ήτοι µέχρι το 2057. 
 
3.1.2. Μορφή Εταιρίας & Νοµικό Καθεστώς Λειτουργίας 
 
Η Εταιρία λειτουργεί µε την σηµερινή της νοµική µορφή, ως Ανώνυµος Εταιρία από το 1967 (ΦΕΚ ΣΥΣΤΑΣΗΣ 
310/27.04.67-AΦΜ.094022888) και το νοµικό πλαίσιο που διέπει όλες τις εγχώριες Ανώνυµες Εταιρίες.  
 
3.1.3. Σκοπός της Εταιρίας 
 
Σκοπός της Εταιρίας, σύµφωνα µε το άρθρο 3 του αρχικού Καταστατικού της (ΦΕΚ 310/27.04.1967), ήταν : 
 
α)Η οργάνωση και λειτουργία πλήρους βιοµηχανικής µονάδας παραγωγής σωλήνων παντός τύπου. 
β)Η εγκατάσταση στα Οινόφυτα συγχρονισµένου εργοστάσιου παραγωγής κατασκευής και συναρµολόγησης σωλήνων 

εξ οιανδήποτε µορφής πρώτης ύλης. 
γ)Η επιχείρηση και ανάληψη πρωτοβουλιών για την αξιοποίηση οιασδήποτε παραγωγικής εφευρέσεως κατασκευής 

ιδίων µορφών σωλήνων. 
 
Με την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της 27.06.1978 (ΦΕΚ 2755/12.09.1978) ο σκοπός της 
Εταιρίας διευρύνθηκε, ως εξής:  
 
«Η συµµετοχή αυτής υφ΄ οιανδήποτε µορφήν ήθελε αποφασίσει το ∆ιοικητικό Συµβούλιο, εις παρόµοιας ,οµοειδείς ή 
και παράλληλους επιχειρήσεις, µη αποκλειόµενης προς τον σκοπόν τούτον, της παροχής εγγυήσεων υπέρ ή και εις 
βάρος τρίτων. Η αναδοχή χρεών επί τω τέλει της αξιοποιήσεως οιανδήποτε παραγωγικής και εµπορικής 
δραστηριότητος της συγχωνευόµενης επιχειρήσεως ή του δηµιουργούµενου νέου παραγωγικού φορέως ανάγονται εις 
τους σκοπούς της Εταιρίας». 
 
Με απόφαση των Εκτάκτων Γενικών Συνελεύσεων των µετόχων της 5.11.1999 και της 21.03.2000 έγινε  
τροποποίηση του σκοπού της Εταιρίας ως εξής: 
 
α)Η οργάνωση & λειτουργία πλήρους βιοµηχανικής µονάδος παραγωγής σωλήνων παντός τύπου. 
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β)Η εγκατάσταση στα Οινόφυτα συγχρονισµένου εργοστασίου παραγωγής, κατασκευής και συναρµολόγησης σωλήνων 

εξ οιανδήποτε µορφής πρώτης ύλης . 
γ)Η επιχείρηση και ανάληψη πρωτοβουλιών για την αξιοποίηση οιασδήποτε παραγωγικής εφευρέσεως κατασκευής 

ιδίων µορφών σωλήνων. 
δ)Η συµµετοχή αυτής υφ’οιανδήποτε µορφήν ήθελε αποφασίσει το ∆ιοικητικόν της Συµβούλιον, εις παροµοίας, 

οµοειδής ή και παραλλήλους επιχειρήσεις, µη αποκλειοµένης προς τον σκοπόν τούτον της παροχής εγγυήσεων 
υπέρ ή και εις βάρος τρίτων. 

ε)Η αναδοχή χρεών επί τω τέλει της αξιοποιήσεως οιανδήποτε παραγωγικής και εµπορικής δραστηριότητας της 
συγχωνευόµενης επιχειρήσεως ή του δηµιουργούµενου νέου παραγωγικού φορέως ανάγονται εις τους σκοπούς 
της Εταιρίας. 

στ)Η συµµετοχή ή η ίδρυση νέων εταιρειών που έχουν ως σκοπό την κατασκευή την αγορά, την πώληση και την καθ’ 
οιονδήποτε τρόπον αξιοποίηση ακινήτων. 

 
Καµία τροποποίηση δεν έχει επέλθει στο άρθρο 3 του καταστατικού της Εταιρίας µετά τις αποφάσεις των 
Έκτακτων Γενικών Συνελεύσεων της 5.11.1999 και της 21.03.2000. 
 
3.1.4. Αριθµός Μητρώου Ανωνύµων Εταιριών (ΑΡ.Μ.Α.Ε) 
 
Η Εταιρία είναι καταχωρηµένη στα Μητρώα Ανωνύµων Εταιριών του Υπουργείου Ανάπτυξης, µε 
αριθµό:9615/06/Β/86/41 και µε την ακριβή επωνυµία «ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΛΙΜΠΑΡ. ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ PROFIL 
A.E.». 
 
3.1.5. Τόπος που µπορεί να βρει κάθε επενδυτής τα έγγραφα που περιέχονται στο Ετήσιο   ∆ελτίο  
 
Οι επενδυτές που ενδιαφέρονται για περισσότερες πληροφορίες µπορούν να απευθύνονται τις εργάσιµες ηµέρες 
και ώρες: 

Στην έδρα της Εταιρίας ,56ο χµ. της Εθνικής Οδού Αθηνών – Λαµίας (Οινόφυτα Βοιωτίας), τηλ. 22620 - 
32202 (υπεύθυνος κ. Αντώνιος Ντάνος). 

• 

• 

• 

Στα γραφεία της Εταιρείας στην Νέα Ιωνία Αττικής, οδός Ελευθερίου Βενιζέλου 48, Τ.Κ.14231, τηλ.210-
2799231 (υπεύθυνη κ. Ζαβαλάρη Σοφία) 
Σε ηλεκτρονική µορφή, χωρίς χρέωση, από την ιστοσελίδα της Εταιρίας στην διεύθυνση www.tzirakian.gr 
(.com). 

 
3.2. Γενικές Πληροφορίες σχετικά µε το Κεφάλαιο – ∆ικαιώµατα Μετόχων 
 

Mετά την αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου, σύµφωνα µε την απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των 
µετόχων της 28ης Ιουνίου 2002, το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας διαιρείται σε 12.700.000 κοινές ανώνυµες 
µετοχές ονοµαστικής αξίας 0,45 € η κάθε µία. 
Κάθε µετοχή της Εταιρίας ενσωµατώνει όλα τα δικαιώµατα και τις υποχρεώσεις που καθορίζονται από το Νόµο 
και το καταστατικό της Εταιρίας το οποίο όµως δεν περιέχει διατάξεις περισσότερο περιοριστικές από ότι 
προβλέπει ο Νόµος. 
Οι µετοχές της Εταιρίας είναι ελεύθερα διαπραγµατεύσιµες. 
Η ευθύνη των µετόχων περιορίζεται στην ονοµαστική αξία των µετοχών που κατέχουν. Οι µέτοχοι 
συµµετέχουν στη διοίκηση και τα κέρδη της Εταιρίας σύµφωνα µε το Νόµο και τις διατάξεις του 
Καταστατικού. Τα δικαιώµατα και οι υποχρεώσεις που απορρέουν από κάθε µετοχή παρακολουθούν αυτή σε 
οποιονδήποτε καθολικό ή ειδικό διάδοχο του µετόχου. 
Οι µέτοχοι έχουν προνόµιο προτίµησης σε κάθε µελλοντική αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της Εταιρίας 
όπως ορίζεται στο άρθρο 13, παράγραφος 5 του Κωδικοποιηµένου Νόµου 2190/1920. 
Κάθε µετοχή παρέχει το δικαίωµα µιας ψήφου. Συγκύριοι κοινών µετοχών, για να έχουν το δικαίωµα ψήφου, 
πρέπει να υποδείξουν εκπρόσωπο που θα τους εκπροσωπήσει στη Γενική Συνέλευση. 
Οι δανειστές του µετόχου και οι διάδοχοί τους σε καµία περίπτωση δεν µπορούν να προκαλέσουν την 
κατάσχεση ή τη σφράγιση οποιουδήποτε περιουσιακού στοιχείου ή των βιβλίων της Εταιρίας, ούτε να 
ζητήσουν τη διανοµή ή εκκαθάρισή της, ούτε να αναµιχθούν οπωσδήποτε στη διοίκηση ή τη διαχείρισή της. 
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Κάθε µέτοχος, οπουδήποτε και να κατοικεί, λογίζεται ότι έχει νόµιµη κατοικία την έδρα της Εταιρίας ως προς 
τις σχέσεις του µε αυτή και υπόκειται στην Ελληνική Νοµοθεσία. 

 
Μέτοχοι που έχουν το 5% του Μετοχικού Κεφαλαίου έχουν το δικαίωµα: 

 
• Να ζητήσουν από το Πρωτοδικείο της έδρας της Εταιρίας, το διορισµό ενός ή περισσοτέρων ελεγκτών για τον 

έλεγχο της Εταιρίας, σύµφωνα µε τα άρθρα 40 & 40ε του Κ.Ν.2190/1920. 
 
• Να ζητήσουν τη σύγκληση Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων. Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο υποχρεούται να 

συγκαλέσει τη Συνέλευση αυτή εντός (30) ηµερών από την ηµέρα κατάθεσης της αίτησης στον Πρόεδρο του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου. Οι αιτούντες µέτοχοι οφείλουν να αναγράφουν στην αίτηση τα θέµατα για τα οποία 
καλείται να αποφασίσει η Γενική Συνέλευση. 

 
Κάθε µέτοχος µπορεί να ζητήσει, δέκα ηµέρες πριν από την Τακτική Γενική Συνέλευση, τις ετήσιες οικονοµικές 
καταστάσεις και τις σχετικές εκθέσεις του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και των Ελεγκτών. 
 
Το µέρισµα κάθε µετοχής πληρώνεται στους µετόχους της Εταιρίας, µέσα σε δύο (2) µήνες από την ηµεροµηνία 
της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης, που ενέκρινε τις ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις,. Ο τρόπος και ο τόπος 
καταβολής ανακοινώνεται µέσω του Τύπου. 
 
3.2.0. Εξέλιξη του Μετοχικού Κεφαλαίου της Εταιρίας 
 
Σύµφωνα µε το Καταστατικό της Εταιρίας (άρθρο 5 του Καταστατικού, ΦΕΚ 310/27.4.1967), το αρχικό Μετοχικό 
Κεφάλαιο ορίστηκε σε δρχ. 5.500.000 διαιρούµενο σε 1.100 κοινές ονοµαστικές µετοχές ονοµαστικής αξίας δρχ. 
5.000 η κάθε µία, το οποίο καλύφθηκε µε καταβολή µετρητών. 
 
Η εξέλιξη του Μετοχικού Κεφαλαίου στη συνέχεια είχε ως εξής:  
 
 
• 

• 

• 

• 

Με απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της 30.11.1968 (ΦΕΚ 1167/18.12.1968), το 
µετοχικό Κεφάλαιο αυξήθηκε κατά δρχ. 5.000.000, µε την έκδοση 1.000 νέων κοινών ονοµαστικών µετοχών 
ονοµαστικής αξίας δρχ. 5.000 δρχ. έκαστη. Η αύξηση έγινε µε ολοσχερή καταβολή µετρητών. Έτσι το Μετοχικό 
Κεφάλαιο ανήλθε σε δρχ. 10.500.000 διαιρούµενο σε 2.100 κοινές ονοµαστικές µετοχές ονοµαστικής αξίας δρχ. 
5.000 έκαστη. 
 
 

Με απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης της 12.7.1972 (ΦΕΚ 221/8.3.1974), το Μετοχικό Κεφάλαιο 
αυξήθηκε κατά δρχ. 3.000.000, µε την έκδοση 600 νέων κοινών ανώνυµων µετοχών ονοµαστικής αξίας δρχ. 5.000 
έκαστη. Η αύξηση έγινε µε ολοσχερή καταβολή µετρητών. Έτσι το µετοχικό κεφάλαιο ανήλθε σε δρχ. 13.500.000 
διαιρούµενο σε 2.700 µετοχές από τις οποίες 2.100 κοινές ονοµαστικές µετοχές και 600 κοινές ανώνυµες µετοχές 
ονοµαστικής αξίας δρχ. 5.000 έκαστη. 
 
 

Με απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της 24.4.1974 (ΦΕΚ 867/14.5.1974), το Μετοχικό Κεφάλαιο 
αυξήθηκε κατά το ποσόν των 8.750.000 δρχ., µε την έκδοση 1.750 νέων κοινών ανώνυµων µετοχών ονοµαστικής 
αξίας δρχ. 5.000 έκαστη, µε κεφαλαιοποίηση αποθεµατικών. Έτσι το µετοχικό κεφάλαιο ανήλθε σε δρχ. 
22.250.000 διαιρούµενο σε 4.450 µετοχές από τις οποίες 2.100 κοινές ονοµαστικές µετοχές και 2.350 κοινές 
ανώνυµες µετοχές ονοµαστικής αξίας δρχ. 5.000 έκαστη. 
 
 

Με απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης της 26.7.1975 (ΦΕΚ 3190/24.10.1977), το Μετοχικό 
Κεφάλαιο αυξήθηκε κατά το ποσό των 6.930.000 δρχ., µε την έκδοση 1.386 νέων κοινών ονοµαστικών µετοχών 
ονοµαστικής αξίας δρχ. 5.000 έκαστη, µε κεφαλαιοποίηση υπεραξίας ακινήτων. Έτσι το µετοχικό κεφάλαιο 
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ανήλθε σε δρχ. 29.180.000 διαιρούµενο σε 5.836 µετοχές από τις οποίες 3.486 κοινές ονοµαστικές µετοχές και 
2.350 κοινές ανώνυµες µετοχές ονοµαστικής αξίας δρχ. 5.000 έκαστη. 
 
 
• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

Με απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της 27.6.1978 (ΦΕΚ 2755/12.9.1978), το Μετοχικό Κεφάλαιο 
αυξήθηκε κατά δρχ. 1.805.000, µε την έκδοση 361 νέων κοινών ονοµαστικών µετοχών ονοµαστικής αξίας δρχ. 
5.000 έκαστη, µε κεφαλαιοποίηση υπεραξίας ακινήτων σύµφωνα µε τον Ν.542/1977. Επίσης µε την ίδια γενική 
συνέλευση µετατράπηκαν 2.026 κοινές ονοµαστικές µετοχές σε κοινές ανώνυµες µετοχές. Έτσι το µετοχικό 
κεφάλαιο ανήλθε σε δρχ. 30.985.000 διαιρούµενο σε 6.197 µετοχές από τις οποίες 1.821 κοινές ονοµαστικές 
µετοχές και 4.376 κοινές ανώνυµες µετοχές ονοµαστικής αξίας δρχ. 5.000 έκαστη. 
 
 

Με απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης της 29.5.1981 (ΦΕΚ 2769/23.6.1981), το Μετοχικό Κεφάλαιο 
αυξήθηκε κατά δρχ. 69.015.000, µε την έκδοση 13.803 νέων κοινών ανώνυµων µετοχών ονοµαστικής αξίας δρχ. 
5.000 έκαστη, µε κεφαλαιοποίηση διανεµητέων κερδών. Έτσι το µετοχικό κεφάλαιο ανήλθε σε δρχ. 100.000.000 
διαιρούµενο σε 20.000 µετοχές από τις οποίες 1.821 κοινές ονοµαστικές µετοχές και 18.179 κοινές ανώνυµες 
µετοχές ονοµαστικής αξίας δρχ. 5.000 έκαστη. 
 
 

Με απόφαση του ∆.Σ. της Εταιρίας της 1.6.1983 (ΦΕΚ 2493/30.8.1983), το Μετοχικό Κεφάλαιο αυξήθηκε 
κατά δρχ. 48.000.000, µε την έκδοση 9.600 νέων κοινών ανώνυµων µετοχών ονοµαστικής αξίας δρχ. 5.000 
έκαστη. Η αύξηση έγινε µε ολοσχερή καταβολή µετρητών. Έτσι το µετοχικό κεφάλαιο ανήλθε σε δρχ. 148.000.000 
διαιρούµενο σε 29.600 µετοχές από τις οποίες 1.821 κοινές ονοµαστικές µετοχές και 27.779 κοινές ανώνυµες 
µετοχές ονοµαστικής αξίας δρχ. 5.000 έκαστη. 
 
 

Με απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης της 30.6.1983 (ΦΕΚ 2493/30.8.1983), το Μετοχικό Κεφάλαιο 
αυξήθηκε κατά δρχ. 41.625.000, µε την έκδοση 8.325 νέων κοινών ονοµαστικών µετοχών ονοµαστικής αξίας δρχ. 
5.000 έκαστη, µε κεφαλαιοποίηση υπεραξίας παγίων στοιχείων σύµφωνα µε το άρθρο 13 του Ν. 1249/82. Έτσι το 
µετοχικό κεφάλαιο ανήλθε σε δρχ. 189.625.000 διαιρούµενο σε 37.925 µετοχές από τις οποίες 14.633 κοινές 
ονοµαστικές µετοχές και 23.292 κοινές ανώνυµες µετοχές ονοµαστικής αξίας δρχ. 5.000 έκαστη.  
 
 

Με απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης της 24.10.1983 (ΦΕΚ 3143/16.12.1983), το Μετοχικό 
Κεφάλαιο αυξήθηκε κατά δρχ. 6.000.000, µε την έκδοση 1.200 νέων κοινών ανώνυµων µετοχών ονοµαστικής 
αξίας δρχ. 5.000 έκαστη. Η αύξηση έγινε µε ολοσχερή καταβολή µετρητών. Έτσι το µετοχικό κεφάλαιο ανήλθε σε 
δρχ. 195.625.000 διαιρούµενο σε 39.125 µετοχές από τις οποίες 14.633 κοινές ονοµαστικές µετοχές και 24.492 
κοινές ανώνυµες µετοχές ονοµαστικής αξίας δρχ. 5.000 έκαστη. 
 
 

Με απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης της 29.6.1984 (ΦΕΚ 2883/2.10.1984), µετατράπηκαν 4.000 
κοινές ονοµαστικές µετοχές σε κοινές ανώνυµες µετοχές. Έτσι το µετοχικό κεφάλαιο ανήλθε σε δρχ. 195.625.000 
διαιρούµενο σε 39.125 µετοχές από τις οποίες 10.633 κοινές ονοµαστικές µετοχές και 28.492 κοινές ανώνυµες 
µετοχές ονοµαστικής αξίας δρχ. 5.000 έκαστη. 
 
 

Με απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης της 7.2.1987 (ΦΕΚ 2933/21.12.1987), το Μετοχικό Κεφάλαιο 
αυξήθηκε κατά δρχ. 33.925.000, µε την έκδοση 6.785 νέων κοινών ονοµαστικών µετοχών ονοµαστικής αξίας δρχ. 
5.000 έκαστη. Η αύξηση προήλθε από την απορρόφηση της «ΓΕΠΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ»,ΑΡ.Μ.Α.Ε. 9615/11/Β/86/20 η περιουσία της οποίας αποτιµήθηκε σε 33.925.000 δρχ. Έτσι το 
µετοχικό κεφάλαιο ανήλθε σε δρχ. 229.550.000 διαιρούµενο σε 45.910 µετοχές από τις οποίες 17.418 κοινές 
ονοµαστικές µετοχές και 28.492 κοινές ανώνυµες µετοχές ονοµαστικής αξίας δρχ. 5.000 έκαστη. 
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• 

• 

• 

• 

Με απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης της 30.06.1989 (ΦΕΚ 300/9.2.1990), το Μετοχικό Κεφάλαιο 
αυξήθηκε κατά δρχ. 34.285.000, µε την έκδοση 6.857 νέων κοινών ονοµαστικών µετοχών ονοµαστικής αξίας δρχ. 
5.000 έκαστη, µε κεφαλαιοποίηση υπεραξίας παγίων στοιχείων σύµφωνα µε την υπουργική απόφαση Ε 2665/89. 
Επίσης κατά την ίδια Γενική Συνέλευση αποφασίστηκε η µετατροπή 13.642 κοινών ονοµαστικών µετοχών σε 
κοινές ανώνυµες. Έτσι το µετοχικό κεφάλαιο ανήλθε σε δρχ. 263.835.000 διαιρούµενο σε 52.767 µετοχές από τις 
οποίες 10.633 κοινές ονοµαστικές µετοχές και 42.134 κοινές ανώνυµες µετοχές ονοµαστικής αξίας δρχ. 5.000 
έκαστη.  
 
 

Με απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της 17.5.1990 (ΦΕΚ 3007/12.7.1990), το Μετοχικό Κεφάλαιο 
αυξήθηκε κατά δρχ. 6.165.000, µε την έκδοση 1.233 κοινών ανώνυµων µετοχών ονοµαστικής αξίας δρχ. 5.000 
έκαστη. Η αύξηση έγινε µε ολοσχερή καταβολή µετρητών. Επίσης στην ίδια γενική συνέλευση αποφασίστηκε η 
µείωση της ονοµαστικής αξίας των µετοχών από 5.000 δρχ. σε 160 δρχ. καθώς και η µετατροπή 88.561 κοινών 
ονοµαστικών µετοχών σε ανώνυµες. Έτσι το µετοχικό κεφάλαιο ανήλθε σε δρχ. 270.000.000 διαιρούµενο σε 
1.687.500 µετοχές από τις οποίες 243.720 κοινές ονοµαστικές µετοχές και 1.443.780 κοινές ανώνυµες µετοχές 
ονοµαστικής αξίας δρχ. 160 έκαστη. 
 

Η Έκτακτη Γενική Συνέλευση της 17.5.1990 (ΦΕΚ 3008/12.7.1990) αποφάσισε οµόφωνα τα εξής:  
 
1. Την αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της Εταιρίας κατά 67.500.800 δρχ. µε την έκδοση 421.880 νέων 

µετοχών (210.940 κοινές ανώνυµες µετοχές και 210.940 προνοµιούχες µετοχές χωρίς δικαίωµα ψήφου) 
ονοµαστικής αξίας 160 δρχ. και τιµή διάθεσης 1.700 δρχ. έκαστη. 

 
2. Η διαφορά που προέκυψε από την έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο ύψους δρχ. 649.695.200 πιστώθηκε στο 

λογαριασµό «Αποθεµατικό από την Έκδοση Μετοχών υπέρ το άρτιο». 
 
 
3. Έτσι το Μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρίας ανήλθε σε δρχ. 337.500.800 διαιρούµενο σε 2.109.380 µετοχές από 

τις οποίες 1.654.720 κοινές ανώνυµες µετοχές µε ψήφο, 243.720 κοινές ονοµαστικές µετοχές µε ψήφο και 
210.940 ανώνυµες προνοµιούχες µετοχές χωρίς δικαίωµα ψήφου ονοµαστικής αξίας δρχ. 160 εκάστη.  

 
4. Την εισαγωγή του συνόλου των µετοχών της Εταιρίας στην Κύρια αγορά του Χρηµατιστηρίου Αξιών Αθηνών. 

(ΦΕΚ 3289/7.8.1990) 
 

Με απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της 30.6.1994 καθώς και της Έκτακτης Επαναληπτικής 
Γενικής Συνέλευσης των προνοµιούχών µετόχων της 18.7.1994 (ΦΕΚ 6037/27.10.1994) απεφασίσθησαν τα εξής: 

1. Αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου κατά δρχ. 194.063.800 η οποία καλύφθηκε ως ακολούθως:  
(1) ποσό δρχ 189.133.909 από κεφαλαιοποίηση υπεραξίας ακινήτων βάσει του Ν. 2065/92. 
(2) ποσό δρχ 4.929.891 από κεφαλαιοποίηση µέρους φορολογηθέντων έκτακτων αποθεµατικών. 

2. Αύξηση της ονοµαστικής αξίας όλων των µετοχών κατά 50 δρχ. η κάθε µία (από 160 σε 210 δρχ.). 
3. Έκδοση νέων µετοχών τηρούµενης της αναλογίας κοινών και προνοµιούχων και διανοµή των δωρεάν 
στους παλαιούς µετόχους µε αναλογία δυο (2) νέες προς δέκα (10) παλαιές. Για το σκοπό αυτό εκδόθηκαν 
421.880 νέες µετοχές ονοµαστικής αξίας 210 δρχ. η κάθε µία από τις οποίες οι 42.190 ήταν προνοµιούχες 
ανώνυµες µετοχές άνευ δικαιώµατος ψήφου και 379.690 ήταν κοινές ανώνυµες. 
4. Το ποσό των 194.063.800 δρχ. της κατανεµήθει ως εξής: 

(i) Για την αύξηση της ονοµαστικής αξίας όλων των µετοχών ποσό: 
             2.109.380 µετοχές Χ 50 δρχ. =  105.469.000 δρχ. 

(ii) Έκδοση νέων µετοχών ποσό: 
                421.880 µετοχές Χ 210 δρχ.=  88.594.800 δρχ. 

      ΣΥΝΟΛΟ ΑΥΞΗΣΗΣ        194.063.800 δρχ. 
 

5. Μετατροπή όλων των κοινών ονοµαστικών µετοχών σε κοινές ανώνυµες. 
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6. Έτσι το µετοχικό κεφάλαιο ανήλθε σε δρχ. 531.564.600 διαιρούµενο σε 2.531.260 µετοχές από τις οποίες 
2.278.130 κοινές ανώνυµες µετοχές και 253.130 προνοµιούχες ανώνυµες µετοχές χωρίς δικαίωµα ψήφου 
ονοµαστικής αξίας δρχ. 210 έκαστη. 

 
• Με απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της (κοινών και προνοµιούχων) της 30.6.1998 

(ΦΕΚ 7016/1.9.1998), το Μετοχικό Κεφάλαιο αυξήθηκε κατά δρχ. 202.500.800 µε αύξηση της ονοµαστικής 
αξίας όλων των µετοχών κατά 80 δρχ. δηλ. από 210 δρχ. σε 290 δρχ. η κάθε µία, µε κεφαλαιοποίηση 
υπεραξίας που προέκυψε από την αναπροσαρµογή των ακινήτων της Εταιρίας σύµφωνα µε τον Ν. 2065/92 
καθώς και την µετατροπή των προνοµιούχων άνευ ψήφου µετοχών σε κοινές ανώνυµες µε δικαίωµα ψήφου 
µετοχές. Έτσι το Μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρίας ανήλθε σε δρχ. 734.065.400 διαιρούµενο 2.531.260 κοινές 
ανώνυµες µετοχές ονοµαστικής αξίας δρχ. 290 έκαστη. 

 
• Οι Έκτακτες Γενικές Συνελεύσεις των µετόχων την 5.11.1999 και 21.03.2000, αποφάσισαν µεταξύ άλλων 
τα εξής: 
1. Τη µείωση της ονοµαστικής αξίας των µετοχών από 290 δρχ. σε 145 δρχ. Έτσι, οι 2.531.260 κοινές 
ανώνυµες µετοχές ονοµαστικής αξίας 290 δρχ. αντικαταστάθηκαν από 5.062.520 κοινές ανώνυµες µετοχές 
ονοµαστικής αξίας 145 δρχ. έκαστη. 
2. Την κεφαλαιοποίηση αποθεµατικών από την διαφορά έκδοσης υπέρ το άρτιο ύψους δρχ. 367.032.700 µε 
την έκδοση 2.531.260 κοινών ανώνυµων µετοχών ονοµαστικής αξίας 145 δρχ. έκαστης και την δωρεάν 
διανοµή τους στους µετόχους της Εταιρίας. 
3. Αύξηση του Μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρίας υπέρ παλαιών µετόχων µε α) κεφαλαιοποίηση 
αποθεµατικών από την διαφορά έκδοσης υπέρ το άρτιο ύψους δρχ. 367.032.700 µε την έκδοση 2.531.260 
κοινών ανώνυµων µετοχών ονοµαστικής αξίας 145 δρχ. έκαστης και β)µε καταβολή µετρητών κατά 
734.065.400 δρχ. µε την έκδοση 5.062.520 κοινών ανώνυµων µετοχών ονοµαστικής αξίας 145 δρχ. και τιµή 
διάθεσης 1.000 δρχ. έκαστη. 
4. Η διαφορά που θα προκύψει από την έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο ύψους δρχ. 4.331.019.600 θα 
πιστωθεί στο λογαριασµό «Αποθεµατικό από την Έκδοση Μετοχών υπέρ το Άρτιο». 
5. Αύξηση του Μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρίας µε παραίτηση των παλαιών µετόχων και διάθεση των 
νέων µετοχών στο προσωπικό κατά 6.336.500 δρχ. µε την έκδοση 43.700 κοινών ανώνυµων µετοχών 
ονοµαστικής αξίας 145 δρχ. και τιµή διάθεσης 1.000 δρχ. έκαστη. 
6. Η διαφορά που θα προκύψει από την έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο ύψους δρχ. 37.363.500 θα πιστωθεί 
στο λογαριασµό «Αποθεµατικό από την Έκδοση Μετοχών υπέρ το Άρτιο». 
7. Έτσι το Μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας ανήλθε σε δρχ. 1.841.500.000 διαιρούµενο σε 12.700.000 κοινές 
ανώνυµες µετοχές ονοµαστικής αξίας δρχ. 145 έκαστη. 
 
• Η Τακτική Γενική Συνέλευση των µετόχων την 28-06-2002, αποφάσισε την αύξηση του µετοχικού 

κεφαλαίου κατά 310.744,68 € και την εν συνόλω µετατροπή του σε EURO µε ταυτόχρονη αύξηση της 
ονοµαστικής αξίας κάθε µετοχής από 0,43 € σε 0,45 €. 
Το σύνολο της αύξησης του µετοχικού κεφαλαίου προήλθε εν συνόλω από κεφαλαιοποίηση αποθεµατικών 
ως εξής: 
α) Κεφαλαιοποίηση διαφοράς από αναπροσαρµογή της αξίας παγίων στοιχείων του Ν.2065/1992 κατά 
294.890,51 € και  
β) Κεφαλαιοποίηση ποσού 15.854,17 € από αποθεµατικό διαφοράς έκδοσης µετοχών υπέρ το άρτιο 
Έτσι το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας ανήλθε σε 5.715.000,00 € διαιρούµενο σε 12.700.000 κοινές 
ανώνυµες µετοχές ονοµαστικής αξίας 0,45 € έκαστη. 

 
Η διαχρονική εξέλιξη του Μετοχικού Κεφαλαίου της Εταιρίας αποτυπώνεται στον επόµενο πίνακα. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΞΕΛΙΞΗΣ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 

 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

  Γ.Σ.  
ΑΡ. ΦΕΚ. 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ 
ΠΟΣΟ ΑΥΞΗΣΗΣ 
ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ 
ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 

(σε δρχ.) 

ΤΙΜΗ 
∆ΙΑΘΕΣΗΣ 
(σε δρχ.) 

ΜΕ ΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΜΕΤΡΗΤΩΝ 

(σε δρχ.) 

ΜΕ ΚΕΦ/ΣΗ 
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΩΝ

 Ή ΥΠΕΡΑΞΙΑ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ 
(σε δρχ.) 

ΜΕΤΟΧΙΚΟ 
ΚΕΦΑΛΑΙΟ 
(σε δρχ.) 

ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗ
ΑΞΙΑ 

ΜΕΤΟΧΗΣ 
(σε δρχ.) 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΜΕΤΟΧΩΝ 

Ι∆ΡΥΣΗ 310/27.4.67 5.500.000  5.500.000  5.500.000 5.000 1.100 
30.11.1968 1167/18.12.68 5.000.000  5.000.000  10.500.000 5.000 2.100 
12.7.1972 221/8.3.74 3.000.000  3.000.000  13.500.000 5.000 2.700 
24.4.1974 867/14.5.74 8.750.000   8.750.000 22.250.000 5.000 4.450 
26.7.1975 3190/24.10.77 6.930.000   6.930.000 29.180.000 5.000 5.836 
27.6.1978 2755/12.9.78 1.805.000   1.805.000 30.985.000 5.000 6.197 
29.5.1981 2769/23.6.81 69.015.000   69.015.000 100.000.000 5.000 20.000 

∆.Σ. /1.6.1983 2493/30.8.83 48.000.000  48.000.000  148.000.000 5.000 29.600 
30.6.1983 2493/30.8.83 41.625.000   41.625.000 189.625.000 5.000 37.925 

24.10.1983 3143/16.12.83 6.000.000  6.000.000  195.625.000 5.000 39.125 

29.6.1984 2883/2.10.84 ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΚΟΙΝΩΝ ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΣΕ ΚΟΙΝΕΣ ΑΝΩΝΥΜΕΣ 195.625.000 5.000 39.125 

7.2.1987 2933/21.12.87 33.925.000 
ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 
«ΓΕΠΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 

ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ»
33.925.000 229.550.000 5.000 45.910 

30.6.1989 300/9.2.90 34.285.000   34.285.000 263.835.000 5.000 52.767 

17.5.1990 3007/12.7.90 6.165.000  6.165.000  270.000.000 5.000 54.000 

17.5.1990 3007/12.7.90 ΜΕΊΩΣΗ ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ ΑΠΟ 5.000 ∆ΡΧ ΣΕ 160 ∆ΡΧ 270.000.000 160 1.687.500 

17.5.1990 3008/12.7.90 67.500.800 1.700   337.500.800 160 2.109.380 
30.6.1994  

& 18.7.1994 6037/27.10.94 ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΚΟΙΝΩΝ ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΣΕ ΚΟΙΝΕΣ ΑΝΩΝΥΜΕΣ 
ΜΕΤΟΧΕΣ 337.500.800 160 2.109.380 

30.6.1994  
& 18.7.1994 6037/27.10.94 194.063.800 ΑΥΞΗΣΗ ΤΗΣ ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗΣ 

ΑΞΙΑΣ ΑΠΟ 160 ∆ΡΧ ΣΕ 210 ∆ΡΧ 194.063.800 531.564.600 210 2.531.260 

30.6.1998 7016/1.9.98 202.500.800   202.500.800 734.065.400 290 2.531.260 

30.6.1998 7016/1.9.98 ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΩΝ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΣΕ ΚΟΙΝΕΣ 
ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΜΕΤΟΧΕΣ 734.065.400 290 2.531.260 

5.11.1999 & 
21.03.2000 2461/3.4.2000 ΜEΊΩΣΗ ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ ΑΠΟ 290 ∆ΡΧ ΣΕ 145 ∆ΡΧ 734.065.400 145 5.062.520 

5.11.1999 & 
21.03.2000 2461/3.4.2000 367.032.700   367.032.700 1.101.098.100 145 7.593.780 

5.11.1999 & 
21.03.2000 5996/30.6.2000 734.065.400 1.000 734.065.400  1.835.163.500 145 12.656.300 

5.11.1999 & 
21.03.2000 5996/30.6.2000 6.336.500 1.000 6.336.500  1.841.500.000 145 12.700.000 

28.6.2002 8180/1.8.2002 ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ Μ.Κ. ΣΕ EURO 5.404.255,32   € 0,43  € 12.700.000 

28.06.2002 8180/1.8.2002 310.744,68 €   310.744,68 € 5.715.000,00  € 0,45  € 12.700.000 

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 
ΠΡΟ ΤΗΣ ΑΥΞΗΣΗΣ ΣΕ EURO     5.404.255,32  € 0,43  € 12.700.000

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 
ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ ΣΕ EURO     5.715.000,00 € 0,45  € 12.700.000

 
 
3.2.1. Όροι – Τρόπος Έκδοσης και Έγκρισης Αύξησης Μετοχικού Κεφαλαίου 
 

Περαιτέρω σε σχέση µε το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας, πρέπει να σηµειωθεί ότι δεν υπάρχει εγκεκριµένο , 
αλλά µη εκδοθέν κεφάλαιο, ούτε υφίσταται ουδεµία υποχρέωση αυξήσεως του Μετοχικού Κεφαλαίου της 
Εταιρίας, συνέπεια σχετικής απόφασης. 
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3.2.2. Βεβαίωση περί ύπαρξης ή µη µεριδίων που δεν αντιπροσωπεύουν κεφάλαιο  
        
       Η Εταιρία βεβαιώνει ότι δεν υπάρχουν µερίδια τα οποία να µην αντιπροσωπεύουν κεφάλαια. 
 
3.2.3. Βεβαίωση περί ύπαρξης ή µη µετατρέψιµων, ανταλλάξιµων ή παραστατικών δικαιώµατος προς κτήσιν 

οµολογιών (WARRANTS) 
 

Η Εταιρία βεβαιώνει ότι δεν υπάρχουν µετατρέψιµες, ανταλλάξιµες ή παραστατικά      δικαιωµάτων προς 
κτήσιν οµολογιών (WARRANTS) 

 
3.2.4. Βεβαίωση περί µη ύπαρξης καταστατικών όρων µεταβολής του κεφαλαίου και τροποποίησης των 

δικαιωµάτων µετόχων πέραν του περιεχοµένου του Κ.Ν.2190/1920. 
 
∆εν προβλέπονται εκ του Καταστατικού της Εταιρίας ιδιαίτεροι όροι µεταβολής του  Μετοχικού Κεφαλαίου, 
πέραν του ελάχιστου υποχρεωτικού περιεχοµένου που ορίζεται από τον Κ.Ν.2190/1920. 

  
3.2.5. Μέτοχοι µε ποσοστό > 20% που µπορούν να ασκήσουν έλεγχο – Είδος Μετοχών και εξέλιξη Μετοχικής 

Σύνθεσης ∆ιετίας 
 

Οι µετοχές της Εταιρίας είναι ανώνυµες έτσι η µετοχική σύνθεση της Εταιρίας προκύπτει από τους µετόχους 
που παραβρίσκονται και παίρνουν µέρος είτε οι ίδιοι είτε οι αντιπρόσωποί τους στις Γενικές Συνελεύσεις της 
τελευταίας διετίας, και είχαν δικαίωµα ψήφου την 30/6/2003. 
Παρακάτω εµφανίζεται η ιστορική εξέλιξη της µετοχικής σύνθεσης της Εταιρίας κατά την τελευταία τριετία 
όπως αυτή παρουσιάστηκε στις Γενικές Συνελεύσεις της Εταιρίας. 
 

 
ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ Λ.ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ ΠΡΟΦΙΛ Α.Ε. ΑΡ.Μ.Α.Ε. 9615/06/Β/86/41 

 
ΕΞΕΛΙΞΗ ΜΕΤΟΧΙΚΗΣ ΣΥΝΘΕΣΗΣ ΤΡΙΕΤΙΑΣ 2001-2003 

ΟΝΟΜΑ ΜΕΤΟΧΟΥ 
 

29/6/2001 
 

28/6/2002 
 

30/6/2003 
  

Αριθµός 
µετοχών 

 
% 

 
Αριθµός 
µετοχών 

 
% 

 
Αριθµός 
µετοχών 

 
% 

Λιµπαρέτ Τζιρακιάν 7.322.470 57,66% 7.499.380 59,05% 7.619.520 60,00% 

Αννούς συζ. Λιµπαρέτ Τζιρακιάν 309.000 2,43% 309.000 2,43% 309.000 2,43% 

Μάιντα Τζιρακιάν  310.050 2,44% 310.050 2,44% 305.650 2,41% 

Aριστακές Τζιρακιάν 310.200 2,44% 300.000 2,36% 236.500 1,86% 

ΣΑΝΥΟ ΕΛΛΑΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΙΚΗ Α.Ε.Β.Ε 1.123.500 8,85% 1.275.130 10,04% 1.275.000 10,04% 

EUROPA PROFIL ALUΜΙΝΙΟΝ Α.Β.Ε. 153.890 1,21% 153.890 1,21% 166.390 1,31% 

DURAXOL A.B.E.E 206.200 1,62% 206.200 1,62% 206.200 1,62% 

Λοιποί µικροµέτοχοι µε ποσοστό < από 3%  2.964.690 23,34% 2.646.350 20,84% 2.581.740 20,33% 

ΣΥΝΟΛΟ Μ.Κ. 12.700.000 100% 12.700.000 100% 12.700.000 100% 
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3.2.8. Συνοπτική Περιγραφή Οµίλου και θέση Εταιρίας στον Όµιλο 
 
Η Εταιρία προέβη στην απόκτηση του πλειοψηφικού ποσοστού συµµετοχής (ήτοι 249.900 µετοχές ονοµαστικής 
αξίας 2,93 €) της εταιρείας ΑΛΜΕ Α.Β.Ε.Ε τον Οκτώβριο του 1999. 
Η συµµετοχή της Εταιρείας ανέρχεται σε ποσοστό 51,01 % και προήλθε όταν η εταιρεία, µέσω της αύξησης του 
µετοχικού κεφαλαίου της τελευταίας, απέκτησε το ως άνω ποσοστό καταβάλλοντας ποσό 1.438.162,58 €. 
Η ως άνω θυγατρική εταιρεία περιλαµβάνεται στον ενοποιηµένο ισολογισµό µε την µέθοδο της ολικής ενοποίησης. 
Ο Όµιλος δηµοσίευσε τα πρώτα του ενοποιηµένα οικονοµικά στοιχεία  για την χρήση 1999. 
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4.ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 

 
4.1. Κύριες ∆ραστηριότητες Εταιρίας 
 
Η Εταιρεία δραστηριοποιείται στον κλάδο κατασκευής χαλυβδοσωλήνων.  
 
4.1.0. Κατηγορίες Πωλούµενων Προϊόντων  
 
Συγκεκριµένα δραστηριοποιείται στην κατασκευή συγκολληµένων σωλήνων µε ψυχρή µορφοποίηση και 
συγκόλληση µε υψίσυχνα. 
Το πεδίο εφαρµογής των παραγόµενων προϊόντων είναι αρκετά ευρύ λόγω των πολλαπλών χρήσεων που 
µπορεί να έχει η υπό επεξεργασία πρώτη ύλη. 
Ο σύγχρονος µηχανολογικός εξοπλισµός της Εταιρείας είναι σε θέση να παράγει µία ευρεία γκάµα προϊόντων. 
Τα προϊόντα που παράγει η Εταιρεία κατατάσσονται στις ακόλουθες κατηγορίες: 

• Στρατζαριστοί – Χαλυβδοσωλήνες 
• Γαλβανισµένοι Στρατζαριστοί Σωλήνες 
• Χαλυβδοσωλήνες – Κοιλοδοκοί 
• Σωλήνες Γαλβανισµένοι Κοιλοδοκοί 
• Λαµαρίνες 

Συγκεκριµένα ,οι απλοί ,ενισχυµένοι και βαρέων τύπων σωλήνες χρησιµοποιούνται σε τεγίδες σκεπής, πόρτες, 
παράθυρα, κάγκελα κατοικιών κ.λ.π. 
Οι στρογγυλοί σωλήνες χρησιµοποιούνται κυρίως σε θερµοκήπια, πλέγµατα περίφραξης, υποστηλώσεις, τέντες 
και κάγκελα. Στον χώρο της αυτοκινητοβιοµηχανίας οι σωλήνες χρησιµοποιούνται τόσο στα καθίσµατα των 
αυτοκινήτων όσο και στις εξατµίσεις. 
Οι κοιλοδοκοί χρησιµοποιούνται στην κατασκευή λυόµενων σπιτιών , µεταλλικών κτιρίων για σκαλωσιές 
καθώς επίσης και για πατάρια. 
Τέλος οι λαµαρίνες, τις οποίες η Εταιρεία ξεκίνησε να παράγει το 1997, χρησιµοποιούνται για την κατασκευή 
δεξαµενών πάσης φύσεως, πατάρια και αµαξώµατα. 
Παραγωγική ∆ιαδικασία 
 
Η πρώτη ύλη που χρησιµοποιείται είναι ο χάλυβας, σε µορφή σπιράλ (coils), τον οποίο προµηθεύεται από την 
Ελληνική και την διεθνή αγορά. 
Σύµφωνα µε το πρόγραµµα παραγωγής, η Εταιρία προγραµµατίζει τις χρονικές περιόδους που παραγγέλνει και 
παραλαµβάνει τις πρώτες ύλες. Ανάλογα µε το προϊόν που σχεδιάζεται να παραχθεί, καθορίζεται το είδος, η 
ποσότητα και η τιµή µονάδος της πρώτης ύλης. Οι πρώτες ύλες λαµβάνονται σε µορφή coils (χάλυβας σε 
µορφή σπιράλ) µε πλάτος από 1 µέτρο έως και 1,5 µέτρο, πάχος από 0,6 χιλιοστά έως 5 χιλιοστά και συνολικού 
βάρους από 10 τόνους έως και 15 τόνους. 
Η πρώτη ύλη (coils) εξαρτάται από την σχέση τιµής / ποιότητας που θα εξασφαλίσει η Εταιρία από τους 
προµηθευτές της  και η ποιότητα θερµής ή ψυχρής έλασης ή γαλβανιζέ, ανάλογα µε το προϊόν παραγωγής. 
 
Σύµφωνα µε το πρόγραµµα παραγωγής τα coils τροφοδοτούν τις ανέµες των δύο σχιστικών µηχανηµάτων από 
όπου λαµβάνονται οι τελικές ταινίες (τσέρκια) παραγωγής σε διάφορα πλάτη και πάχη. 
Οι ταινίες (τσέρκια) παραγωγής µεταφέρονται στον προθάλαµο παραγωγής και µέσω ανέµης, κάθε κουλούρα 
τροφοδοτεί µια διπλή ανέµη ή µονή (σωληνοµηχανή ακόλλητων), ή την ανέµη συνεχούς, των νέων µεγάλων 
σωληνοµηχανών. 
Ανάλογα µε το είδος του υλικού (ποιότητα, πάχος, φάρδος), επιλέγεται η κατάλληλη σωληνοµηχανή για την 
παραγωγή. 
Στις εγκαταστάσεις της Εταιρίας υπάρχουν έξι (6) σωληνοµηχανές και µία µηχανή κοπής λαµαρίνας, οι οποίες 
έχουν τη δυνατότητα κατεργασίας διαφορετικών ελασµάτων παραγωγής διαφορετικών προϊόντων. 
Τα τσέρκια ξετυλίγονται από την ανέµη τροφοδοσίας και µέσω ραούλων (κυλινδρικά, ατσάλινα) 
σχηµατοποιούνται ανάλογα, (στην σωληνοποίηση χρησιµοποιείται αριθµός ραούλων διαµόρφωσης τα οποία 
είναι διαφορετικά για κάθε παραγόµενο είδος), κόβονται από αυτόµατο πριόνι σε µήκος συνήθως 5 ή 6 µέτρα  
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και συσκευάζονται είτε µέσω πακεταδόρων, είτε χειροκίνητα µε φορητές µηχανές, σε καρότσια ενδοµεταφοράς 
ή σε αυτόµατους πακεταδόρους-ζυγιστικά. 
Μετά την ολοκλήρωση του πακεταρίσµατος τα συσκευασµένα προϊόντα και αφού πρώτα αποκτήσουν 
ταυτότητα και βάρος, µεταφέρονται στους αποθηκευτικούς χώρους των ετοίµων προϊόντων είτε µέσω του 
αυτόµατου συστήµατος µεταφοράς (ραουλόδροµος, µαγνητικές και συµβατικές γερανογέφυρες), είτε µε τα 
καρότσια ενδοµεταφοράς.  
Η παραγωγική δυναµικότητα των έξι (6) σωληνοµηχανών που διαθέτει η Εταιρία ανέρχεται σε 50.000 τόνους 
ετησίως, (µε οκτάωρη ηµερήσια απασχόληση). 
Αντίστοιχη είναι και η παραγωγική δυναµικότητα των σχιστικών µηχανηµάτων της. 
Επισηµαίνεται ότι η Εταιρεία έχει πιστοποιηθεί κατά ISO 9002 από το έτος 2001, όσον αφορά την ποιότητα 
των προϊόντων της κατά την διαδικασία παραγωγής.  
Το εν λόγω σύστηµα πιστοποίησης, σε συνδυασµό µε τον σύγχρονο µηχανολογικό εξοπλισµό, δίνει την 
δυνατότητα στην εταιρία να προσφέρει στους πελάτες της άρτια παραγόµενα προϊόντα. 
 
Πρώτες Ύλες –Προµηθευτές 
Η Εταιρία δεν εξαρτάται από συγκεκριµένους προµηθευτές σε ότι αφορά την προµήθειά της βασικής πρώτης 
ύλης που είναι ο χάλυβας.Η προµήθεια της πρώτης ύλης γίνεται τόσο από τον Ελλαδικό χώρο όσο και µε 
εισαγωγές από το εξωτερικό. 
Οι µεταβολές στην τιµή κόστους της βασικής πρώτης ύλης (κυρίως όσων εισάγονται) εξαρτάται από την διεθνή 
οικονοµική συγκυρία και τις συναλλαγµατικές ισοτιµίες µεταξύ EURO-∆ολλαρίου. 
Παρ’όλα αυτά η Εταιρία φροντίζει να µειώσει τις επιπτώσεις στο κόστος παραγωγής της µε την αύξηση των 
αποθηκευτικών της χώρων και την ορθολογικότερη διαχείρηση των αποθεµάτων της έτσι ώστε να πετυχαίνει 
καλύτερες τιµές αγοράς ανάλογα µε την διεθνή οικονοµική συγκυρία. 
 
∆ίκτυο Πωλήσεων και ∆ιανοµής 

H Εταιρία διαθέτει ένα ευέλικτο και καλά οργανωµένο δίκτυο προώθησης προϊόντων προσανατολισµένο στην 
κατεύθυνση της ολοκληρωµένης ενηµέρωσης, υποστήριξης και εφοδιασµού των πελατών της. Το δίκτυο 
πωλήσεων της Εταιρίας καλύπτει το σύνολο της Ελληνικής Επικράτειας, ηπειρωτικής και νησιωτικής. 

Βασικό ρόλο στην άρτια οργάνωση του δικτύου πωλήσεων και διανοµής της Εταιρίας, έχει το τµήµα 
∆ιεύθυνσης Πωλήσεων το οποίο είναι επανδρωµένο µε άτοµα καταρτισµένα τόσο σε εξειδικευµένες γνώσεις 
όσο και στις σύγχρονες τεχνικές πωλήσεων.  

Το ∆ίκτυο πωλήσεων αποτελείται από τέσσερις πωλητές και δύο αντιπροσώπους οι οποίοι σε τακτά χρονικά 
διαστήµατα επισκέπτονται τους πελάτες της εταιρίας ανά την Ελλάδα και φροντίζουν για την λήψη των 
παραγγελιών.  

Η διάθεση των προϊόντων γίνεται κυρίως από τα εξής σηµεία διανοµής: 

Α) Από την κεντρική αποθήκη στα Οινόφυτα Βοιωτίας, όπου εξυπηρετείται η πελατειακή βάση της Εταιρίας 
στην Κεντρική και στη Βόρεια Ελλάδα.  

Β) Από την αποθήκη της Οδού Κηφισού 71,στο Αιγάλεω Αττικής, εξυπηρετείται η πελατειακή βάση της 
Εταιρίας στη Νότιο Ελλάδα και ∆υτική Ελλάδα.  
 
Η Εταιρία στην ευρύτερη περιοχή της Αττικής µεταφέρει τα προϊόντα της από την κεντρική αποθήκη προς τους 
πελάτες της µέσω των ιδιόκτητων φορτηγών που διαθέτει ενώ η παράδοση των προϊόντων της στους πελάτες 
που βρίσκονται εκτός Αττικής, πραγµατοποιείται µε τα φορτηγά της εταιρίας ή µέσω οργανωµένων 
πρακτορείων µεταφορών. 
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4.1.1. Ανάλυση Καθαρού Κύκλου Εργασιών της τελευταίας τριετίας κατά κατηγορία δραστηριότητας 

βάσει (ΣΤΑΚΩ∆-2003) 
 
Σύµφωνα µε το ∆ελτίο της Στατιστικής Ταξινόµησης των Κλάδων Οικονοµικής ∆ραστηριότητας 2003 
(ΣΤΑΚΩ∆ 2003), της Εθνικής Στατιστικής Υπηρεσίας Ελλάδος (Ε.Σ.Υ.Ε),η ανάλυση του κύκλου εργασιών της 
Εταιρείας για την περίοδο 1/1/2001 έως 31/12/2003 είναι: 
 

 
 

 
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ (ΣΤΑΚΩ∆-2003) 2001 2002 2003 
ΚΩ∆. 272.2 18.845.769,37 20.371.949,84 19.639.989,05 

ΚΩ∆. 515.2 2.683.120,31 3.323.890,67 5.265.267,80 
 

KΩ∆. 271.0 - - 1.588.672,58 
 

ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛΟΥ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 21.528.889,68 23.695.840,51 26.493.929,43 
 
 
4.1.2. Κύριες Εγκαταστάσεις Παραγωγής και Ακίνητη Περιουσία Εταιρία 
 
Η εταιρεία στο τέλος της χρήσεως είχε στην κατοχή της τις παρακάτω εγκαταστάσεις που συµµετέχουν στο 
κύκλο εργασιών ή στην παραγωγή σε ποσοστό άνω του 10 %. 
 
Α. ΟΙΚΟΠΕ∆Α 
 

 Oικόπεδο συνολικής έκτασης 130.756 τ.µ. συνιδιοκτησίας εξ’αδιαιρέτου µε την εταιρεία ΕUROPA 
ΠΡΟΦΙΛ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ ΑΒΕ  που βρίσκεται στα Οινόφυτα Βοιωτίας. Στο παραπάνω οικόπεδο έχουν 
ανεγερθεί οι βιοµηχανικές εγκαταστάσεις και τα γραφεία της εταιρείας.Η αξία κτήσης του ως άνω 
οικοπέδου µαζί µε τις εκάστοτε από το νόµο αναπροσαρµογές της αξίας του την 31/12/2003 ανέρχονται 
στο ποσόν των 2.859.154,75 € . 

 Oικόπεδο συνολικής έκτασης 2057 τ.µ. στην οδό Λεωφόρου Κηφισού 71.Η αξία κτήσης του ως άνω 
οικοπέδου µαζί µε τις εκάστοτε από το νόµο αναπροσαρµογές της αξίας του την 31/12/2003 ανέρχονται 
στο ποσόν των 464.817,28 €. 

Η εταιρία επίσης κατέχει οικόπεδο συνολικής έκτασης 36.279 τ.µ. στην Αταλάντη Βοιωτίας. Η συνολική αξία 
κτήσης του ως άνω οικοπέδου, µε τις εκάστοτε από τον νόµο αναπροσαρµογές της αξίας του, την 31/12/2003 
ανέρχεται στο ποσό των 236.654,44 €  
 

        
 
Β. ΚΤΙΡΙΑ 
 
Η εταιρεία την 31/12/2003 έχει στην πλήρη ιδιοκτησία της (ποσοστό 100 %) συνολική επιφάνεια 23.830 τ.µ.  
που αφορούν χώρους Βιοµηχανοστασίων, αποθηκών και γραφείων και συγκεκριµένα: 
 

 Στα Οινόφυτα Βοιωτίας, συνολική έκταση 17.424 τ.µ., και περιλαµβάνει βιοµηχανοστάσιο, αποθήκες 
και  γραφεία. 

 Στην Λεωφόρο Κηφισού 71, Αιγάλεω, συνολική έκταση 1.906 τ.µ. που χρησιµοποιείται ως αποθήκη. 
 Στην Αταλάντη Βοιωτίας, συνολική έκταση 4.500 τ.µ. Βιοµηχανοστάσιο το οποίο είναι κενό. 
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Επίσης την 31/12/2003, η εταιρία έχει συνιδιοκτησία (ποσοστό 50 %) µε την  EUROPA ΠΡΟΦΙΛ  Α.Β.Ε. 
συνολική επιφάνεια κτιρίων 4.507 τ.µ. στα Οινόφυτα Βοιωτίας, από τα οποία κτίριο συνολικής εκτάσεως 484 
τ.µ.  ενοικιάζεται στην Εταιρία FLEXAIR Ε.Π.Ε. 
Η συνολική αξία των κτιρίων της 31/12/2003 µαζί µε τις αναπροσαρµογές της αξίας των ανέρχεται σε 
5.849.751,62 €. 
-  Η συνολική απόσβεση αυτών µέχρι την 31/12/2003 ήταν 2.279.596,56 €.  
-  Η αναπόσβεστη αξία την 31/12/2003 είναι 3.570.155,06 €. 
 

Ύπαρξη Υποκαταστηµάτων 
Η εταιρεία διατηρεί τα παρακάτω υποκαταστήµατα.  

      -  Αποθήκη Χονδρικής Πώλησης προϊόντων  στην Λ. Κηφισού 71 Αιγάλεω. 
- Γραφεία εις την οδό Ελ. Βενιζέλου 48 Ν. Ιωνία, για εξυπηρέτηση των χρηµατοοικονοµικών της συναλλαγών 
και µετόχων της εταιρείας. 
 
4.2. Συνοπτικές Πληροφορίες Εξαρτήσεις. 
 
Η Εταιρεία δεν έχει καµία εξάρτηση από διπλώµατα ευρεσιτεχνίας, άδειες εκµετάλλευσης, βιοµηχανικές ή  
εµπορικές συµβάσεις ή και νέες µεθόδους κατασκευής που να επηρεάζουν θεµελιωδώς την δραστηριότητα ή 
την αποδοτικότητά της. 
 
4.3. Έρευνα  και Ανάπτυξη 
 
Η Εταιρεία αναπτύσσει µε  ίδια µέσα και µεθόδους την βιοµηχανική της παραγωγή . 
 
4.4. ∆ικαστικές Υποθέσεις 
 
∆εν υπήρξε δικαστική διαφορά ή διαιτησία στο πρόσφατο παρελθόν µε σηµαντικές επιπτώσεις ή συνέπειες 
στην οικονοµική κατάσταση της Εταιρείας. 
 
4.5. ∆ιακοπή ∆ραστηριότητας. 
 
∆εν υπήρξε διακοπή δραστηριότητας στο  πρόσφατο παρελθόν µε σηµαντικές επιπτώσεις ή συνέπειες στην 
οικονοµική κατάσταση της Εταιρείας. 
 
4.6. Eργατικό ∆υναµικό 
H «Εταιρεία» απασχόλησε κατά µέσο όρο το 2003, συνολικά εκατόν ένα (101) άτοµα ως ∆ιοικητικό και 
Εργατοτεχνικό προσωπικό.Kατά το 1ο ∆ίµηνο του 2004 απασχόλησε 101 άτοµα και από το σύνολο του 
απασχολούµενου εργατικού δυναµικού, είκοσι ένα (21) άτοµα είναι απόφοιτοι δευτεροβάθµιας εκπαίδευσης, 
επτά (7) έχουν Aνώτατη Eκπαίδευση και είναι κάτοχοι µεταπτυχιακών τίτλων. 
 

 

Παρακάτω στον πίνακα που ακολουθεί, παρατίθεται η εξέλιξη του ετήσιου µέσου όρου του προσωπικού κατά 
την τριετία 2001-2003: 

Κατηγορία Προσωπικού 2001 2002 2003 
∆ιοικητικό και Υπαλληλικό Προσωπικό 46 52 51 
Εργατοτεχνικό Προσωπικό 56 53 50 
Σύνολο 102 105 101 
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Στον πίνακα που ακολουθεί παρουσιάζεται η ανάλυση των δαπανών ανά κατηγορία απασχόλησης για την 
περίοδο 2001-2003 (ποσά σε EURO). 

Κατηγορία Προσωπικού 2001 2002 2003 

∆ιοικητικό και Υπαλληλικό Προσωπικό 841.886,28 1.010.830,39 1.092.390,36 

Εργατοτεχνικό Προσωπικό 865.335,66 813.844,87 860.497,21 

Σύνολο 1.707.221,94 1.824.675,26 1.952.887,57 

Στο ∆ιοικητικό και Υπαλληλικό Προσωπικό περιλαµβάνεται το µε µηνιαίο µισθό αµειβόµενο προσωπικό, ενώ 
στο εργατοτεχνικό προσωπικό περιλαµβάνεται το αµειβόµενο µε ηµεροµίσθιο προσωπικό .Η δεύτερη 
κατηγορία περιλαµβάνει επίσης τους εργοδηγούς, τους εξειδικευµένους τεχνίτες και το βοηθητικό προσωπικό 
που τους πλαισιώνει. 

4.7. Πολιτική Επενδύσεων 
 
Η Εταιρεία ,κατά τη διάρκεια της τελευταίας τριετίας, έχει πραγµατοποιήσει σηµαντικές επενδύσεις σε 
ενσώµατα και ασώµατα πάγια στοιχεία µε σκοπό την αύξηση της παραγωγικότητας και την περαιτέρω 
ανάπτυξή της. 
 
4.7.0. Αναλυτική Περιγραφή Επενδύσεων της τελευταίας τριετίας 
 
Τα κεφάλαια που συγκεντρώθηκαν από την αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της Εταιρείας µε καταβολή 
µετρητών, ύψους 14.985.238,44 €, που αποφασίστηκε από τις Έκτακτες Γενικές Συνελεύσεις των µετόχων την 
5.11.1999 και 21.03.2000 έχουν επενδυθεί σύµφωνα µε τα όσα αναφέρονται στο σχετικό Ενηµερωτικό ∆ελτίο 
και την σχετική τροποποίησή του πίνακα προορισµού των κεφαλαίων της 28.6.2002 που αποφασίστηκε από την 
Τακτική Γενική Συνέλευση της 28.6.2002 αναλυτικά ως εξής: 
Την 31.12.2002 είχαν επενδυθεί κεφάλαια ύψους 14.739.412,00 €. 

• Ποσό 1.526.045,00 € περίπου για την αγορά οικοπέδου και την κατασκευή κτιριακών εγκαταστάσεων 
στα Οινόφυτα Βοιωτίας. 

• Ποσό 3.644.901,00 € για την αγορά µηχανολογικού εξοπλισµού. 
• Ποσό 538.385,00 € για την ανάπτυξη και τον εκσυγχρονισµό του δικτύου διανοµής της Εταιρίας. 

 
Στην χρήση 2003 η εταιρία προέβη σε επενδύσεις τόσο σε κτίρια και εγκαταστάσεις ύψους 413.000,00 € 
περίπου και αφορούσε την δηµιουργία νέας αποθήκης εντός του ιδιόκτητου χώρου του εργοστασίου.  
Επίσης, επενδύθηκαν 106.750,00 € περίπου σε µηχανήµατα & µηχανολογικό εξοπλισµό όπως γερανογέφυρες, 
τσερκοµηχανές και πλάστιγγες.   
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5.ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ & ΤΑ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ & ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ 

 
Η οικονοµική κατάσταση της Εταιρίας κατά την χρήση 2003 ήταν σταθερή και ανταποκρίνεται στην 
εµφανιζόµενη εικόνα του Ισολογισµού της κλειόµενης χρήσεως. 
Συνοπτική µεταβολή της οικονοµικής κατάστασης, των αποτελεσµάτων χρήσεως, των ιδίων 
κεφαλαίων καθώς και σχετικοί αριθµοδείκτες της τριετίας 2001-2003 παρουσιάζονται αναλυτικά 
στους παρακάτω πίνακες: 
 
5.1.0.  Συνοπτικοί Ισολογισµοί 2001-2003 
 
Στον ακόλουθο πίνακα παρουσιάζονται τα στοιχεία οικονοµικής κατάστασης της Εταιρίας, κατά τις 
χρήσεις 2001-2003: 
 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΙ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΙ 2001-2003 

(σε ΕURO) 31/12/2001 31/12/2002 31/12/2003 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ    
Έξοδα Εγκ/σεως (Αναπ. Υπ.) 3.051.128,59 2.443.016,44 1.617.440,76
Ενσώµατες  Ακινητοποιήσεις 15.600.611,85 18.345.180,24 18.908.307,71
Μείον  Aποσβέσεις 5.845.130,64 7.110.693,25 8.128.148,23
Aναπόσβεστες  Ενσώµατες  Ακινητοποιήσεις 9.755.481,21 11.234.486,99 10.780.159,48
Συµµετοχές & Λοιπές  Μακροπρόθεσµες  Απαιτήσεις 1.620.435,07 1.682.701,69 256.887,09
Σύνολο Παγίου Ενεργητικού 11.375.916,28 12.917.188,68 11.037.046,57
Aποθέµατα 9.324.193,39 12.066.769,19 12.983.116,31
Πελάτες 4.164.152,86 5.769.114,18 6.575.098,01
Λοιπές Aπαιτήσεις 7.213.399,18 8.286.250,93 10.527.204,66
Xρεόγραφα (Mείον:Προβλέψεις για υποτιµήσεις) 1.721.095,88 465.568,50 564.341,85
∆ιαθέσιµα 196.715,18 24.249,01 29.932,42
Σύνολο Kυκλοφορούντος Eνεργητικού 22.619.556,49 26.611.951,81 30.679.693,25
Mεταβατικοί Λογαριασµοί 10.413,08 19.911,65 22.936,00
ΣΥΝΟΛΟ EΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 37.057.014,44 41.992.068,58 43.357.116,58
Λογαριασµοί Τάξεως 11.154.048,51 9.715.123,61 11.284.889,29
ΠΑΘΗΤΙΚΟ  
Mετοχικό Kεφάλαιο 5.404.255,32 5.715.000,00 5.715.000,00
∆ιαφορά  από Έκδοση Μετοχών υπέρ το άρτιο 13.641,909,32 13.626.055,15 13.626.055,15
∆ιαφορές αναπροσαρµογής-επιχορηγήσεις επενδύσεων 977.481,52 2.208.601,57 761.931,57
Aποθεµατικά 1.832.219,97 1.181.600,28 534.954,07
Αποτελέσµατα  εις  Νέον -1.265.975,70 8.747,90 43.730,71
Σύνολο  Ιδίων  Κεφαλαίων 20.589.890,43 22.740.004,90 20.681.671,50
Προβλέψεις  ∆ιαφορές 618.953,52 58.950,66 57.998,75
Mακροπρόθεσµες Yποχρεώσεις 0 9.336.777,57 9.336.777,57
Σύνολο Bραχυπρόθεσµων Yποχρεώσεων 15.818.503,24 9.820.865,37 13.258.476,78
Σύνολο Yποχρεώσεων 15.818.503,24 19.157.642,94 22.595.254,35
Mεταβατικοί Λογαριασµοί Παθητικού 29.667,25 35.470,08 22.191,98
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 37.057.014,44 41.992.068,58 43.357.116,58
Λογαριασµοί Τάξεως 11.154.048,51 9.715.123,61 11.284.889,29
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Συνοπτική Μεταβολή της Οικονοµικής Καταστάσεως της Εταιρίας 
 

ΚΟΝ∆ΥΛΙΑ ΠΟΣΑ ΣΕ ΕURO 

 31/12/2001 31/12/2002 31/12/2003 
Αναπόσβεστη Αξία Πάγιου Ενεργητικού 11.375.916,28 12.917.188,68 11.037.046,57
Μείον :Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις 0,00  9.336.777,57 9.336.777,57
Μείον :Προβλέψεις για αποζηµίωση προσωπικού 0,00 0,00 0,00
ΚΑΘΑΡΟ ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 11.375.916,28 3.580.411,11 1.700.269,00

 Αποθέµατα 9.324.193,39 12.066.769,19 12.983.116,31
 Απαιτήσεις  11.377.552,04 14.055.365,11 17.102.302,67

                                 ∆ιαθέσιµα   196.715,18       24.249,01 29.932,42
Χρεόγραφα 1.721.095,88    465.568,50 564.341,85

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ  22.619.556,49 26.611.951,81 30.679.693,25
Μείον :Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις  15.818.503,25   9.820.865,37 13.258.476,78
Μείον : Προβλέψεις για κινδύνους & Έξοδα   618.953,52        58.950,66 57.998,75
ΚΑΘΑΡΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 6.182.099,72 16.732.135,78 17.363.217,72

Μεταβατικοί Λογαριασµοί Ενεργητικού     10.413,08       19.911,65 22.936,00
Μείον:Μεταβατικοί Λογαριασµοί Παθητικού     29.667,25       35.470,08 22.191,98

ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ   -19.254,17      -15.558,43 744,02
ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ 6.162.845,55 16.716.577,35 17.363.961,74

 
Συνοπτική  µεταβολή των  Ιδίων  Κεφαλαίων της Εταιρίας 

 
ΚΟΝ∆ΥΛΙΑ ΠΟΣΑ ΣΕ EURO 

 31/12/2001 31/12/2002 31/12/2003 
Kεφάλαια   5.404.255,32  5.715.000,00 5.715.000,00
∆ιαφορά Έκδοσης Μετοχών υπέρ το άρτιο 13.641.909,32 13.626.055,15 13.626.055,15
∆ιαφορές Αναπροσαρµογής      977.481,52  2.208.601,57 761.931,57
Αποθεµατικά   1.832.219,97 1.181.600,28 534.954,07
Υπόλοιπο εις Νέο  -1.265.975,70       8.747,90 43.730,71
ΣΥΝΟΛΟ 20.589.890,43 22.740.004,90 20.681.671,50
 

Συνοπτική µεταβολή Αποτελεσµάτων Χρήσεως & Πίνακα ∆ιάθεσης Κεφαλαίων 
 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΝ 2001-2003 

(σε χιλιάδες EURO) 31/12/2001 31/12/2002 31/12/2003 
Kύκλος Eργασιών  21.528,89 23.695,84 26.493,93
Mείον: Kόστος Πωληθέντων 20.301,34 20.339,78 23.382,85
Mικτά Kέρδη  1.227,55 3.356,06 3.111,08
Πλέον: Άλλα Έσοδα Eκµετάλλευσης 8,50 11,74 7,51
Σύνολο Mικτών Kερδών  Εκµεταλλεύσεως  1.236,05 3.367,80 3.118,59
Mείον: -Έξοδα ∆ιοικητικής Λειτουργίας  814,83 969,50 1.131,80
            -Έξοδα ∆ιάθεσης  935,96 1.079,23 1.198,24
 ±Χρηµατοοικονοµικά  Αποτελέσµατα  217,09 443,24 609,31
Καθαρά  Αποτελέσµατα  Εκµετάλλευσης   -731,83 875,83 179,24
Πλέον: Έκτακτα & Ανόργανα Έσοδα 452,11 856,69 309,86
Mείον: Έκτακτα & Ανόργανα Έξοδα 927,79 122,13 60,90
Καθαρά  Αποτελέσµατα  Χρήσεως -1.207,50 1.610,39 428,20
Σύνολο  Αποσβέσεων Χρήσεως      959,30 1.463,19 1.191,96
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ΠΙΝΑΚΑΣ ∆ΙΑΘΕΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ  

(σε EURO) 31/12/2001 31/12/2002 31/12/2003 
Καθαρά αποτελέσµατα (Kέρδη/Ζηµιές) -1.207.502,56 1.610.389,34 428.197,10
+ Υπόλοιπο Αποτελεσµάτων Προηγουµένων Χρήσεων  147.745,98 -1.265.975,70 8.747,90
∆ιαφορές Φορολογικού Ελέγχου -198.115,45 0,00 0,00
Υπόλοιπο ζηµιών από υποτίµηση συµµ. & Χρεογράφων  -940.671,53 -1.584.821,39 -2.245.324,34
1/5 Ζηµιάς από υποτίµηση συµµετοχών & χρεογράφων χρήσης 2000 0,00 -660.502,95 -660.502,95
Μείον :1.Φόρος Εισοδήµατος 0 158.369,61 123.521,52
            2.Λοιποί µη Ενσωµατ.στο Λειτουργικό Κόστος Φόροι 8.103,67 40,412,85 1.836,03
∆ιαφορά από αναπροσαρµογή αξίας λοιπών περιουσιακών στοιχείων 
Ν.3091/2002 

0,00 388.558,61 1.327.041,25

Προβλέψεις (ζηµία) από υποτίµηση Χρεογράφων  -644.149,86 -388.558,61 1.327.041,25
ΣΥΝΟΛΟ -1.265.975,70 145.631,18 -2.594.239,84
Πλέον : Ζηµιά από υποτίµηση συµµετοχών & χρεογράφων χρήσης 
2000 µεταφερόµενη προς συµψηφισµό 

1.584.821,39 2.245.324,34 2.905.827,29

ΚΕΡ∆Η ΠΡΟΣ ∆ΙΑΘΕΣΗ 0,00 145.631,18 311.587,45
 ∆ΙΑΘΕΣΗ  ΤΩΝ  ΚΕΡ∆ΩΝ   

1. Τακτικό Αποθεµατικό 0,00 9.883,28 13.856,74
2. Πρώτο Μέρισµα 0,00 127.000,00 254.000,00

              Υπόλοιπο Κερδών εις Νέο 0,00 8.747,90 43.730,71
ΣΥΝΟΛΟ 0,00 145.631,18 311.587,45

 
 
 
 

Κυριότεροι Αριθµοδείκτες 
 31/12/2001 31/12/2002 31/12/2003 
ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑΣ 
ΓΕΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 1,43 2,71 2,31 
ΑΜΕΣΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,84 1,48 1,33 
∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 
ΤΑΧΥΤΗΤΑ ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΣ  ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 193 ΗΜΕΡΕΣ 215 ΗΜΕΡΕΣ 237 ΗΜΕΡΕΣ 
ΤΑΧΥΤΗΤΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 2,18 1,90 0,58 
HΛΙΚΙΑ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 166 ΗΜΕΡΕΣ 192 ΗΜΕΡΕΣ 211 ΗΜΕΡΕΣ 
ΤΑΧΥΤΗΤΑ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΚΙΝΗΣΕΩΣ 3,17 1,41 1,52 
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 
ΚΑΘΑΡΟ ΚΕΡ∆ΟΣ -5,88 6,80 2,00 
ΜΙΚΤΟ ΚΕΡ∆ΟΣ 5,70 14,16 12,00 
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Μ.Ο. ΣΥΝΟΛΙΚΑ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ -5,56 7,43 3,00 

∆ΕΙΚΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΜΟΧΛΕΥΣΕΩΣ 1,30 1,19 1,33 
∆ΕΙΚΤΕΣ ∆ΑΝΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗΣ 
ΞΕΝΑ  /  Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ     0,77 0,84     1,09 
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ / ΠΑΓΙΑ 1,81 1,76 1,87 
ΚΕΦΑΛΑΙΑΚΗΣ ∆ΙΑΡΘΡΩΣΗΣ 
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ / ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 0,56 0,54 0,48 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ / 
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 0,61 0,63 0,71 
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Εξέλιξη Εργασιών Αποτελεσµάτων 
Στον ακόλουθο πίνακα παρατίθενται η εξέλιξη του κύκλου εργασιών και τα αποτελέσµατα για τις 
χρήσεις 2001-2003. 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 2001-2003 
Κύκλος Εργασιών 
 31/12/2001 31/12/2002 31/12/2003 
-Εταιρίας 21.528.889,68 23.695.840,51 26.493.929,43 
Μείον: Κόστος Πωλήσεων (1) 19.558.738,83 19.166.398,16 22.434.743,89 
Μικτά Κέρδη Εκµεταλλεύσεως από Αµιγή Κύκλο 
Εργασιών (προ αποσβέσεων) 

 
1.970.150,85 

 
4.529.442,35 

 
4.059.185,54 

(% επί του αµιγούς κύκλου εργασιών) 9,15% 19,11% 15,32% 
Πλέον:Άλλα έσοδα εκµεταλλεύσεως 8.497,20 11.738,79 7.512,82 
Σύνολο Μικτών Αποτελεσµάτων 1.978.648,05 4.541.181,14 4.066.698,36 
Μείον: Έξοδα ∆ιοικητικής Λειτουργίας (1) 682.847,47 773.128,48 974.088,81 
Μείον: Έξοδα ∆ιάθεσης (1) 851.249,93 985.799,56 1.112.104,15 
Σύνολο Εξόδων 1.534.097,40 1.758.928,04 2.086.192,96 
(% επί του αµιγούς κύκλου εργασιών) 7,13% 7.42% 7,87% 
Λειτουργικό Αποτέλεσµα (1) 444.550,65 2.782.253,10 1.980.505,40 
(% επί του αµιγούς κύκλου εργασιών) 2,06% 11,74% 7,47% 
Πλέον:Έσοδα από Πωλήσεις συµµετοχών-Χρεογράφων 4.709,13 66.959,53 91.182,00 
Πλέον:Έκτακτα Έσοδα 452.113,04 856.686,00 309.858,16 
Μείον:Έκτακτα Έξοδα 927.784,79 122.128,69 60.897,75 
Κέρδη (Ζηµιές) προ τόκων Αποσβέσεων  και Φόρων -26.411,97 3.583.769,94 2.320.647,81 
(% επί του συνολικού κύκλου εργασιών) 0,00% 15,12% 8,49% 
Μείον:Χρεωστικοί Τόκοι 306.244,66 532.767,73 716.721,19 
Πλέον:Πιστωτικοί Τόκοι 84.450,14 22.572,14 16.226,13 
Κέρδη (Ζηµιές) προ αποσβέσεων και Φόρων -248.206,49 3.073.574,35 1.620.152,75 
(% επί του συνολικού κύκλου εργασιών) 0,00% 12,97% 5,84% 
Μείον:Αποσβέσεις (συνολικές) 959.296,07 1.463.185,01 1.191.955,65 
Κέρδη (Ζηµιές) προ φόρων -1.207.502,56 1.610.389,34 428.197,10 
(% επί του συνολικού κύκλου εργασιών) 0,00% 6,80% 1,62% 
Μείον:Φόροι Χρήσης και λοιποί φόροι 8.103,67 198.782,46 125.357,55 
Πλέον:Αποθεµατικά προς ∆ιάθεση 0,00 0,00 0,00 
Κέρδη (Ζηµιές) µετά από Φόρους Χρήσης (2) -1.215.606,23 1.411.606,88 302.839,55 
(% επί του συνολικού κύκλου εργασιών) 0,00% 5,96% 1,14% 
Μείον:Φόροι Φορολογικού Ελέγχου Προηγ. Χρήσεων (2) 198.115,45 0,00 0,00 
Κέρδη (Ζηµιές) µετά από φόρους Χρήσης & Φόρους 
Φορ.ελέγχου Πρ.χρήσεων (2) 

-1.413.721,68 1.411.606,88 302.839,55 

(% επί του συνολικού κύκλου εργασιών) 0,00% 5,96% 1,14% 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 (1) .Προ αποσβέσεων 2001-2002-2003 
 (2).Ο τελευταίος φορολογικός έλεγχος της Εταιρίας ολοκληρώθηκε το 2001 και αφορούσε τις χρήσεις 1993-1998. 
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5.1.1. Eνοποιηµένοι Συνοπτικοί Ισολογισµοί 2001-2003 
 
Στον ακόλουθο πίνακα παρουσιάζονται τα στοιχεία των Ενοποιηµένων  οικονοµικών καταστάσεων 
της Εταιρίας, κατά τις χρήσεις 2001-2003: 
  
 

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΙ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΙ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΙ  2001-2003 

(σε EURO) 31/12/2001 31/12/2002 31/12/2003 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ  
Έξοδα Εγκ/σεως (Αναπ. Υπ.) 3.786.941,37 3.179.930,36 2.369.322,63
Ενσώµατες  Ακινητοποιήσεις  17.096.242,64 19.991.575,03 20.606.812,01
Μείον : Aποσβέσεις  5.974.751,40 7.240.312,67 8.269.032,99
Aναπόσβεστες  Ενσώµατες  Ακινητοποιήσεις  11.121.491,24 12.751.262,36 12.337.779,02
Συµµετοχές & Λοιπές  Μακροπρόθεσµες  Απαιτήσεις  193.259,08 255.907,71 256.372,71
Σύνολο Παγίου Ενεργητικού 11.314.750,32 12.995.904,73 12.594.151,73
Aποθέµατα 11.161.360,73 13.716.129,19 14.687.698,00
Πελάτες 3.952.088,66 5.580.852,38 5.964.607,46
Λοιπές Aπαιτήσεις 10.425.002,48 11.092.043,08 13.293.232,99
Xρεόγραφα 1.721.095,88 465.568,50 564.341,85
∆ιαθέσιµα  348.850,01 99.581,94 312.420,48
Σύνολο Kυκλοφορούντος Eνεργητικού 27.608.397,77 30.954.175,09 34.822.300,78
Mεταβατικοί Λογαριασµοί 17.178,85 29.170,54 55.979,76
ΣΥΝΟΛΟ EΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 42.727.268,30 47.170.446,06 49.841.754,90
Λογαριασµοί Τάξεως  11.165.843,67 9.718.777,32 11.288.543,00
ΠΑΘΗΤΙΚΟ   
Mετοχικό Kεφάλαιο 5.404.225,32 5.715.000,00 5.715.000,00
∆ιαφορά  από Έκδοση Μετοχών υπέρ το άρτιο    13.641.909,32 13.626.055,15 13.626.055,15
∆ιαφορές  αναπρ .- επιχορηγήσεις επενδύσεων  977.481,52 2.208.601,57 761.931,57
Aποθεµατικά  1.832.219,97 1.181.600,28 534.954,07
Αποτελέσµατα  εις  Νέον   -1.888.584,82 -862.411,90 -1.054.935,13
∆ιαφορές  Ενοποίησης  -327.802,49 -327.802,49 1.098.012,11
∆ικαιώµατα   Μειοψηφίας  468.436,00 229.727,94 11.231,16
Σύνολο  Ιδίων  Κεφαλαίων  20.107.884,82 21.770.770,55 20.692.248,93
Προβλέψεις  ∆ιαφορές  618.953,52 58.950,66 57.998,75
Mακροπρόθεσµες Yποχρεώσεις 0,00 9.336.777,57 9.336.777,57
Σύνολο Bραχυπρόθεσµων Yποχρεώςεων 21.969.879,45 15.967.623,93 19.731.608,76
Σύνολο Yποχρεώσεων 21.969.879,45 25.304.401,50 29.068.386,33
Mεταβατικοί Λογαριασµοί Παθητικού 30.520,51 36.323,35 23.120,89
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 42.727.268,31 47.170.446,06 49.841.754,90
Λογαριασµοί Τάξεως 11.165.843,67 9.718.777,32 11.288.543,00
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Η εταιρεία δηµοσίευσε τα πρώτα της ενοποιηµένα οικονοµικά στοιχεία το οικονοµικό έτος 2000. 
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Συνοπτική Μεταβολή της Eνοποιηµένης Οικονοµικής Καταστάσεως της Εταιρίας 
 
 

ΚΟΝ∆ΥΛΙΑ ΠΟΣΑ ΣΕ ΕURO 

 31/12/2001 31/12/2002 31/12/2003 
Αναπόσβεστη Αξία Πάγιου Ενεργητικού 11.314.750,32 13.007.170,07 12.594.151,73
Μείον :Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις 0,00 9.336.777,57 9.336.777,57
Μείον :Προβλέψεις για αποζηµίωση προσωπικού 0,00 0,00 0,00
ΚΑΘΑΡΟ ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 11.314.750,32 3.670.392,50 3.257.374,16
Αποθέµατα 11.161.360,74 13.716.129,19 14.687.698,00
Απαιτήσεις 14.377.091,14 16.672.895,46 19.257.840,45
Χρεόγραφα 1.721.095,88 465.568,50 564.341,85
∆ιαθέσιµα 348.850,02 99.581,94 312.420,48
ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 27.608.397,78 30.954.175,09 34.822.300,78
Μείον :Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις 21.969.879,45 15.967.623,93 19.731.608,76
Μείον : Προβλέψεις για κινδύνους & Έξοδα 618.953,52 58.950,66 57.998,75
ΚΑΘΑΡΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 5.019.564,80 14.927.600,50 19.673.610,01
Μεταβατικοί Λογαριασµοί Ενεργητικού 17.178,85 29.170,54 55.979,76
Μείον:Μεταβατικοί Λογαριασµοί Παθητικού  30.520,51 36.323,35 23.120,89
ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ -13.341,66 -7.152,81 32.858,87
ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ 5.006.223,14 14.920.447,69 19.706.468,97
 
Σηµείωση: 
Στην ενοποίηση περιλαµβάνεται η Εταιρία ΑΛΜΕ Α.Ε.Β.Ε στην οποία συµµετέχει η Εταιρία µε ποσοστό συµµετοχής 51,01%. 
 Η ως άνω θυγατρική εταιρεία περιλαµβάνεται στον ενοποιηµένο ισολογισµό µε την µέθοδο της ολικής ενοποίησης. 
 
Στον ακόλουθο πίνακα παρουσιάζονται τα ενοποιηµένα αποτελέσµατα  της Εταιρίας, κατά τις χρήσεις 
2001-2003. 
 

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ   ΧΡΗΣΕΩΝ 2001-2003 

(σε EURO) 31/12/2001 31/12/2002 31/12/2003 
Kύκλος Eργασιών  23.944.598,59 26.698.151,89 29.057.362,26
Mείον: Kόστος Πωληθέντων 22.415.790,48 22.838.325,70 25.573.378,90
Mικτό Kέρδος  1.528.808,11 3.859.826,19 3.483.983,36
Πλέον: Άλλα Έσοδα Eκµετάλλευσης 8.497,20 11.738,79 7.512,82
Σύνολο Mικτών Kερδών  1.537.305,31 3.871.564,98 3.491.496,18
Mείον: -Έξοδα ∆ιοικητικής Λειτουργίας  1.115.981,90 1.272.997,17 1.414.969,48
           -Έξοδα ∆ιάθεσης 1.176.565,18 1.298.527,67 1.396.313,22
           -Έξοδα Παραγωγής µη κοστολογηθέντα  79.645,38            63.414,67                     0,00

±  Χρηµατοοικονοµικά  Αποτελέσµατα  597.723,69
801.602,91 964.263,93

Καθαρά  Αποτελέσµατα  Εκµετάλλευσης    -1.432.610,84 435.022,56 -284.050,45
Πλέον: Έκτακτα & Ανόργανα Έσοδα 564.257,24 856.894,96 342.398,70
Mείον: Έκτακτα & Ανόργανα Έξοδα 1.040.104,87 168.786,93 76.153,37
Καθαρά  Αποτελέσµατα  Χρήσεως  -1.908.458,48 1.123.130,59 -17.805,12
Αναλογία Μετοχών  Μειοψηφίας   343.398,30 238.708,06 218.496,78
Σύνολο Αποσβέσεων  Χρήσεως   959.296,07 1.463.185,01 1.191.955,65
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5.1.2. Εξέλιξη Χρηµατιστηριακής Τιµής & Όγκου Συναλλαγών της Μετοχής 
 
Στον πίνακα και τα γραφήµατα που ακολουθούν αναφέρονται η εξέλιξη της χρηµατιστηριακής τιµής 
της µετοχής καθώς και του συνολικού όγκου συναλλαγών για την χρονική περίοδο από 1.1.2003 έως 
31.03.2004 καθώς και η πορεία της τιµής της µετοχής σε σχέση µε τον γενικό δείκτη και τον δείκτη 
του κλάδου των βασικών µετάλλων. 
 

 

 
ΤΙΜΕΣ (1) 

ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 

 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ 
ΣΕ ΤΕΜΑΧΙΑ 

 
ΑΞΙΑ 

ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

 
ΤΙΜΕΣ (1)  

ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 
ΓΕΝΙΚΟΥ 
∆ΕΙΚΤΗ 

ΤΙΜΕΣ (1)  
ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 

∆ΕΙΚΤΗ 
ΚΛΑ∆ΟΥ 
ΒΑΣΙΚΩΝ 

ΜΕΤΑΛΛΩΝ 

Ιανουάριος 2003 0,97 52.950 53,76 1.683,59 378,94 

Φεβρουάριος 2003 1,00 57.590 55,51 1.614,06 379,90 

Μάρτιος 2003 0,90 51.260 48,54 1.467,30 361,51 

Απρίλιος 2003 1,07 116.690 125,75 1.691,52 396,51 

Μάϊος 2003 1,07 98.640 113,46 1.707,54 388,83 

Ιούνιος 2003 1,23 325.610 444,74 1.892,04 435,38 

Ιούλιος 2003 1,58 503.930 804,59 2.158,64 485,31 

Αύγουστος 2003 1,65 275.330 479,24 2.210,57 482,33 

Σεπτέµβριος 2003 1,16 120.450 167,39 2.019,76 403,68 

Οκτώβριος 2003 1,38 87.950 119,96 2.121,06 419,56 

Νοέµβριος 2003 1,30 54.370 73,41 2.170,05 432,08 

∆εκέµβριος 2003 1,20 169.350 192,21 2.263,58 434,30 

Ιανουάριος 2004 1,21 70.440 89,73 2.432,58 493,77 

Φεβρουάριος 2004 1,17 129.440 146,25 2.451,50 446,82 

Μάρτιος 2004 1,07 58.490 60,25 2.370,65 389,45 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(1) Ως τιµές κλεισίµατος aναφέρονται οι τιµές  της τελευταίας συνεδρίασης κάθε µήνα. 
 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 5 - ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ, ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ, ΤΑ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ & ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ 

  - 26 -  



                                                                                               ∆ΕΛΤΙΟ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΧΡΗΣΗΣ 2003 
 

ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ ΜΕΤΟΧΗΣ ΜΕ ΓΕΝΙΚΟ ∆ΕΙΚΤΗ Χ.Α.
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5.1.3. Μερίσµατα Χρήσης 2003 
Το ∆.Σ. της Εταιρείας προτείνει  προς την Τακτική Γενική Συνέλευση των κ.κ. µετόχων, µέρισµα για 
την εταιρική χρήση 2003, συνολικού ύψους 254.000,00 ήτοι 0,02 € ανά µετοχή. 
Η ονοµαστική αξία της µετοχής αυξήθηκε από 0,4255 € σε 0,45 € και διαπραγµατεύεται µε την νέα 
τιµή στο Χ.Α. από την 12η Αυγούστου 2002. 
Το σύνολο των κοινών ανωνύµων µετοχών της Εταιρείας την περίοδο 1.1.2003 έως 31.03.2004 ήταν 
12.700.000 τεµάχια. 
 
5.1.4. Ίδια Κεφάλαια – Λογιστική Αξία Μετοχής 
Η λογιστική αξία της µετοχής στις 31/12/2003, διαµορφώνεται ως εξής: 
 

Αριθµός Μετοχών 12.700.000
Ονοµαστική Αξία 0,45 
Μετοχικό Κεφάλαιο 5.715.000,00 
Αποθεµατικά & Λοιποί Λογαριασµοί 578.684,78
∆ιαφορές αναπροσαρµογής - Επενδύσεις 761.931,57
∆ιαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο 13.626.055,15 
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 20.681.671,50
Λογιστική Αξία Μετοχής 1,63

 
 
5.1.5. Αναµόρφωση Αποτελεσµάτων Περιόδου & Ιδίων Κεφαλαίων βάσει παρατηρήσεων των 

Πιστοποιητικών του Ορκωτού Ελεγκτή 
 
Για τον υπολογισµό των αναµορφωµένων κερδών της χρήσης 2003, λήφθηκαν υπόψη οι 
παρατηρήσεις του Ορκωτού-Ελεγκτή Λογιστή, κ. Νικητού ∆ιονυσίου (Α.Μ.Σ.Ο.ΕΛ.14111), οι 
οποίες αναφέρονται στα Πιστοποιητικά Ελέγχου τόσο της µητρικής όσο και της Ενοποιηµένης 
Οικονοµικής Κατάστασης της χρήσης. 
Οι παραπάνω παρατηρήσεις συνοψίζονται στον ακόλουθο Πίνακα: 
 

 ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ & ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 
 
Κέρδη Ισολογισµού Προ Φόρων 428.197,10 
Μείον: 
Μη διενεργηθείσες προβλέψεις για αποζηµίωση προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία 
(παρατήρηση πιστοποιητικού υπ’αριθµ.5) 

 
95.000,00 

Αναµορφωµένα Κέρδη προ φόρων 333.197,10 
Μείον:Φόροι χρήσης & λοιποί φόροι 125.357,55 
Mείον:Πρόβλεψη για υποτίµηση συµµετοχών (παρατήρηση πιστοποιητικού υπ’αριθµ.2) 1.327.041,25 
Πλέον:∆ιαφορές αναπροσαρµογής αξίας ακινήτων Ν.3091/2002  1.327.041,25 
Μείον:Μη διενεργηθείσες προβλέψεις για επισφαλείς-επίδικες απαιτήσεις (παρατήρηση 
πιστοποιητικού υπ’αριθµ.4) 

240.000,00 

Αναµορφωµένες Ζηµίες µετά φόρων, προβλέψεων, υποτιµήσεων συµµετοχών & 
αναπροσαρµογής αξίας ακινήτων  

-114.642,45 
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 ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ & ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 
ΕΤΑΙΡΙΑΣ 

 
Κέρδη Ενοποιηµένου Ισολογισµού Προ Φόρων 200.691,66 
Μείον:Μη διενεργηθείσες προβλέψεις για αποζηµίωση προσωπικού λόγω εξόδου από την 
υπηρεσία (παρατήρηση πιστοποιητικού υπ’αριθµ.5) 

97.500,00 

Μείον:Μη διενεργηθέντες αποσβέσεις από πλευράς θυγατρικής (παρατήρηση πιστοποιητικού 
υπ’αριθµ.4)  

380.000,00 

Μείον:Μη διενεργηθέντες προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις  (παρατήρηση πιστοποιητικού 
υπ’αριθµ.6) 

840.000,00 

Mείον:Πρόβλεψη για υποτίµηση συµµετοχών (παρατήρηση πιστοποιητικού υπ’αριθµ.2) 1.327.041,25 
Πλέον:∆ιαφορές αναπροσαρµογής αξίας ακινήτων Ν.3091/2002 (παρατήρηση πιστοποιητικού 
υπ’αριθµ.2)  

1.327.041,25 

Αναµορφωµένες Ζηµίες προ φόρων -1.116.808,34 
 

 ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
 

Σύµφωνα µε τις παρατηρήσεις του Ορκωτού-Ελεγκτή Λογιστή,κ. Νικητού ∆ιονυσίου 
(Α.Μ.Σ.Ο.ΕΛ.14111), τα Ίδια Κεφάλαια και η λογιστική αξία της µετοχής στην χρήση 2003, 
αναµορφώνονται ως εξής: 
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΟΥ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ  
Μετοχικό Κεφάλαιο 5.715.000,00 
∆ιαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο 13.626.055,15 
∆ιαφορές Αναπροσαρµογής – Επιχορηγήσεις Επενδύσεων  2.088.972,82 
Μείον:Πρόβλεψη για αποτίµηση συµµετοχών   1.327.041,25 
Αποθεµατικά Κεφάλαια 534.954,07 
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 20.637.940,79 
Μείον:Μη διενεργηθείσες προβλέψεις για αποζηµίωση προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία 95.000,00 
Μείον:Μη διενεργηθείσες προβλέψεις για επισφαλείς-επίδικες αποφάσεις 240.000,00 
ΑΝΑΜΟΡΦΩΜΕΝΑ Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 20.302.940,79 
Αναµορφωµένη Λογιστική Αξία Μετοχής* 1,60  

 
*Για την αναµορφωµένη λογιστική αξία της µετοχής έχουν ληφθεί υπόψη τα Αναµορφωµένα Ίδια Κεφάλαια και ο 
φυσικός αριθµός µετοχών στο τέλος κάθε χρήσης 
 

 ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΟΜΙΛΟΥ 
 
Σύµφωνα µε τις παρατηρήσεις του Ορκωτού-Ελεγκτή Λογιστή, κ. Νικητού ∆ιονυσίου 
(Α.Μ.Σ.Ο.ΕΛ.14111), τα Ίδια Κεφάλαια του Οµίλου στην χρήση 2003, αναµορφώνονται ως εξής: 

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΟΜΙΛΟΥ 2003 
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΟΥ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΥ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ  
Μετοχικό Κεφάλαιο 5.715.000,00 
∆ιαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο 13.626.055,15 
∆ιαφορές Αναπροσαρµογής – Επιχορηγήσεις Επενδύσεων  2.088.972,82 
Μείον:Πρόβλεψη για αποτίµηση συµµετοχών   1.327.041,25 
Αποθεµατικά Κεφάλαια 534.954,07 
Μείον:Αποτελέσµατα εις Νέον 1.054.935,13 
Σύνολο Ενοποιηµένων Ιδίων Κεφαλαίων 17.186.056,27 
Μείον:Μη διενεργηθείσες προβλέψεις για αποζηµίωση προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία 95.000,00 
Μείον:Μη διενεργηθείσες προβλέψεις-αποσβέσεις θυγατρικής 380.000,00 
ΑΝΑΜΟΡΦΩΜΕΝΑ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 16.711.056,27 
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5.1.6. Πίνακες & Χρονοδιάγραµµα Χρήσης Αντληθέντων Κεφαλαίων Τριετίας 
 
Κατά την χρήση 2002 ολοκλήρωσε το επενδυτικό της πρόγραµµα ύψους 15.000.000,00 € περίπου, 
που αφορούσε την αγορά οικοπέδου, τον εκσυγχρονισµό του µηχανολογικού της εξοπλισµού, την 
ανανέωση του δικτύου διανοµής της και την ανεύρεση και ανέγερση αποθηκευτικών χώρων για την 
ορθολογικότερη ενδυνάµωση της παραγωγικής της δραστηριότητας. 
Τα κεφάλαια που αντλήθηκαν από την τελευταία αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας µε 
καταβολή µετρητών, ύψους 14.985.238,44 €, περίπου, µετά την αφαίρεση των εξόδων της παρούσας 
έκδοσης (245.825,70 € περίπου) ανήλθαν σε 14.739.412,00 €. 
Σύµφωνα µε την απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της 5ης Νοεµβρίου 
1999,θα διατείθεντο κατά 60 % για την χρηµατοδότηση του επενδυτικού της προγράµµατος, κατά 
25,5 % για µείωση µακροπρόθεσµων και βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων και κατά 14,5 % για 
ενίσχυση των κεφαλαίων κίνησης της Εταιρείας. 
Με την απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης την 28-06-2002 ο πίνακας των αδιάθετων 
κεφαλαίων του 2002 αναπροσαρµόστηκε και έτσι στο τέλος της χρήσης του 2002 το επενδυτικό 
πρόγραµµα της Εταιρείας ολοκληρώθηκε και ο τελικός προορισµός των νέων κεφαλαίων είχε ως εξής:  
 

Χρονοδιάγραµµα Χρήσεως Αντληθέντων Κεφαλαίων 
 

ΧΡΟΝΟ∆ΙΑΓΡΑΜΜΑ ΧΡΗΣΗΣ ΑΝΤΛΗΘΕΝΤΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 2000 – 2002 
(σε χιλ.EURO)  

 2000 2001 2002 ΣΥΝΟΛΟ 
Α. ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ     
1. Αγορά Οικοπέδου & Κατά σκευή Κτιριακών Εγκαταστάσεων 880 294 352 1.526 
2. Μηχανολογικός Εξοπλισµός 1.174 1.761 710 3.645 
3. Ανάπτυξη ∆ικτύου ∆ιανοµής 293 147 98 538 
4. Συµµετοχή  στο Μετοχικό Κεφαλαίο  της  
SANYO ΕΛΛΑΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΙΚΗ ΑΒΕΕ 

 
3.316 

 
0 

 
0 

 
3.316 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 5.663 2.202 1.160 9.025 
ΜΕΙΩΣΗ ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΩΝ & ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 3.815 0  3.815 
ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΚΙΝΗΣΗΣ  1.673 0 226 1.899 
ΣΥΝΟΛΟ 11.151 2.202 1.386 14.739 
ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΤΛΗΘΕΝΤΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ     14.985 

 
5.2. Συµµετοχές Εταιρίας  
 
Στον παρακάτω πίνακα παρουσιάζονται οι συµµετοχές της Εταιρείας στο µετοχικό κεφάλαιο άλλων 
επιχειρήσεων: 
 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ Ε∆ΡΑ ΠΟΣΟΣΤΟ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΕΩΣ 
(ΣΕ EURO) 

AΛΜΕ Α.Β.Ε.E ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ 
ΑΤΤΙΚΗΣ 

51,01 % 1.438.162,58 

EUROPA ΠΡΟΦΙΛ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ 
Α.Β.Ε 

ΟΙΝΟΦΥΤΑ ΒΟΙΩΤΙΑΣ 12,92 % 233.800,00 

ΣΥΝΟΛΟ   1.671.962,58 
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5.2.1. ΑΛΜΕ Α.Β.Ε.E 
 
Η Εταιρεία µε την επωνυµία «ΑΛΜΕ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΚΥΓΚΛΙ∆ΩΜΑΤΩΝ – ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» µε 
διακριτικό τίτλο «ΑΛΜΕ Α.Ε.Β.Ε» ιδρύθηκε το 1991. 
Είναι εγγεγραµµένη στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιρειών µε αριθµό 24180/03/B/41/96, η δε διάρκεια 
της Εταιρείας ορίζεται σε πενήντα (50) έτη έως το 2041. 
Έδρα της έχει την Λεωφόρο ΝΑΤΟ στον Ασπρόπυργο Αττικής . 
Αντικείµενο εργασίων της σύµφωνα µε το άρθρο 3 του καταστατικού της είναι η κατασκευή και 
εµπορία παραδοσιακών κυγκλιδωµάτων, η εκτέλεση πάση φύσεως οικοδοµικών εργασιών η 
κατασκευή και εκµετάλλευση ξενοδοχειακών επιχειρήσεων, η συµµετοχή µε οιονδήποτε τρόπο και 
µορφή σε άλλες εταιρικές επιχειρήσεις των ιδίων σκοπών τοις αυτοίς ή παρεµφερείς, η 
αντιπροσώπευση οίκων του εξωτερικού και η άσκηση εν γένει κάθε είδους εργασίας που είναι συναφή 
ή παρεµφερείς ως προς αυτούς της Εταιρίας. 
Το µετοχικό της κεφάλαιο ανέρχεται κατά την 31/12/2003 σε 1.435.407,00 € ολοσχερώς καταβληµένο 
, διαιρούµενο σε 489.900 κοινές ανώνυµες µετοχές ονοµαστικής αξίας 2,93 € η κάθε µία. 
Στο µετοχικό της κεφάλαιο το ποσοστό της Εταιρείας ανέρχεται σε 51,01 % και προήλθε τον 
Οκτώβριο του 1999 όταν η εταιρία προέβει στην απόκτησή του πλειοψηφικού ποσοστού συµµετοχής 
(ήτοι 249.900 µετοχές ονοµαστικής αξίας 2,93 €) της εταιρίας ΑΛΜΕ Α.Β.Ε.Ε µέσω της αύξησης του 
µετοχικού κεφαλαίου της τελευταίας καταβάλλοντας ποσό 1.438.162,58 €  
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας όπως εκλέχθηκε από την Γενική Συνέλευση την 27/03/2001 
και συγκροτήθηκε σε σώµα µε το πρακτικό ∆.Σ της 28/03/2001 είναι πενταµελές και η θητεία του 
λήγει την 25.09.2004. 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο απαρτίζεται από τους κάτωθι: 
Λιµπαρέτ Τζιρακιάν , Πρόεδρος και εντεταλµένος ∆ιευθύνων  Σύµβουλος. 
Λογαρίδης Γεώργιος, Αντιπρόεδρος ∆.Σ . 
Βλάχος Ιωάννης ,Μέλος ∆.Σ. 
Ντάνος Αντώνιος ,Μέλος ∆.Σ. 
Νασούλας Στέφανος ,Μέλος ∆.Σ.  
Την εταιρία δεσµεύουν µε την υπογραφή τους κάτω από την εταιρική επωνυµία οι κ.κ. Τζιρακιάν 
Λιµπαρέτ και Ντάνος Αντώνιος από κοινού και χωριστά . 
Η εταιρεία κατά την χρήση 2003 απασχόλησε κατά µέσον όρο τριάντα (30) άτοµα. 
Η εταιρία συντάσσει ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις µε την µητρική εταιρεία από το 1999 και 
η µέθοδος που ακολουθείται είναι της ολικής ενοποίησης. 
 
5.3. Άλλες Συµµετοχές 
 
EUROPA ΠΡΟΦΙΛ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ Α.Β.Ε 
Η Εταιρεία µε την επωνυµία «EUROPA ΠΡΟΦΙΛ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ Α.Ε.Β.Ε» ιδρύθηκε το 1974.Είναι 
εγγεγραµµένη στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιρειών µε αριθµό 9617/11/Β/86/22, η δε διάρκεια της 
Εταιρείας ορίζεται σε πενήντα (50) έτη έως το 2024 
Έδρα της έχει το 56ο χλµ.Ε.Οδού Αθηνών – Λαµίας στα Οινόφυτα Βοιωτίας 
Αντικείµενο εργασίων της σύµφωνα µε το άρθρο 3 του καταστατικού της είναι: 

• Η οργάνωση και λειτουργία βιοµηχανικής µονάδος καθέτου παραγωγής προϊόντων εξ 
αλουµινίου και ιδία σωλήνων πάσης µορφής και µορφοποιηµένων επιφανειών. 

• Η έρευνα επί προϊόντων αλουµινίου και η µελέτη και εξέλιξη µεθόδων εκµετάλλευσης των εξ 
αλουµινίου προϊόντων,ως και πάσης ετέρας παραπλήσιας πρώτης ύλης. 

• Η ανάληψη αντιπροσωπειών & η εκπροσώπηση ηµεδαπών και αλλοδαπών οίκων επί 
προϊόντων αλουµινίου, ως και η εκµετάλλευση πάσης συναφούς ευρεσιτεχνίας. 

• Η αγορά προς µεταπώληση επί κέρδους κατόπιν κατεργασίας ή αυτουσίων προϊόντων από 
αλουµίνίο µη αποκλειόµενης και της ασκήσεως και εισαγωγικού εµπορίου. 
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• Η αγορά ή προµήθεια πάσης αναγκαίας πρώτης ύλης αλουµινίου για την παραγωγή νέων 
ειδών µε την ανάθεση έργου σε τρίτους. 

• Η εκµετάλλευση και εµπορία υποπροϊόντων της ιδίας αυτής παραγωγής είτε τρίτων. 
• Η συµµετοχή σε οµοειδείς επιχειρήσεις ή σχετιζόµενες µε την εµπορία και εκµετάλλευση του 

αλουµινίου και παντός προϊόντος εκ αυτού. 
Το σύνολο των Ιδίων Κεφαλαίων της Εταιρίας την 31/12/2003 ανέρχονται σε 24.816.202,22 € και το 
µετοχικό της κεφάλαιο σε 1.809.600,00 € ολοσχερώς κατεβληµένο , διαιρούµενο σε 90.480 κοινές 
ανώνυµες µετοχές ονοµαστικής αξίας 20,00 € η κάθε µία. 
Η λογιστική αξία της µετοχής σύµφωνα µε τον ισολογισµό της 31/12/2003 ανέρχεται σε 274,27 €. 
 
Η µετοχική σύνθεση της Εταιρίας την 31/12/2003 έχει ως εξής: 
 
Ονοµατεπώνυµο Αριθµός Μετοχών Ποσοστό (%) του 

Μετοχικού Κεφαλαίου. 
Λιµπαρέτ Τζιρακιάν 47.050 52,00 % 
Κρικόρ Τζιρακιάν 19.906 22,00 % 
ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΛΙΜΠΑΡ.ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ 
PROFIL A.E. 

11.690 12.92 % 

Αριστακές Τζιρακιάν 3.619 4,00 
Αννούς Τζιρακιάν 3.619 4,00 
Μάϊντα Τζιρακιάν 3.619 4,00 
Αντώνιος Ντάνος 977 1,08 % 
ΣΥΝΟΛΟ 90.480 100,00 % 
 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας όπως εκλέχθηκε από την Γενική Συνέλευση την 28.6.2002 
και συγκροτήθηκε σε σώµα µε το πρακτικό ∆.Σ της 28/06/2002 είναι πενταµελές και η θητεία του 
λήγει την 28.06.2007. 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο απαρτίζεται από τους κάτωθι: 
∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Λιµπαρέτ Τζιρακιάν , Πρόεδρος και ∆ιευθύνων  Σύµβουλος. 
Κρικόρ Τζιρακιάν,Αντιπρόεδρος ∆.Σ. 
Μάιντα Τζιρακιάν , Μέλος ∆.Σ. 
Αντώνιος Ντάνος, Μέλος ∆.Σ. 
Αννούς Τζιρακιάν, Μέλος ∆.Σ. 
Η εταιρεία κατά την χρήση 2003 απασχόλησε κατά µέσον όρο διακόσια σαράντα οχτώ (248) άτοµα. 
 
5.4. Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις 
 
Η Εταιρία δηµοσιεύει ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις από το οικονοµικό έτος 2000. 
Στην ενοποίηση περιλαµβάνεται η Ανώνυµη Εταιρία  µε την επωνυµία «ΑΛΜΕ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΥΓΚΛΙ∆ΩΜΑΤΩΝ – ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» µε διακριτικό τίτλο «ΑΛΜΕ Α.Ε.Β.Ε» στην οποία 
συµµετέχει η Εταιρία µε ποσοστό συµµετοχής 51,01%. 
 
 
Εφαρµοζόµενες Αρχές Ενοποίησης 
 
Η ως άνω θυγατρική εταιρεία περιλαµβάνεται στον ενοποιηµένο ισολογισµό µε την µέθοδο της 
ολικής ενοποίησης. 
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6. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ∆ΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ  

ΕΠΟΠΤΕΙΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 
6.1. ∆ιοικητικό Συµβούλιο 
 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρίας είναι πενταµελές αποτελούµενο βάσει του Νόµου 
περί Εταιρικής ∆ιακυβέρνησης από τρία (3) εκτελεστικά και δύο (2) ανεξάρτητα µη 
εκτελεστικά µέλη και συγκεκριµένα απαρτίζεται από τους: 
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
1. Λυµπαρέτ Τζιρακιάν του Τακβώρ, Πρόεδρος ∆.Σ.και Εντεταλµένος Σύµβουλος. 
2. Αριστακές Τζιρακιάν του Λιµπαρέτ, Αντιπρόεδρος του ∆.Σ. 
3. Αντώνιος Ντάνος του Σωτηρίου, Εκτελεστικό Μέλος ∆.Σ. 
 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
4. Σπήλιος Σπανός του Κωνσταντίνου, Ανεξάρτητο µη εκτελεστικό µέλος ∆.Σ. 
5. Χρίστος Παπαγεωργίου του Μιχαήλ, Ανεξάρτητο µη εκτελεστικό µέλος ∆.Σ. 
 
Η θητεία του παραπάνω ∆ιοικητικού Συµβουλίου είναι πενταετής και λήγει στις 
30.06.2007,σύµφωνα µε το από 28.06.2002 πρακτικό συγκρότησης σε σώµα του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου (ΦΕΚ 10379/10.10.2002). 
Την Εταιρία εκπροσωπούν ο Πρόεδρος και Εντεταλµένος Σύµβουλος κ.Λιµπάρετ Τακβώρ 
Τζιρακιάν και η κ. Μάιντα Τζιρακιάν, οι οποίοι είτε από κοινού είτε ξεχωριστά ο καθένας και 
µε µόνη την υπογραφή τους δεσµεύουν την Εταιρία σύµφωνα µε το νόµο και το καταστατικό. 
Τα εκτελεστικά µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και οι κύριοι µέτοχοι της Εταιρίας, 
συµµετέχουν στο ∆ιοικητικό Συµβούλιο των συνδεδεµένων Εταιρειών όπως παρακάτω: 
 
Μέλος ∆ιοικητικού Συµβουλίου Συµµετοχή/Ιδιότητα 

Λυµπαρέτ Τζιρακιάν του Τακβώρ Πρόεδρος ∆.Σ.& ∆/νων Σύµβουλος EUROPA ΠΡΟΦΙΛ 
ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ Α.Β.Ε 

 Πρόεδρος ∆.Σ.& ∆/νων Σύµβουλος DURALOX A.E.B.E. 
 Πρόεδρος ∆.Σ.& ∆/νων Σύµβουλος EOKTE A.E. 
 Πρόεδρος ∆.Σ.& ∆/νων Σύµβουλος ΛΙΜΠΑΡΕΤ Α.Β.Ε.Ε 
 Πρόεδρος ∆.Σ.& ∆/νων Σύµβουλος ΑΛΜΕ Α.Ε.Β.Ε. 
 ∆ιαχειριστής ΤΕΧΝΟΣΩΛ Ε.Π.Ε. 
 Πρόεδρος ∆.Σ. & ∆/νων Σύµβουλος CAAL A.E.ΧΥΤΗΡΙΑ 

ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 
Αριστακές Τζιρακιάν του Τακβώρ Μέλος ΛΙΜΠΑΡΕΤ Α.Β.Ε.Ε. 
 Μέλος DURALOX A.E.B.E. 
Aντώνιος Ντάνος του Σωτηρίου Μέλος EUROPA ΠΡΟΦΙΛ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ Α.Β.Ε.Ε 
 Μέλος ΑΛΜΕ Α.Β.Ε.Ε 
 Μέλος ΕΧΤRAL A.E. 
 Μέλος EKANAΛ A.E. 
 Μέλος CAAL A.E. ΧΥΤΗΡΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 
 
Τα εκτελεστικά µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου δεν συµµετέχουν στο ∆ιοικητικό 
Συµβούλιο ή και στο κεφάλαιο άλλων Εταιρειών µε ποσοστό µεγαλύτερο ή ίσο του 10%. 
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Οργανόγραµµα  Εταιρείας  
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6.2. Συµφέροντα ∆ιευθυντών Εταιρίας  
6.2.0. Αµοιβές & Παροχές σε µέλη ∆.Σ. & ∆ιευθυντές Εταιρίας 
  

∆εν υπάρχουν επιπλέον αµοιβές & παροχές από πλευράς της Εταιρίας σε µέλη ∆.Σ. 
& ∆ιευθυντικά Στελέχη, εκτός των νοµίµων αποζηµιώσεών τους είτε προς τα µέλη 
του ∆ιοικητικού Συµβουλίου για την συµµετοχή τους στις συνεδριάσεις, έτσι όπως 
έχουν καθοριστεί βάσει των αποφάσεων των Τακτικών Γενικών Συνελεύσεων των 
µετόχων της Εταιρίας, είτε προς τα Ανώτατα ∆ιευθυντικά στελέχη της Εταιρίας 
πέραν των συµβάσεων εξαρτηµένης εργασίας  που έχουν υπογράψει. 

  
6.2.1. Πληροφορίες περί συναλλαγών της Εταιρίας µε µέλη του ∆.Σ. και εκχώρησης 

στοιχείων του παγίου ενεργητικού 
  

∆εν υπάρχουν συναλλαγές της Εταιρίας µε µέλη του ∆.Σ. για εκχώρηση στοιχείων 
του παγίου ενεργητικού. 

 
6.2.2. ∆άνεια της Εταιρίας σε µέλη του ∆.Σ., ιδρυτές και διευθυντικά στελέχη 

 
Η Εταιρία δεν έχει συνάψει δάνεια µε εκτελεστικά και µη µέλη του ∆.Σ. ή ιδρυτές 
και διευθυντικά στελέχη. 
 

6.3. Συµµετοχή του προσωπικού στο µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας 
∆εν υπάρχει. 
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7. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 
 
7.1.Γενικά Στοιχεία 
Ο χάλυβας αποτελεί µία από τις σηµαντικότερες πρώτες ύλες µε ευρεία εφαρµογή σε τοµείς 
της επιχειρηµατικής δραστηριότητας, όπως στα κατασκευαστικά έργα, στην 
αυτοκινητοβιοµηχανία, στη ναυπηγική κ.α. 
 
Η Εταιρία δραστηριοποιείται στον κλάδο Κατασκευής Χαλυβδοσωλήνων και πιο 
συγκεκριµένα στην κατασκευή συγκολληµένων σωλήνων µε ψυχρή  µορφοποίηση  και 
συγκόλληση  µε υψίσυχνα  , µε κωδικό 272.2, σύµφωνα µε την ανάλυση της Ε.Σ.Υ.Ε. 
(ΣΤΑΚΩ∆ – 2003). 
 
Επίσης όσον αφορά το εµπορικό σκέλος η εταιρία δραστηριοποιείται στην εµπορία 
λαµαρίνων κατάλληλων για σκέπαστρα  κτιρίων (Αποθηκών εργοστασίων) και 
πλαγιοκαλύψεων αυτών, επίσης στην εµπορία µορφοσίδηρου (µασίφ) µεγάλης γκάµας 
σύµφωνα µε την ανάλυση της Ε.Σ.Υ.Ε. (ΣΤΑΚΩ∆ – 2003), µε κωδικό 515.2. 
 
Τα είδη που εµπορεύεται η εταιρία χρησιµοποιούνται ευρέως στην κατασκευή µεταλλικών 
κτιρίων, µεταλλικών επίπλων και χρηµατοκιβωτίων. 
 
7.2.Προοπτικές Τρέχουσας Χρήσης 
 
Το 2003 ήταν  γενικώς µία δύσκολη χρονιά για τον κλάδο.Η εταιρία µας, στην χρήση 2003, 
χάρις στην καλή διαχείριση των αποθεµάτων της κατάφερε να παρουσιάσει ικανοποιητικά , 
βάσει των διεθνών συγκυριών, αποτελέσµατα.  
H εταιρία για την  χρήση 2004 και βάσει των αποτελεσµάτων του Α’ τριµήνου αποσκοπεί σε 
µία αύξηση του κύκλου εργασιών της ύψους περίπου 20 % σε σχέση µε το 2003 καθώς και 
στα καθαρά κέρδη προ φόρων. 
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                                                                 ∆ΕΛΤΙΟ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΧΡΗΣΗΣ 2003 
 
 

8.Κατάσταση των προσώπων που υπόκεινται στις διατάξεις του άρθρου 8 § 1, της 
απόφασης 5/204/14-11-2000 του ∆.Σ. της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς 

 
Σύµφωνα µε το άρθρο 8 παρ.1 της υπ’αριθµ.5/204/14-11-2000 Απόφασης της Επιτροπής 
Κεφαλαιαγοράς 
 
«κατά το χρονικό διάστηµα των 30 ηµερών από την λήξη της περιόδου στις οποίες αναφέρονται 
οι τριµηνιαίες οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρείας, σύµφωνα µε το Π.∆.360/1985, ή κατά το 
τυχόν µικρότερο χρονικό διάστηµα έως την δηµοσίευση των οικονοµικών καταστάσεων αυτών, 
καθώς και από την στιγµή που κατά την άσκηση των καθηκόντων τους ή µε οποιοδήποτε άλλο 
τρόπο έρχεται στην κατοχή τους οποιαδήποτε εµπιστευτική πληροφορία, όπως αυτή ορίζεται 
στο άρθρο 2 του Π.∆.53/1992, στα παρακάτω πρόσωπα επιτρέπεται να καταρτίζουν συναλλαγές 
µε αντικείµενο µετοχές της Εταιρείας ή παράγωγα προϊόντα επί µετοχών της Εταιρείας τα 
οποία είναι διαπραγµατεύσιµα στο Χρηµατιστήριο Παραγώγων Αθηνών (Χ.Π.Α), ή 
συνδεδεµένες µε αυτήν εταιρείας µόνον εφόσον έχουν προηγουµένως προβεί σε σχετική 
γνωστοποίηση προς το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας και η γνωστοποίηση έχει 
δηµοσιευθεί στο Ηµερήσιο ∆ελτίο Τιµών του Χρηµατιστηρίου Αξιών (Χ.Α) την προηγούµενη 
τουλάχιστον ηµέρα από την ηµέρα της συναλλαγής.» 
 
Στον πίνακα που ακολουθεί αναφέρονται τα πρόσωπα τα οποία υπόκεινται στις παραπάνω 
διατάξεις την 31η Μαρτίου 2004 και υποχρεώνονται να προβαίνουν σε προαναγγελία των 
συναλλαγών τους µε αντικείµενο µετοχές ή παράγωγα προϊόντα επί των µετοχών της 
Εταιρείας, τα οποία είναι διαπραγµατεύσιµα στις Αγορές του Χρηµατιστηρίου Αξιών: 
 
 
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ Ι∆ΙΟΤΗΤΑ 
Τζιρακιάν Λιµπαρέτ Μέλος ∆.Σ./Πρόεδρος 
Τζιρακιάν Αριστακές Μέλος ∆.Σ./Αντιπρόεδρος 
Ντάνος Αντώνιος Eκτελεστικό µέλος ∆.Σ. 
Σπανός Σπήλιος Ανεξάρτητο µη Εκτελεστικό µέλος ∆.Σ. 
Παπαγεωργίου Χρίστος Ανεξάρτητο µη Εκτελεστικό µέλος ∆.Σ. 
Νασούλας Στέφανος Προϊστάµενος Λογιστηρίου 
Αναγνώστου Παναγιώτης Εσωτερικός Ελεγκής 
Νικητός ∆ιονύσιος Ορκωτός Ελεγκτής  
Γιαννακουλόπουλος Βασίλειος Ορκωτός Ελεγκτής  
Αλεξανδρόπουλος Ιωάννης Ορκωτός Ελεγκτής  
Ζαβαλάρη Σοφία Υπεύθυνη Εξυπηρέτησης Μετόχων 
Μάϊντα Τζιρακιάν ∆ιεύθυνση Γραφείων Ν.Ιωνίας 
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ΠΠΑΑΡΡΑΑΡΡΤΤΗΗΜΜΑΑ  EETTHHΣΣΙΙΟΟΥΥ  ∆∆ΕΕΛΛΤΤΙΙΟΟΥΥ  &&  
AAΠΠΟΟΛΛΟΟΓΓΙΙΣΣΜΜΟΟΥΥ  ΧΧΡΡΗΗΣΣΗΗΣΣ  22000033  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
11..  ΠΠΡΡΟΟΣΣΚΚΛΛΗΗΣΣΗΗ  ΓΓΙΙΑΑ    ΣΣΥΥΓΓΚΚΛΛΗΗΣΣΗΗ  ΤΤΑΑΚΚΤΤΙΙΚΚΗΗΣΣ    ΣΣΥΥΝΝΕΕΛΛΕΕΥΥΣΣΗΗΣΣ  
  
22..  ΟΟΙΙΚΚΟΟΝΝΟΟΜΜΙΙΚΚΕΕΣΣ  ΚΚΑΑΤΤΑΑΣΣΤΤΑΑΣΣΕΕΙΙΣΣ    22000033  ««ΣΣΩΩΛΛΗΗΝΝΟΟΥΥΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ  ΛΛΙΙΜΜΠΠΑΑΡΡ..ΤΤΖΖΙΙΡΡΑΑΚΚΙΙΑΑΝΝ  PPRROOFFIILL  ΑΑ..ΕΕ»»      

--ΙΙΣΣΟΟΛΛΟΟΓΓΙΙΣΣΜΜΟΟΣΣ    22000033  
--ΕΕΝΝΟΟΠΠΟΟΙΙΗΗΜΜΕΕΝΝΟΟΣΣ    ΙΙΣΣΟΟΛΛΟΟΓΓΙΙΣΣΜΜΟΟΣΣ    22000033  

  
33..  ΙΙΣΣΟΟΛΛΟΟΓΓΙΙΣΣΜΜΟΟΣΣ    ««ΑΑΛΛΜΜΕΕ  ΑΑ..ΕΕ..ΒΒ..ΕΕ»»  22000033  
  
44..  ΠΠΡΡΟΟΣΣΑΑΡΡΤΤΗΗΜΜΑΑ  ««ΣΣΩΩΛΛΗΗΝΝΟΟΥΥΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ  ΛΛΙΙΜΜΠΠΑΑΡΡ..ΤΤΖΖΙΙΡΡΑΑΚΚΙΙΑΑΝΝ  PPRROOFFIILL  ΑΑ..ΕΕ»»  22000033  
  
55..  ΕΕΝΝΟΟΠΠΟΟΙΙΗΗΜΜΕΕΝΝΟΟ    ΠΠΡΡΟΟΣΣΑΑΡΡΤΤΗΗΜΜΑΑ    22000033  
  
66..  ΕΕΚΚΘΘΕΕΣΣΗΗ    ∆∆ΙΙΑΑΧΧΕΕΙΙΡΡΙΙΣΣΗΗΣΣ  22000033  ««ΣΣΩΩΛΛΗΗΝΝΟΟΥΥΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ  ΛΛΙΙΜΜΠΠΑΑΡΡ..ΤΤΖΖΙΙΡΡΑΑΚΚΙΙΑΑΝΝ  PPRROOFFIILL  ΑΑ..ΕΕ»»    
  
77..  ΕΕΝΝΟΟΠΠΟΟΙΙΗΗΜΜΕΕΝΝΗΗ  ΕΕΚΚΘΘΕΕΣΣΗΗ    ∆∆ΙΙΑΑΧΧΕΕΙΙΡΡΙΙΣΣΗΗΣΣ    22000033  
  
88..  ΛΛΟΟΓΓΙΙΣΣΤΤΙΙΚΚΕΕΣΣ  ΚΚΑΑΤΤΑΑΣΣΤΤΑΑΣΣΕΕΙΙΣΣ  ««ΣΣΩΩΛΛΗΗΝΝΟΟΥΥΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑ  ΛΛΙΙΜΜΠΠΑΑΡΡ..ΤΤΖΖΙΙΡΡΑΑΚΚΙΙΑΑΝΝ  PPRROOFFIILL  ΑΑ..ΕΕ»»  
  

11οουυ--22οουυ--33οουυ--44οουυ  ΤΤΡΡΙΙΜΜΗΗΝΝΟΟΥΥ    22000033  
  
99..  ΕΕΝΝΟΟΠΠΟΟΙΙΗΗΜΜΕΕΝΝΕΕΣΣ  ΛΛΟΟΓΓΙΙΣΣΤΤΙΙΚΚΕΕΣΣ  ΚΚΑΑΤΤΑΑΣΣΤΤΑΑΣΣΕΕΙΙΣΣ  11οουυ--22οουυ--33οουυ--44οουυ  ΤΤΡΡΙΙΜΜΗΗΝΝΟΟΥΥ  22000033  
  
1100..  ΚΚΑΑΤΤΑΑΣΣΤΤΑΑΣΣΗΗ  ΕΕΤΤΗΗΣΣΙΙΩΩΝΝ  ΤΤΑΑΜΜΙΙΑΑΚΚΩΩΝΝ  ΡΡΟΟΩΩΝΝ  22000033  
  
1111..  ΚΚΑΑΤΤΑΑΣΣΤΤΑΑΣΣΗΗ  ΕΕΤΤΗΗΣΣΙΙΩΩΝΝ  ΤΤΑΑΜΜΙΙΑΑΚΚΩΩΝΝ  ΡΡΟΟΩΩΝΝ  22000033  ΣΣΕΕ  ΕΕΝΝΟΟΠΠΟΟΙΙΗΗΜΜΕΕΝΝΗΗ  ΒΒΑΑΣΣΗΗ  
  
 
 



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 

Των κ.κ.Μετόχων της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επωνυµία “ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΛIΜΠΑΡ. ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ 
PROFIL Α.Ε.” µε ΑΡ.Μ.Α.Ε. 9615/06/Β/86/41 σε Τακτική Γενική Συνέλευση. 
Μετά από απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και σύµφωνα µε τον Νόµο και τις διατάξεις του 
Καταστατικού καλούνται οι µέτοχοι της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επωνυµία “ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ 
ΛΙΜΠΑΡ.ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ PROFIL Α.Ε.”µε έδρα τα Οινόφυτα Βοιωτίας σε Ετήσια Τακτική Γενική 
Συνέλευση στις 30 Ιουνίου 2004 ηµέρα Τετάρτη και ώρα 15.00 µ.µ. στα Γραφεία της έδρας της Εταιρείας, 
στο 56ον χλµ. της Εθνικής Οδού Αθηνών – Λαµίας (Οινόφυτα Βοιωτίας), για συζήτηση και λήψη 
αποφάσεων σχετικά µε τα παρακάτω θέµατα της ηµερήσιας διάταξης: 
 

1. Υποβολή και έγκριση των Ετήσιων Οικονοµικών Καταστάσεων της χρήσης 2003 (01.01.2003 - 
31.12.2003) έπειτα από ακρόαση των Εκθέσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και του Ορκωτού 
Ελεγκτή. 

 
2. Υποβολή και έγκριση των Ενοποιηµένων Οικονοµικών Καταστάσεων της χρήσης 2003 (01.01.2003 - 

31.12.2003) έπειτα από ακρόαση των Εκθέσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και του Ορκωτού 
Ελεγκτή. 

 
3. Απαλλαγή των µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και του Ορκωτού Ελεγκτή από κάθε ευθύνη 

αποζηµιώσεως για την διαχείριση της εταιρείας, τις Οικονοµικές Καταστάσεις και τις Ενοποιηµένες 
Οικονοµικές Καταστάσεις. 

 
4. Έγκριση αµοιβών που χορηγήθηκαν στα Μέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου στη χρήση 2003 και 

προέγκριση για τις αµοιβές των, που θα τους χορηγηθούν κατά την χρήση 2004. 
 

5. Εκλογή ενός τακτικού και ενός αναπληρωµατικού Ορκωτού ελεγκτή για τη χρήση 2004. 
 

6. Τροποποίηση του άρθρου 11 παρ.β του καταστατικού, περί των αρµοδιοτήτων του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου. 

 
7. ∆ιάφορα άλλα θέµατα και ανακοινώσεις. 

 
Για τη συµµετοχή τους στη Γενική Συνέλευση είτε αυτοπροσώπως είτε µε αντιπρόσωπο, οι κ.κ. Μέτοχοι 
πρέπει να δεσµεύσουν στο Σύστηµα Άϋλων Τίτλων (Σ.Α.Τ.), µέσω του χειριστή τους τον αριθµό των 
µετοχών µε τις οποίες επιθυµούν να συµµετάσχουν. Όσοι από τους Μετόχους διατηρούν τις µετοχές τους 
στον Ειδικό Λογαριασµό του Σ.Α.Τ. πρέπει να τις δεσµεύσουν στο Κεντρικό Αποθετήριο Αξιών Α.Ε. 
Και στις δύο περιπτώσεις οι σχετικές βεβαιώσεις δέσµευσης πρέπει να κατατεθούν στην Εταιρεία (Τµήµα 
Μετόχων) πέντε (5) τουλάχιστον  ηµέρες πριν από την ηµεροµηνία  της Γενικής Συνέλευσης. 
Στο ίδιο χρονικό διάστηµα πρέπει να κατατεθούν στην Εταιρεία και πληρεξούσια των αντιπροσώπων τους. 

 
Οινόφυτα Βοιωτίας, 24 Μαίου 2004 

 
 
 

ΤΟ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 



ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΛIΜΠΑΡ. ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ PROFIL  Α.Ε.
 ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2003 - 36η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (1η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31η ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2003) ΑΡ.Μ.Α.Ε. 9615/06/Β/86/41

Πoσά κλειοµένης χρήσεως 2003 Πoσά προηγουµένης χρήσεως 2002 Ποσά κλειοµ. Ποσά προηγ.
Αξία κτήσεως Αποσβέσεις Αναπ. αξία Αξία κτήσεως Αποσβέσεις Αναπ. αξία χρήσεως 2003 χρήσεως 2002

Β. ΕΞΟ∆Α ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ Α. Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
   1. Εξοδα ιδρύσ. & Α εγκατ. 193.054,66 178.040,61 15.014,05 192.924,13 167.626,23 25.297,90  Ι. Μετοχικό κεφάλαιο
   4. Λοιπά έξοδα εγκατ. 4.278.591,72 2.676.165,01 1.602.426,71 7.918.790,76 5.501.072,22 2.417.718,54    (12.700.000 µετοχές των 0,45 ευρώ)

4.471.646,38 2.854.205,62 1.617.440,76 8.111.714,89 5.668.698,45 2.443.016,44    1. Καταβληµένο 5.715.000,00 5.715.000,00
Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ    Σύνολο Α(Ι) 5.715.000,00 5.715.000,00
  ΙΙ. Ενσώµατες ακινητοποιήσεις  ΙΙ. ∆ιαφορά από έκδοση µετοχών
  1. Γήπεδα - οικόπεδα 3.560.626,47 0,00 3.560.626,47 3.560.626,47 0,00 3.560.626,47      υπέρ το άρτιο
  3. Κτίρια και τεχνικά έργα 5.849.751,62 2.279.596,56 3.570.155,06 5.436.825,46 2.113.199,18 3.323.626,28   1. Καταβεβληµένη διαφορά
  4. Μηχανήµατα - τεχνικές εγκατ/σεις       υπέρ το άρτιο 13.626.055,15 13.626.055,15
    & λοιπός µηχ/κός εξοπ/σµός 8.400.304,47 5.147.045,02 3.253.259,45 8.293.548,05 4.377.542,43 3.916.005,62    Σύνολο Α(ΙΙ) 13.626.055,15 13.626.055,15
  5. Μεταφορικά µέσα 911.158,75 542.602,03 368.556,72 879.394,26 469.313,09 410.081,17  ΙΙΙ. ∆ιαφορές αναπροσαρµογής -
  6. Επιπλα & λοιπός εξοπλισµός 186.466,40 158.904,62 27.561,78 174.786,00 150.638,55 24.147,45       Επιχορηγήσεις επενδύσεων
  Σύνολο ακινητοποιήσεων (ΓΙΙ) 18.908.307,71 8.128.148,23 10.780.159,48 18.345.180,24 7.110.693,25 11.234.486,99   1. ∆ιαφορές από αναπρ/µογή αξίας
  ΙΙΙ. Συµµετοχές και άλλες µακροπρόθεσµες       συµµετοχών & χρεωγράφων 155.572,55 155.572,55
     χρηµατοοικονοµικές απαιτήσεις   2. ∆ιαφορές από αναπρ/µογή αξίας
   1. Συµµετοχές σε συνδεδεµένες επιχειρήσεις 1.438.162,58 1.438.162,58       λοιπών περ/κών στοιχείων 305.042,51 1.632.083,76
    Μείον: Προβλέψεις για υποτιµήσεις 1.425.814,60 12.347,98 0,00 1.438.162,58   3. Επιχορηγήσεις επενδύσεων
   2. Συµµετοχές σε λοιπές επιχειρήσεις 233.800,00 233.800,00       πάγιου ενεργητικού 253.402,49 373.031,24
   7. Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 10.739,11 10.739,11   4. Aξία ακινήτων & λοιπών παγίων
Σύνολο (ΓΙΙΙ) 256.887,09 1.682.701,69        αποκτηθέντων δωρεάν 47.914,02 47.914,02
Σύνολο πάγιου ενεργητικού (ΓΙΙ+ΓΙΙΙ) 11.037.046,57 12.917.188,68    Σύνολο Α(ΙΙΙ) 761.931,57 2.208.601,57
∆. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ   ΙV. Αποθεµατικά κεφάλαια
  Ι. Αποθέµατα    1. Τακτικό αποθεµατικό 489.882,51 476.025,77
    1. Εµπορεύµατα 2.502.402,34 1.580.013,27    1α. Ζηµία από αποτ. συµ/χών &
    2. Προϊόντα έτοιµα και ηµιτελή       χρεωγρ. προς συµψηφισµό -2.905.827,29 -2.245.324,34
        υποπροϊόντα και υπολείµατα 4.278.690,93 3.817.276,01    3. Ειδικά αποθεµατικά 1.666.415,26 1.666.415,26
    4. Πρώτες και βοηθητικές ύλες. Αναλώσιµα υλικά    5. Αφορ/γητα αποθεµατικά ειδικών
        Ανταλλακτικά και είδη συσκευασίας 6.191.577,96 6.578.634,37        διατάξεων νόµων 1.284.483,59 1.284.483,59
    5. Προκαταβολές για αγορές αποθεµάτων 10.445,08 90.845,54    Σύνολο Α(ΙV) 534.954,07 1.181.600,28
   Σύνολο (∆Ι) 12.983.116,31 12.066.769,19  V. Αποτελέσµατα εις νέο

   Υπόλ.κερδών χρήσ. εις νέον 43.730,71 8.747,90
  II. Απαιτήσεις    Σύνολο Α(V) 43.730,71 8.747,90
    1. Πελάτες 6.833.921,02 6.027.937,19 Σύνολο ιδίων κεφαλαίων
        Μείον : Προβλέψεις 258.823,01 6.575.098,01 258.823,01 5.769.114,18 (ΑΙ+ΑΙΙ+ΑΙΙΙ+ΑΙV+AV) 20.681.671,50 22.740.004,90
    2. Γραµµάτια εισπρακτέα Β. ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΚΙΝ∆ΥΝΟΥΣ ΚΑΙ ΕΞΟ∆Α
        Στο χαρτοφυλάκιο 37.072,29 3.492,29    2. Λοιπές προβλέψεις 57.998,75 58.950,66
        Στις Τράπεζες για είσπραξη 173.106,00 210.178,29 360.388,80 363.881,09 Σύνολο προβλέψεων (Β) 57.998,75 58.950,66
    3. Γραµµάτια σε καθυστέρηση 23.669,61 23.669,61 Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
    3α. Επιταγές εισπρακτέες (µεταχρονολογηµένες) 9.822.621,25 7.244.680,78  Ι. Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις
    3β. Επιταγές σε καθυστέρηση 293.791,23 84.883,57     2. ∆άνεια τραπεζών 9.336.777,57 9.336.777,57
    8. ∆εσµευµένοι λογαριασµοί καταθέσεων 912,07 912,07 Σύνολο (ΓΙ) 9.336.777,57 9.336.777,57
    11. Χρεώστες διάφοροι 160.369,99 491.328,16  ΙΙ. Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις
    12. Λογαριασµοί διαχειρίσεως προκαταβολών και πιστώσεων 15.662,22 76.895,65   1. Προµηθευτές 2.409.172,99 1.215.896,86
   Σύνολο (∆ΙΙ) 17.102.302,67 14.055.365,11   2. Γραµµ. πληρωτέα & υποσχ. 1.768.150,56 2.031.794,02
  IIΙ. Χρεόγραφα   2α. Επιτ.πληρωτέες (µεταχρ.) 1.791.656,30 3.094.099,14
    1. Μετοχές 5.741.463,25 5.741.463,25   3. Τράπεζες λογαριασµοί
        Μείον : Προβλέψεις για υποτιµήσεις 5.177.121,40 564.341,85 5.275.894,75 465.568,50       βραχ/θέσµων υποχρεώσεων 6.586.383,08 2.768.798,59
   Σύνολο (∆ΙΙΙ) 564.341,85 465.568,50   4. Προκαταβολές πελατών 48.069,28 51.440,72
  ΙV. ∆ιαθέσιµα   5. Υποχρ. από φόρους-τέλη 248.038,85 342.114,61
    1. Ταµείο 5.617,79 20.823,42   6. Ασφαλιστικοί Οργανισµοί 133.272,53 127.128,42
    3. Καταθέσεις όψεως και προθεσµίας 24.314,63 3.425,59  10. Μερίσµατα πληρωτέα 260.721,23 134.133,82
Σύνολο (∆ΙV) 29.932,42 24.249,01  11. Πιστωτές διάφοροι 13.011,96 55.459,19
Σύνολο κυκλοφορούντος ενεργητικού (∆Ι+∆ΙΙ+∆ΙΙΙ+∆ΙV) 30.679.693,25 26.611.951,81 Σύνολο (ΓΙΙ) 13.258.476,78 9.820.865,37

Σύνολο Υποχρεώσεων (ΓΙ+ΓΙΙ) 22.595.254,35 19.157.642,94
Ε. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ ∆. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ
    1. Εξοδα εποµένων χρήσεων 22.936,00 19.911,65    2. Εξοδα χρήσεως δουλευµένα 22.191,98 35.470,08
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 
    (B+Γ+∆+Ε) 43.357.116,58 41.992.068,58      (Α+Β+Γ+∆) 43.357.116,58 41.992.068,58
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ
    1. Αλλότρια περιουσιακά στοιχεία 253.652,62 293.585,52 1. ∆ικ. αλλ περ/κών στοιχείων 253.652,62 293.585,52
    2. Χρεωστικοί λογαριασµοί εγγυήσεων 2. Πιστωτικοί λογαριασµοί εγγυήσεων
        & εµπραγµάτων ασφαλειών 5.525.118,00 7.460.560,00  & εµπραγµάτων ασφαλειών 5.525.118,00 7.460.560,00
    3. Απαιτήσεις από αµφότ. συµβάσεις 5.506.118,67 1.960.978,09 3. Υποχρ. από αµφότ. συµβάσεις 5.506.118,67 1.960.978,09

11.284.889,29 9.715.123,61 11.284.889,29 9.715.123,61
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 1. Η τελευταία αναπροσαρµογή της αξίας των ακινήτων έγινε στη χρήση 2002 σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν. 3091/2002.
                      2. Επί των ακινήτων της εταιρείας δεν υφίστανται εµπράγµατα βάρη.
                      3. ∆εν υπάρχουν επίδικες ή από διαιτησία διαφορές οι οποίες ενδέχεται να έχουν σηµαντικές επιπτώσεις στην περιουσιακή κατάσταση της Εταιρίας.
                      4. Οι αποσβέσεις λογίσθηκαν µε τους συντελεστές του Π.∆.299/2003, δεν λογίστηκαν όµως αποσβέσεις επί ορισµένων εκτός εκµεταλλεύσεως παγίων όπως και στις προηγούµενες χρήσεις.  
                      5. Ανάλυση πωλήσεων σύµφωνα µε την 4ψήφια ταξινόµηση του ΣΤΑΚΟ∆-2003 Κωδ. (272,2) 19.639.989,05,  Κωδ. (515,2) 5.265.267,80 & κωδ. (271,0) 1.588.672,58.

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 31ης ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2003 (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2003) ΠΙΝΑΚΑΣ ∆ΙΑΘΕΣΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

Πoσά κλειοµένης χρήσεως 2003 Πoσά προηγουµένης χρήσεως 2002 Χρήσις 2003 Χρήσις 2002
Ι. Αποτελέσµατα εκµεταλλεύσεως Καθ. αποτ. (κέρδη/ζηµίες) χρήσ. 428.197,10 1.610.389,34
    Κύκλος εργασιών (πωλήσεις) 26.493.929,43 23.695.840,51 (+) Υπόλοιπο αποτ/των (κερδών/
                  Κόστος πωλήσεων 23.382.852,60 20.339.777,40  ζηµιών)προηγ/νής χρήσεως 8.747,90 -1.265.975,70
    Μικτά αποτελέσµατα (κέρδη) εκµεταλλεύσεως 3.111.076,83 3.356.063,11 (-) Υπόλοιπο ζηµιών από υποτ.
                  1. Αλλα έσοδα εκµεταλλεύσεως 7.512,82 11.738,79 συµµ. & χτρεογρ. προηγ. χρήσ.
    Σύνολο 3.118.589,65 3.367.801,90      προς συµψηφισµό -2.245.324,34 -1.584.821,39
                  1. Εξοδα διοικητικής λειτουργίας 1.131.803,54 969.501,90 1/5 Ζηµιάς από υποτίµηση συµµ.
                  3. Εξοδα λειτουργίας διαθέσεως 1.198.236,36 2.330.039,90 1.079.231,91 2.048.733,81   & χρεογράφων χρήσης 2000 -660.502,95 -660.502,95
    Μερικά αποτελέσµατα (κέρδη) εκµεταλλεύσεως 788.549,75 1.319.068,09   (-) Φόρος εισοδήµατος -123.521,52 -158.369,61
   ΠΛΕΟΝ :   1. Εσοδα συµµετοχών 91.182,00 52.255,27  (-)Λοιποί µη ενσωµατωµένοι 
                   2. Εσοδα χρεωγράφων 0,00 14.704,26        στο λειτ. κόστος φόροι -1.836,03 -40.412,85
                   4. Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 16.226,13 22.572,14 (+) ∆ιαφ. από αναπρ/γή αξίας

107.408,13 89.531,67 λοιπών περ/κών στοιχείων 1.327.041,25 388.558,61
   ΜΕΙΟΝ :   3. Χρεωστικοί τόκοι & συναφή έξοδα 716.721,19 -609.313,06 532.767,73 -443.236,06 (-) Προβλ. (ζηµία) από υποτ. 
    Ολικά αποτελέσµατα (κέρδη) εκµεταλλεύσεως 179.236,69 875.832,03   συµµετ. & χρεογράφων 1.327.041,25 -388.558,61
ΙΙ. Εκτακτα αποτελέσµατα     Σύνολο -2.594.239,84 -2.099.693,16
    Πλέον:  1. Εκτακτα και ανόργανα έσοδα 308.917,69 779.176,78 (+) Ζηµία από υποτίµηση συµµ.
                2. Εκτακτα κέρδη 940,47 77.002,72   & χρεογράφων χρήσης 2000
                3. Εσοδα προηγουµένων χρήσεων 0,00 506,50   µεταφερόµενη προς συµψηφ. 2.905.827,29 2.245.324,34

309.858,16 856.686,00 Κέρδη προς διάθεση 311.587,45 145.631,18
    Μείον: 1. Εκ/τα & ανόργ.έξ. 52.207,04 118.838,88
               3. Εξοδα προηγ.χρήσ. 8.690,71 60.897,75 248.960,41 3.289,81 122.128,69 734.557,31
    Οργανικά και έκτακτα αποτελέσµατα (κέρδη) 428.197,10 1.610.389,34 Η ∆ιάθεση των κερδών γίνεται ως εξής:
    ΜΕΙΟΝ: 1. Τακτικό αποθεµατικό 13.856,74 9.883,28
    Σύνολο αποσβέσεων παγίων στοιχείων 1.191.955,65 1.463.185,01 2. Πρώτο µέρισµα 254.000,00 127.000,00
                  Οι από αυτές ενσωµατωµένες 8. Υπόλ. κερδών εις νέον 43.730,71 8.747,90
                  στο λειτουργικό κόστος 1.191.955,65 0,00 1.463.185,01 0,00 311.587,45 145.631,18
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (κέρδη) ΧΡΗΣΕΩΣ ΠΡΟ ΦΟΡΩΝ 428.197,10 1.610.389,34

Οινόφυτα 16 Μαρτίου 2004
Ο Πρόεδρος του ∆.Σ. Ο  Αντιπρόεδρος του ∆.Σ. Ο Οικονοµικός ∆ιευθυντής Ο Προιστάµενος του Λογιστηρίου

ΛΙΜΠΑΡΕΤ Τ. ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ ΑΡΙΣΤΑΚΕΣ  Λ. ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ ΑΝΤΩΝΙΟΣ Σ. ΝΤΑΝΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ∆. ΝΑΣΟΥΛΑΣ
Α.∆.Τ. Ρ.107602 Α.∆.Τ. Π. 320257 Α∆Τ. Ν. 311567 Α∆Τ. Χ. 703337

ΑΡ. Α∆. ΟΕΕ 0011013

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ - ΛΟΓΙΣΤΗ
Προς τους κ.κ. Μετόχους της Ανώνυµης Εταιρείας "ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΛΙΜΠΑΡ. ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ PROFIL Α.Ε."

Αθήνα 24 Μαρτίου 2004
Ο Ορκωτός Ελεγκτής - Λογιστής

B.K.R. ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε. ∆ΙΟΝΥΣΙΟΣ ∆. ΝΙΚΗΤΟΣ
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ B.K.R. IΝΤERNATIONAL A.M. ΣOEΛ 14111

ΠΑΘΗΤΙΚΟΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

 ΤΖΗΛΙΟΣ 52.47.111-2

Ελέγξαµε τις ανωτέρω Οικονοµικές Καταστάσεις καθώς και το σχετικό Προσάρτηµα και την Κατάσταση Ταµειακών Ροών της Ανώνυµης Εταιρείας ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΛΙΜΠΑΡ. ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ PROFIL Α.Ε. της εταιρικής χρήσεως που έληξε την 31η ∆εκεµβρίου 2003. Ο έλεγχός µας, στα πλαίσια του οποίου λάβαµε και
γνώση πλήρους λογιστικού απολογισµού των εργασιών των υποκαταστηµάτων της εταιρείας, έγινε σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 37 του κωδ. Ν. 2190/1920 "περί Ανωνύµων Εταιρειών" και τις ελεγκτικές διαδικασίες που κρίναµε κατάλληλες, µε βάση τις αρχές και κανόνες ελεγκτικής, που ακολουθεί το Σώµα
Ορκωτών Ελεγκτών - Λογιστών και που είναι σύµφωνοι µε τις βασικές αρχές των ∆ιεθνών Ελεγκτικών Προτύπων. Τέθηκαν στη διάθεσή µας τα βιβλία και στοιχεία που τήρησε η εταιρεία και µας δόθηκαν οι αναγκαίες για τον έλεγχο πληροφορίες και επεξηγήσεις που ζητήσαµε. Η εταιρεία εφάρµοσε ορθά το Ελληνικό
Γενικό Λογιστικό Σχέδιο. ∆εν τροποποιήθηκε η µέθοδος απογραφής σε σχέση µε την προηγούµενη χρήση εκτός από τις περιπτώσεις των κατωτέρω παρατηρήσεων µου Νο 1 και 2 και το κόστος παραγωγής που προκύπτει από τα λογιστικά βιβλία προσδιορίστηκε σύµφωνα µε τις παραδεγµένες αρχές λογισµού του
κόστους. Επαληθεύσαµε τη συµφωνία του περιεχοµένου της Εκθέσεως ∆ιαχειρίσεως του ∆ιοικητικού Συµβουλίου προς την Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων, µε τις σχετικές Οικονοµικές Καταστάσεις. Το Προσάρτηµα περιλαµβάνει τις πληροφορίες που προβλέπονται από την παράγρ. 1 του άρθρου 43α του
κωδ. Ν. 2190/1920 ενώ η Κατάσταση Ταµιακών Ροών έχει καταρτιστεί µε βάση τις οικονοµικές καταστάσεις και τα τηρούµενα από την εταιρεία βιβλία και στοιχεία. Από τον παραπάνω έλεγχό µας προέκυψαν τα εξής: 1. Στην παρούσα χρήση εφαρµόστηκαν οι κατώτεροι συντελεστές αποσβέσεων των παγίων
περιουσιακών στοιχείων που προβλέπονται από το Π.∆. 299/2003. Οι συντελεστές αυτοί είναι µικρότεροι από αυτούς που εφαρµόστηκαν στην προηγούµενη χρήση βάσει της ισχύουσας, κατά την χρήση εκείνη, νοµοθεσίας (Π.∆.100/98). Αν οι αποσβέσεις υπολογίζονταν µε τους ίδιους κατά την προηγούµενη χρήση
συντελεστές, θα ήταν αυξηµένες κατά ευρώ 390.000,00 περίπου και η αναπόσβεστη αξία των παγίων και τα αποτελέσµατα της χρήσεως θα ήταν ισόποσα µειωµένα. 2). Η εταιρεία στην παρούσα χρήση, σε αντίθεση µε την προηγούµενη, αποτίµησε τόσο τις συµµετοχές της σε συνδεδεµένες και λοιπές επιχειρήσεις,
όσο και τα χρεόγραφά της κανονικά και η ζηµία που προέκυψε συνολικού ποσού 1.327.041,25 ευρώ εµφανίστηκε αφαιρετικά στον λογαριασµό του Παθητικού "∆ιαφορές από αναπροσαρµογή αξίας λοιπών περιουσιακών στοιχείων" (Τα χρεόγραφα είχαν αποτιµηθεί κανονικά και κατά την 31/12/2002). 3. Η εταιρεία,
όπως και στην προηγούµενη χρήση, διενήργησε απόσβεση του 1/5 της ζηµιάς που προέκυψε από την αποτίµηση των χρεογράφων κατά την 31/12/2000 ευρώ 660.502,95, η οποία εµφανίστηκε, µέσω του Πίνακα ∆ιάθεσης, αφαιρετικά από τα Αποθεµατικά Κεφάλαια και συγκεκριµένα στο λογαριασµό "Ζηµία από
υποτίµηση συµµετοχών και χρεογράφων προς συµψηφισµό". 4. Για επισφαλείς - επίδικες και σε καθυστέρηση απαιτήσεις συνολικού ποσού ευρώ 240.000 περίπου, δεν σχηµατίστηκε πρόβλεψη για κάλυψη της ζηµίας που ενδέχεται να προκύψει από την µη είσπραξή τους και συνεπώς τόσο τα Αποτελέσµατα
Χρήσεως όσο και τα 'Ιδια Κεφάλαια εµφανίζονται ισόποσα αυξηµένα. 5. Η εταιρεία βασιζόµενη στην υπ' αριθµό 205/1988 γνωµοδότηση της Ολοµέλειας των Νοµικών Συµβούλων ∆ιοικήσεως µε την οποία ερµηνεύονται οι νέες διατάξεις του άρθρου 42ε παράγρ. 14 του Ν. 2190/1920, δεν σχηµάτισε πρόβλεψη για
αποζηµίωση του προσωπικού της λόγω εξόδου από την υπηρεσία, όπως και κατά τις προηγούµενες χρήσεις. Αν η εταιρεία σχηµάτιζε πρόβλεψη για τις πιθανές υποχρεώσεις της για αποζηµίωση του συνόλου του προσωπικού της λόγω εξόδου από την υπηρεσία για συνταξιοδότηση, αυτή θα ανέρχοταν στο ποσό των
ευρώ 355.000,00 περίπου και τα Αποτελέσµατα της Χρήσεως θα είχαν επιβαρυνθεί µε επιπλέον ποσό ευρώ 95.000,00 περίπου, ενώ τα Αποτελέσµατα των προηγούµενων Χρήσεων µε ποσό ευρώ 260.000,00 περίπου. 6. Η εταιρεία δεν έχει ελεγχθεί φορολογικά για τις χρήσεις 1999-2002 και συνεπώς οι
υποχρεώσεις της από φόρους-τέλη δεν έχουν ακόµη οριστικοποιηθεί. ( Η εταιρεία ελέγχεται φορολογικά για τις χρήσεις 1999 - 2002 αλλά ο έλεγχος δεν έχει ακόµα οριστικοποιηθεί). Κατά τη γνώµη µας, οι ανωτέρω Οικονοµικές Καταστάσεις οι οποίες προκύπτουν από τα βιβλία και στοιχεία της εταιρείας απεικονίζουν
µαζί µε το Προσάρτηµα και την Κατάσταση Ταµιακών Ροών, αφού ληφθούν υπόψη οι παραπάνω παρατηρήσεις µας και οι σηµειώσεις της εταιρείας κάτω από τον Ισολογισµό,, την περιουσιακή διάρθρωση και την οικονοµική θέση της εταιρείας κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2003, τα αποτελέσµατα της χρήσεως που έληξε
αυτή την ηµεροµηνία και τις Ταµιακές Ροές από τις δραστηριότητες της εταιρείας για τη χρήση αυτή, βάσει των σχετικών διατάξεων που ισχύουν και λογιστικών αρχών, οι οποίες έχουν γίνει γενικά παραδεκτές και δε διαφέρουν από εκείνες που η εταιρεία εφάρµοσε στην προηγούµενη χρήση, εκτός από τις περιπτώσεις
των ανωτέρω παρατηρήσεων µας Νο 1 και 2..

ΜΕΙΟ

Μείον

Πλέον:

Μείον



Πoσά κλειοµένης χρήσεως 2003 Πoσά προηγουµένης χρήσεως 2002 Ποσά κλειοµ. Ποσά προηγ.
Αξία κτήσεως Αποσβέσεις Αναπ. αξία Αξία κτήσεως Αποσβέσεις Αναπ. αξία χρήσεως 2003 χρήσεως 2002

Β. ΕΞΟ∆Α ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ Α. Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
1. Εξοδα ιδρύσ. & A εγκ/σεως 193.054,66 178.040,61 15.014,05 192.924,13 167.626,23 25.297,90 Ι. Μετοχικό κεφάλαιο 
4. Λοιπα έξοδα εγκαταστάσεως 5.178.938,08 2.824.629,50 2.354.308,58 8.815.434,51 5.660.802,05 3.154.632,46  (12.700.000 µετοχές των 0,45 ΕΥΡΩ)

5.371.992,74 3.002.670,11 2.369.322,63 9.008.358,64 5.828.428,28 3.179.930,36 1. Καταβεβληµένο 5.715.000,00 5.715.000,00
Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Σύνολο (AI) 5.715.000,00 5.715.000,00
ΙΙ. Ενσώµατες ακινητοποιήσεις ΙΙ. ∆ιαφορά από έκδοση µετοχών 
1. Γήπεδα - Οικόπεδα 3.560.626,47 0,00 3.560.626,47 3.560.626,47 0,00 3.560.626,47  υπέρ το άρτιο
3. Κτίρια & τεχνικά έργα 6.572.623,20 2.306.112,73 4.266.510,47 6.159.329,78 2.128.450,03 4.030.879,75 1. Καταβεβληµένη διαφορά
4. Μηχ/τα - τεχν. εγκαταστάσεις    υπέρ το άρτιο 13.626.055,15 13.626.055,15
   & λοιπός µηχ/κος εξοπλ. 9.203.480,21 5.239.943,57 3.963.536,64 9.059.917,28 4.470.440,96 4.589.476,32 Σύνολο (AΙI) 13.626.055,15 13.626.055,15
5. Μεταφορικά µέσα 997.187,84 542.602,03 454.585,81 952.511,35 469.313,09 483.198,26 ΙIΙ. ∆ιαφορές αν/γής - Επιχορηγήσεις Επενδύσεων
6. Επιπλα & λοιπός εξοπλισµός 272.894,29 180.374,66 92.519,63 259.190,15 172.108,59 87.081,56 1. ∆ιαφορές από αναπροσαρµογή αξίας
ΣΥΝΟΛΟ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ (ΓΙΙ) 20.606.812,01 8.269.032,99 12.337.779,02 19.991.575,03 7.240.312,67 12.751.262,36    συµµετοχών & χρεογράφων 155.572,55 155.572,55
ΙΙΙ. Συµµετοχές & άλλες µακροπρόθεσµες 2. ∆ιαφορές από αναπροσαρµογή αξίας
    χρηµατοοικονοµικές απαιτήσεις    λοιπών περ/κών στοιχείων 305.042,51 1.632.083,76
2. Συµµετοχές σε λοιπές επιχειρήσεις 233.800,00 233.800,00 3. Επιχ. Επεν πάγ. Ενεργ. 253.402,49 373.031,24
7. Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 22.572,71 22.107,71 4. Αξία ακινήτων λοιπών παγίων
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΓΙΟΥ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (ΓΙΙ+ΓΙΙΙ) 256.372,71 255.907,71    αποκτηθέντων δωρεάν 47.914,02 47.914,02

12.594.151,73 13.007.170,07 Σύνολο (AΙΙI) 761.931,57 2.208.601,57
ΙV. Αποθεµατικά κεφάλαια  

∆. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 1. Τακτικό αποθεµατικό 489.882,51 476.025,77
Ι. Αποθέµατα 1α. Ζηµία από αποτίµηση συµµετοχών
1. Εµπορεύµατα 3.232.757,78 2.140.427,98     & χρεογρ. προς συµψ. -2.905.827,29 -2.245.324,34
2. Προϊόντα έτοιµα & ηµιτελή, Υποπ/ντα & Υπολ/τα 4.522.753,59 4.124.706,72 4. Εκτακτα αποθεµατικά 1.666.415,26 1.666.415,26
4. Α & βοηθ. ύλες - Αναλ. υλικά - Ανταλ/κα & είδη συσκ. 6.268.937,94 6.726.180,49 5. Αφορολόγητα αποθεµατικά ειδικών
5. Προκαταβολές για αγορές αποθεµάτων 663.248,69 724.814,00    διατάξεων νόµων 1.284.483,59 1.284.483,59
Σύνολο (∆Ι) 14.687.698,00 13.716.129,19 Σύνολο (AΙV) 534.954,07 1.181.600,28
II. Απαιτήσεις V. Αποτελέσµατα εις νέον
1. Πελάτες 6.223.430,47 5.839.675,39 Υπόλοιπο κερδών χρησ. εις νέον 43.730,71 8.747,90
    ΜΕΙΟΝ: Προβλέψεις 258.823,01 5.964.607,46 258.823,01 5.580.852,38 Υπόλοιπο ζηµιών χρησ. εις νέον -1.098.665,84 -871.159,80
2. Γραµµάτια εισπρακτέα Σύνολο (AV) -1.054.935,13 -862.411,90
    - Στο Χαρτοφυλάκιο 37.072,29 3.492,29 VIII. ∆ιαφορές ενοποίησης 1.098.012,11 -327.802,49
    - Στις Τράπεζες για είσπραξη 173.106,00 210.178,29 333.461,80 336.954,09 ΙΧ. ∆ικαιώµατα µειοψηφίας 11.231,16 229.727,94
3. Γραµµάτια σε καθυστέρηση 23.669,61 23.669,61 ΣΥΝΟΛΟ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ
3α. Επιταγές εισπρακτέες (µεταχρ.) 10.610.126,67 8.064.087,91 (ΑΙ+AII+AIII+ΑΙV+AV+AVIII+AIX) 20.692.248,93 21.770.770,55
3β. Επιταγές σε καθυστέρηση 858.743,84 649.172,58 Β. ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΚΙΝ∆ΥΝΟΥΣ
8. ∆εσµευµένοι λογαριασµοί καταθέσεων 912,07 912,07    & ΕΞΟ∆Α
11. Χρεώστες διάφοροι 1.573.940,29 1.940.351,17    2. Λοιπές προβλέψεις 57.998,75 58.950,66
12. Λογαριασµοί διαχειρίσεως προκαταβολών & πιστώσεων 15.662,22 76.895,65 Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
Σύνολο (∆ΙΙ) 19.257.840,45 16.672.895,46 Ι. Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις
ΙΙΙ. Χρεόγραφα 2. ∆άνεια τραπεζών 9.336.777,57 9.336.777,57
1. Μετοχές 5.741.463,25 5.741.463,25 Σύνολο (ΓΙ) 9.336.777,57 9.336.777,57
     Mείον: προβλέψεις για υποτιµήσεις 5.177.121,40 564.341,85 5.275.894,75 465.568,50 ΙΙ. Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις
Σύνολο (∆ΙΙΙ) 564.341,85 465.568,50 1. Προµηθευτές 2.498.195,80 1.264.438,76
ΙV. ∆ιαθέσιµα 2. Γραµµάτια πληρωτέα & υποσχ. 1.768.150,56 2.031.794,02
1. Ταµείο 22.242,50 37.595,93 2α. Επιταγές πληρωτέες 2.583.843,41 3.850.308,46
3. Καταθέσεις όψεως και προθεσµίας 290.177,98 61.986,01 3. Τράπεζες: Λογαριασµός
Σύνολο (∆ΙV) 312.420,48 99.581,94    βραχ/θεσµων υποχ/σεων 12.127.543,17 7.994.214,12
ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΟΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 4. Προκαταβολές πελατών 48.069,28 53.553,43
        (∆Ι+∆ΙΙ+∆ΙΙΙ+∆ΙV) 34.822.300,78 30.954.175,09 5. Υποχ/σεις από φόρους-τέλη 264.119,03 357.880,84

6. Ασφαλιστικοί Οργανισµοί 161.478,35 166.241,98
Ε. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 10. Μερίσµατα πληρωτέα 260.721,23 134.133,82
1. Εξοδα εποµένων χρήσεων 55.979,76 29.170,54 11. Πιστωτές διάφοροι 19.487,93 115.058,50
Σύνολο (Ε) 55.979,76 29.170,54 Σύνολο (ΓΙΙ) 19.731.608,76 15.967.623,93

ΣΥΝ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (ΓΙ+ΓΙΙ) 29.068.386,33 25.304.401,50
∆. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ
2. Εξοδα χρήσεως δουλευµένα 23.120,89 36.323,35

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (B+Γ+∆+Ε) 49.841.754,90 47.170.446,06 ΓΕΝ.ΣΥΝ.ΠΑΘHT. (Α+B+Γ+∆) 49.841.754,90 47.170.446,06
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ
1. Αλλότρια περιουσιακά 1. ∆ικαιούχοι αλλότριων
    στοιχεία 257.306,33 297.239,23    περιουσιακών στοιχείων 257.306,33 297.239,23
2. Χρεωστικοί λογαριασµοί εγγυήσεων 2. Πιστωτικοί λογαριασµοί εγγυήσεων
    και εµπράγµατων ασφαλειών 5.525.118,00 7.460.560,00    και εµπράγµατων ασφαλειών 5.525.118,00 7.460.560,00
3. Απαιτήσεις από αµφοτερ. συµβάσεις 5.506.118,67 1.960.978,09 3. Υποχρ. από αµφοτ. συµβάσεις 5.506.118,67 1.960.978,09

11.288.543,00 9.718.777,32 11.288.543,00 9.718.777,32

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 1. Στις ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις της χρήσεως 2003 περιλαµβάνονται οι εταιρείες "ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΛΙΜΠΑΡ. ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ PROFIL Α.Ε." και η θυγατρική της "ΑΛΜΕ Α.Ε.Β.Ε." µε ποσοστό συµµετοχής 51,01% όπως και
                        στηην προηγούµενη χρήση.
                       2. Για πάγια περιουσιακά στοιχεία της µητρικής εταιρείας αξίας 629.500,80 ευρώ  τα οποία βρίσκονται εκτός εκµεταλλεύσεως η εταιρεία κατά πάγια τακτική δεν διενεργεί αποσβέσεις.
                       3. Επί των ακινήτων δεν υφίστανται εµπράγµατα βάρη.
                       4. Ανάλυση πωλήσεων σύµφωνα µε την 4ψήφια ταξινόµηση του ΣΤΑΚΟ∆ -2003 Κωδ.(272.2) 19.639.989,05 ευρώ, Κωδ.(515.2) 5.558.344,70 ευρώ, Κωδ. (284.0) 2.270.355,93 ευρώ και Κωδ. (271.0) 1.588.672,58.
                       5. Η τελευταία αναπροσαρµογή των ακινήτων της µητρικής Εταιρίας έγινε στη χρήση 2002 σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν. 3091/2002.

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 31ης ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2003 (1.1 - 31.12.2003)

  Ποσά κλειοµένης χρήσεως 2003  Ποσά προηγουµένης χρήσεως 2002
Ι. Αποτελέσµατα εκµεταλλεύσεως
Κύκλος εργασιών (πωλήσεις) 29.057.362,26 26.698.151,89
ΜΕΙΟΝ: Κόστος πωλήσεων 25.573.378,90 22.838.325,70
Μικτά αποτελέσµατα (ζηµίες/κέρδη) εκµεταλλεύσεως 3.483.983,36 3.859.826,19 Οινόφυτα Βοιωτίας, 24 Μαίου 2004
ΠΛΕΟΝ: Αλλα έσοδα εκµεταλλεύσεως 7.512,82 11.738,79

3.491.496,18 3.871.564,98 Ο Πρόεδρος του ∆. Σ.
ΜΕΙΟΝ: 1. Εξοδα διοικητικής λειτουργίας 1.414.969,48 1.272.997,17 & ∆ιευθύνων Σύµβουλος
             3. Εξοδα λειτουργίας διαθέσεως 1.396.313,22 1.298.527,67 ΛΙΜΠΑΡΕΤ Τ. ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ
             4. Εξοδα λειτ. Παραγ. µη κοστολ. 0,00 2.811.282,70 63.414,67 2.634.939,51 Α∆Τ Ρ 107602
Μερικά αποτελέσµατα (ζηµίες/κέρδη) εκµεταλλεύσεως 680.213,48 1.236.625,47
ΠΛΕΟΝ:
           1. Έσοδα συµµετοχών 91.182,00 52.255,27
           2. Έσοδα χρεωγράφων 0,00 14.704,26 Ο  Αντιπρόεδρος του ∆.Σ.
           4. Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 16.226,13 22.647,23 ΑΡΙΣΤΑΚΕΣ Λ. ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ

107.408,13 89.606,76 Α∆Τ Π 320257
ΜΕΙΟΝ: 3. Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 1.071.672,06 -964.263,93 891.209,67 -801.602,91
Ολικά αποτελέσµατα (ζηµίες/κέρδη) εκµεταλλεύσεως -284.050,45 435.022,56
II.Πλέον: Εκτακτα αποτελέσµατα
           1. Εκτακτα και ανόργανα έσοδα 309.457,63 779.385,74 Ο Οικονοµικός ∆ιευθυντής
           2. Eκτακτα κέρδη 2.940,89 77.002,72 ΑΝΤΩΝΙΟΣ Σ. ΝΤΑΝΟΣ
           3. Εσοδα προηγουµένων χρήσεων 30.000,18 506,50 Α∆Τ Ν 311567

342.398,70 856.894,96
           ΜΕΙΟΝ:
          1. Εκτακτα & ανόργ.'εξοδα 53.073,68 118.867,25
           3. Εξοδα προηγουµένων Ο Προϊστάµενος του Λογιστηρίου
              χρήσεων 23.079,69 76.153,37 266.245,33 49.919,68 168.786,93 688.108,03 ΣΤΕΦΑΝΟΣ ∆. ΝΑΣΟΥΛΑΣ
Οργανικά και έκτακτα αποτελέσµατα (ζηµίες/κέρδη) -17.805,12 1.123.130,59 Α∆Τ Χ 703337
ΜΕΙΟΝ: Σύνολο αποσβέσεων παγίων στοιχείων 1.191.955,65 1.463.185,01 ΑΡ. Α∆. ΟΕΕ 0011013
ΜΕΙΟΝ: Οι από αυτές ενσωµατωµένες Α' ΤΑΞΗΣ
            στο λειτουργικό κόστος 1.191.955,65 0,00 1.463.185,01 0,00
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ζηµίες/κέρδη) ΧΡΗΣΕΩΣ -17.805,12 1.123.130,59
Πλέον: Αναλογία µετόχων µειοψηφίας 218.496,78 238.708,06
ΚΑΘΑΡΑ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΖΗΜΙΕΣ/ΚΕΡ∆Η) ΟΜΙΛΟΥ 200.691,66 1.361.838,65

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ - ΛΟΓΙΣΤΗ
(Προς τους κ.κ Μετόχους της "ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΛΙΜΠΑΡ. ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ PROFIL Α.Ε." και της θυγατρικής της)

Αθήνα 28 Μαίου 2004
Ο Ορκωτός Ελεγκτής - Λογιστής

B.K.R. ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε. ∆ΙΟΝΥΣΙΟΣ ∆. ΝΙΚΗΤΟΣ
Ανεξάρτητο Μέλος της B.K.R. Ιnternational ΑΜ. Σ.Ο.Ε.Λ. 14111

ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΛΙΜΠΑΡ. ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ PROFIL Α.Ε.
5ος ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31ης ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2003 (1/1 - 31/12/2003) ΑΡ.Μ.Α.Ε. 9615/06/Β/86/41

ΠΑΘΗΤΙΚΟΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

ΤΖΗΛΙΟΣ 52.47.111-2

Eλέγξαµε, κατά τις διατάξεις του άρθρου 108 του Κ.Ν. 2190/1920 "περί Ανωνύµων Εταιρειών" τον πέµπτο Ενοποιηµένο Ισολογισµό και την Ενοποιηµένη Κατάσταση Αποτελεσµάτων, την Ενοποιηµένη Κατάσταση Ταµιακών Ροών καθώς και το σχετικό Προσάρτηµα, της εταιρείας "ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΛΙΜΠΑΡ.
ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ PROFIL Α.Ε." και της θυγατρικής της για την εταιρική χρήση που έληξε την 31η ∆εκεµβρίου 2003. Εφαρµόσαµε τις διαδικασίες που κρίναµε κατάλληλες για το σκοπό του ελέγχου µας, οι οποίες είναι σύµφωνες µε τις αρχές και κανόνες ελεγκτικής που ακολουθεί το Σώµα Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών
και επαληθεύσαµε τη συµφωνία του περιεχοµένου της Ενοποιηµένης Εκθέσεως ∆ιαχειρίσεως µε τις παραπάνω Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις. ∆εν επεκταθήκαµε στον έλεγχο των Οικονοµικών Καταστάσεων της θυγατρικής εταιρείας που περιλαµβάνονται στην ενοποίηση και αντιπροσωπεύουν ποσοστό
17,32% και 12,01% των ενοποιηµένων συνόλων Ενεργητικού και Κύκλου Εργασιών αντίστοιχα. Οι καταστάσεις αυτές έχουν ελεγχθεί από άλλον Ορκωτό Ελεγκτή στο πιστοποιητικό ελέγχου του οποίου βασισθήκαµε προκειµένου να εκφράσουµε τη γνώµη µας που ακολουθεί, στο µέτρο που αυτή σχετίζεται µε τα
περιλαµβανόµενα στην ενοποίηση κονδύλια τους. Από τον έλεγχο µας αυτό προέκυψαν τα εξής: 1. Στην παρούσα χρήση εφαρµόστηκαν από την µητρική εταιρεία οι κατώτεροι συντελεστές αποσβέσεων των παγίων περιουσιακών στοχείων που προβλέπονται από το Π.∆. 299/2003. Οι συντελεστές αυτοί είναι
µικρότεροι από αυτούς που εφαρµόστηκαν στην προηγούµενη χρήση βάσει της ισχύουσας, κατά την χρήση εκείνη, νοµοθεσίας (Π.∆. 100/98). Αν οι αποσβέσεις υπολογίζονταν µε τους ίδιους κατά την προηγούµενη χρήση συντελεστές, θα ήταν αυξηµένες κατά ευρώ 390.000,00 περίπου και η αναπόσβεστη αξία
των παγίων και τα αποτελέσµατα της χρήσεως θα ήταν ισόποσα µειωµένα. 2. Η µητρική εταιρεία στην παρούσα χρήση, σε αντίθεση µε την προηγούµενη, αποτίµησε τόσο τις συµµετοχές της σε συνδεδεµένες και λοιπές επιχειρήσεις, όσο και τα χρεόγραφά της κανονικά και η ζηµία που προέκυψε συνολικού ποσού
ευρώ 1.327.041,25 εµφανίστηκε αφαιρετικά στον λογαριασµό του Παθητικού "∆ιαφορές από αναπροσαρµογή αξίας λοιπών περιουσιακών στοιχείων". (Τα χρεόγραφα είχαν αποτιµηθεί κανονικά και κατά την 31/12/2002). 3. Η µητρική εταιρεία, όπως και στην προηγούµενη χρήση, διενήργησε απόσβεση του 1/5 της
ζηµίας που προέκυψε από την αποτίµηση των χρεογράφων κατά την 31/12/2000 ευρώ 660.502,95, η οποία εµφανίστηκε στο λογαριασµό "Ζηµιά από υποτίµηση συµµετοχών & χρεογράφων προς συµψηφισµό", µειώνοντας τα 'Ιδια Κεφάλαια. 4. Η θυγατρική εταιρεία στη παρούσα χρήση, όπως και στην
προηγούµενη, δεν διενήργησε αποσβέσεις επί των παγίων περιουσιακών στοιχείων της και συνεπώς δεν επιβαρύνθηκαν τα ενοποιηµένα αποτελέσµατα της χρήσεως κατά ευρώ 380.000,00 περίπου. 5. Οι προς ενοποίηση εταιρείες βασιζόµενες στην υπ' αριθµό 205/1988 γνωµοδότηση των Νοµικών Συµβούλων
∆ιοικήσεως δεν σχηµάτισαν, όπως και στην προηγούµενη χρήση, πρόβλεψη για αποζηµίωση του προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία. Αν σχηµάτιζαν πρόβλεψη για αποζηµίωση του συνόλου του προσωπικού τους σύµφωνα µε το άρθρο 42 Κ.Ν. 2190/1920 αυτή θα ανερχόταν σε ευρώ 375.000,00
περίπου, εκ των οποίων ποσό ευρώ 97.500,00 περίπου θα επιβάρυνε τα ενοποιηµένα αποτελέσµατα της χρήσεως και το υπόλοιπο ποσό ευρώ 277.500,00 θα έπρεπε να είχε επιβαρύνει τα αποτελέσµατα των προηγούµενων χρήσεων. 6. Για επισφαλείς - επίδικες και σε καθυστέρηση απαιτήσεις συνολικού ποσού
ευρώ 840.000,00 περίπου, δεν σχηµατίστηκε πρόβλεψη, από τις προς ενοποίηση εταιρείες, για κάλυψη της ζηµίας που ενδέχεται να προκύψει από την µη είσπραξή τους και συνεπώς δεν επιβαρύνθηκαν τα αποτελέσµατα της χρήσεως ισόποσα 7. Το σύνολο των Ιδίων Κεφαλαίων της θυγατρικής εταιρείας έχει
καταστεί µικρότερο του 1/10 του καταβληµένου µετοχικού κεφαλαίου και συνεπώς έχουν εφαρµογή οι διατάξεις του άρθρου 48 του Κ.Ν. 2190/1920. 8. Οι εταιρείες του Οµίλου έχουν ανέλεγκτες φορολογικά τις χρήσεις 1999-2003 και συνεπώς οι υποχρεώσεις τους από φόρους-τέλη για τις χρήσεις αυτές, δεν έχουν
ακόµη οριστικοποιηθεί. Κατά την γνώµη µας, αφού ληφθούν υπόψη οι ανωτέρω παρατηρήσεις µας και οι σηµειώσεις της Εταιρίας κάτω από τον Ισολογισµό, αυτές οι ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις, έχουν καταρτισθεί σύµφωνα µε τις διατάξεις του κωδ.Ν. 2190/1920 και απεικονίζουν βάσει των σχετικών
διατάξεων που ισχύουν και λογιστικών αρχών και µεθόδων που εφαρµόζει η µητρική εταιρεία και οι οποίες έχουν γίνει γενικά παραδεκτές και δεν διαφέρουν από εκείνες που εφαρµόστηκαν στην προηγούµενη χρήση, εκτός από τις περιπτώσεις των ανωτέρω παρατηρήσεων µας Νο 1 & 2, την περιουσιακή
διάρθρωση, τη χρηµατοοικονοµική θέση, τα αποτελέσµατα και τις Ταµιακές Ροές του συνόλου των επιχειρήσεων που περιλαµβάνονται στην παραπάνω ενοποίηση της 31ης ∆εκεµβρίου 2003.

 

 �



ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Β.ΕΞΟ∆Α ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ Α.Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ   
   4.Λοιπά έξοδα εγκαταστάσεως 900.346,36 148.464,49 751.881,87 896.643,75 159.729,83 736.913,92 Ι.Κεφάλαιο µετοχικό (489. 900 µετοχές των 2,93 EΥΡΩ)
Σύνολο (Β) 900.346,36 148.464,49 751.881,87 896.643,75 159.729,83 736.913,92 1.Καταβληµένο                  1.435.407,00 1.435.407,00

Σύνολο (ΑΙ) 1.435.407,00 1.435.407,00
Γ.ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ II.∆ιαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο
ΙΙ.Ενσώµατες ακινητοποιήσεις   1.∆ιαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο 704.780,34 704.780,34
  3.Κτίρια και τεχνικά έργα 722.871,58 26.516,17 696.355,41 722.504,32 15.250,83 707.253,49 Σύνολο (ΑΙΙ) 704.780,34 704.780,34

  4.Μηχανήµατα-Τεχνικές Εγκαταστάσεις & λοιπός µηχανολογικός εξοπλισµός 803.175,74 92.898,55 710.277,19 766.369,23 92.898,55 673.470,68

  5.Μεταφορικά µέσα 86.029,09 0,00 86.029,09 73.117,09 0,00 73.117,09 IV.Αποθεµατικά Κεφάλαια
  6.Έπιπλα και λοιπός εξοπλισµός 86.427,89 21.470,04 64.957,85 84.404,15 21.470,04 62.934,11 1.Τακτικό Αποθεµατικό 11.399,83 11.399,83
  Σύνολο (ΓΙΙ) 1.698.504,30 140.884,76 1.557.619,54 1.646.394,79 129.619,42 1.516.775,37 5.Αφορολόγητα αποθεµατικά ειδικών διατάξεων νόµων 22.858,74 22.858,74

7.∆ιαφορά µετοχικού κεφαλαίου λόγω µετατροπής σε EΥΡΩ 2.303,93 2.303,93
Σύνολο (ΑΙV) 36.562,50 36.562,50

ΙΙΙ.Συµµετοχές και άλλες µακροπρόθεσµες χρηµατοοικονοµικές απαιτήσεις
   7.Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 11.833,60 11.368,60 V.Αποτελέσµατα εις νέο
  Σύνολο (ΓΙΙΙ) 11.833,60 11.368,60 1.Υπόλοιπο ζηµιών χρήσεως εις νέο -446.002,82 -487.258,75
 Σύνολο πάγιου ενεργητικού (ΓΙΙ+ΓΙΙΙ) 1.569.453,14 1.528.143,97 2.Υπόλοιπο ζηµιών προηγ.χρήσεως -1.707.821,61 -1.220.562,86

Σύνολο (V) -2.153.824,43 -1.707.821,61
∆.ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 
Ι.Αποθέµατα   Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων (ΑΙ+ΑΙΙ+ΑIV+AV 22.925,41 468.928,23
  1.Εµπορεύµατα                           730.355,44 560.414,71
  2.Προϊόντα έτοιµα και ηµιτελή - Υποπροϊόντα και υπολείµµατα 244.062,66 307.430,71 Γ.ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
  4.Πρώτες & Βοηθητικές ύλες-Αναλώσιµα υλικά-Ανταλλακτικά και είδη συσκευασίας 77.359,98 147.546,12 ΙΙ.Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις
  5.Προκαταβολές για αγορές αποθεµάτων 652.803,61 633.968,46  1.Προµηθευτές                          1.745.647,72 1.320.227,99
  Σύνολο (∆Ι) 1.704.581,69 1.649.360,00  2.Γραµµάτια πληρωτέα & Υποσχετικές 26.927,00

2α.Επιταγές πληρωτέες (µεταχρονολογηµένες)                   1.272.693,31 910.883,25
ΙI.Απαιτήσεις 3.Τράπεζες λογαριασµοί βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων 5.541.160,09 5.225.415,53
  1.Πελάτες                             1.046.134,36 1.083.424,29  4.Προκαταβολές πελατών                 2.112,71
 3α.Επιταγές εισπρακτέες (µεταχρονολογηµένες)                 1.268.011,62 974.081,06  5.Υποχρεώσεις από φόρους και τέλη      16.080,18 15.766,23
 3β.Επιταγές σε καθυστέρηση 564.952,61 564.289,01  6.Ασφαλιστικοί Οργανισµοί              28.205,82 39.113,56
 11.Χρεώστες διάφοροι                    1.413.570,30 1.449.023,01 11.Πιστωτές διάφοροι                   6.475,97 59.599,31
   Σύνολο (∆ΙΙ) 4.292.668,89 4.070.817,37 Σύνολο (ΓΙΙ) 8.610.263,09 7.600.045,58

Σύνολο υποχρεώσεων (ΓΙΙ) 8.610.263,09 7.600.045,58
ΙV.∆ιαθέσιµα
    1.Ταµείο                               16.624,71 16.772,51
    3.Καταθέσεις όψεως και προθεσµίας      265.863,35 58.560,42
   Σύνολο (∆ΙV) 282.488,06 75.332,93
   Σύνολο κυκλοφορούντος ενεργητικού (∆Ι+∆ΙΙ+∆IV) 6.279.738,64 5.795.510,30

Ε.ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ  ∆. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ Λ/ΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ
 1.Έξοδα επόµενων χρήσεων 33.043,76 9.258,89 2. Έξοδα χρήσεως δουλευµένα 928,91 853,27
    Σύνολο (Ε) 33.043,76 9.258,89 Σύνολο (∆) 928,91 853,27

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (Β+Γ+∆+Ε) 8.634.117,41 8.069.827,08 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (Α+Γ+∆) 8.634.117,41 8.069.827,08

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ
 1.Aλλότρια Περιουσιακά Στοιχεία 3.653,71 3.653,71  1.∆ικαιούχοι Αλλότριων Περιουσιακών Στοιχείων 3.653,71 3.653,71

3.653,71 3.653,71 3.653,71 3.653,71

Ποσά κλειόµενης Ποσά προηγούµενης 
χρήσεως 2003 χρήσεως 2002

Ι.Αποτελέσµατα εκµεταλλεύσεως Καθαρά αποτελέσµατα (Κέρδη/Ζηµιές) χρήσεως -446.002,82 -487.258,75
  Κύκλος εργασιών (πωλήσεις) 3.490.396,65 3.381.092,24 (-/+)Υπόλ. αποτελεσµάτων (Ζηµιών) προηγούµενης χρήσεω -1.707.821,61 -1.220.562,86
  Μείον : Κόστος πωληθέντων 3.117.490,12 2.877.329,16 Ζηµίες εις Νέο -2.153.824,43 -1.707.821,61
  Μικτά αποτελέσµατα (κέρδη) εκµεταλλεύσεως 372.906,53 503.763,08
         Μείον: 1.Έξοδα διοικητικής λειτουργίας 283.165,94 303.495,27
                     3.Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως 198.076,86 219.295,76
                     4.Έξοδα λειτουργ.παραγ.µη κοστολογηθέντα 0,00 481.242,80 63.414,67 586.205,70
  Μερικά αποτελέσµατα (Κέρδη/Ζηµιές) εκµεταλλεύσεως -108.336,27 -82.442,62
        Πλέον:4.Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 0,00 75,09
        Μείον:   3.Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 354.950,87 0,00 -354.950,87 358.441,94 75,09 -358.366,85
  Ολικά αποτελέσµατα (Κέρδη/Ζηµιές) εκµεταλλεύσεως -463.287,14 -440.809,47
ΙΙ.Έκτακτα αποτελέσµατα
         Πλέον  : 1.Έκτακτα και ανόργανα έσοδα 539,94 208,96
                        2.Έκτακτα Κέρδη 1.999,82 0,00
                        3.Εσοδα προηγούµενων χρήσεων 30.000,18 0,00

32.539,94 208,96
          Μείον  :1.Έκτακτα και ανόργανα έξοδα 866,64 28,37
                       2.Έκτακτες Ζηµιές 0,00 0,00
                       3.Έξοδα προηγουµένων χρήσεων 14.388,98 15.255,62 17.284,32 46.629,87 46.658,24 -46.449,28
Οργανικά και έκτακτα αποτελέσµατα (Κέρδη/Ζηµιές) -446.002,82 -487.258,75
Σύνολο αποσβέσεων πάγιων στοιχείων 0,00 0,00
Μείον : Οι από αυτές ενσωµατωµένες στο λειτουργικό κόστος 0,00 0,00
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΚΕΡ∆Η/ΖΗΜΙΕΣ) ΧΡΗΣΕΩΣ ΠΡΟ ΦΟΡΩΝ -446.002,82 -487.258,75

ΑΛΜΕ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΙΓΚΛΙ∆ΩΜΑΤΩΝ - ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2003

12η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (1η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31η ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2003)
ΑΡ. Μ.Α.Ε.24180/03/Β/91/41/96

Ποσά κλειόµενης χρήσεως 2003 Ποσά προηγούµενης χρήσεως 2002 Ποσά κλειόµενης 
χρήσεως 2003

Ποσά 
προηγούµενης 
χρήσεως 2002Αξία Κτήσεως Αποσβέσεις Αναπόσβεστη Αξί Αξία Κτήσεως Αποσβέσεις Αναπόσβεστη Αξί

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 31ης ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2003 ΠΙΝΑΚΑΣ ∆ΙΑΘΕΣΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ
 (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2003)

Ποσά κλειόµενης χρήσεως 2003 Ποσά προηγούµενης χρήσεως 2002

ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ 30 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2004

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ & ∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ. Η ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ

ΑΡ.Α∆.Ο.Ε.Ε 0015240

ΛΙΜΠΑΡΕΤ Τ.ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ ΛΟΓΑΡΙ∆ΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ MAΡΙΑ ΓΚΛΑΒΑ
Α.∆.Τ.Ρ-107602 Α.∆.Τ. Ρ-106109 Α.∆.Τ. Σ-026042

Ελέγξαµε τις ανωτέρω Οικονοµικές Καταστάσεις και το σχετικό Προσάρτηµα της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επωνυµία «ΑΛΜΕ Α.Β.Ε.Ε.» της εταιρικής χρήσεως που έληξε την 31η ∆εκεµβρίου 2003. Ο έλεγχός µας, στα πλαίσια του οποίου λάβαµε και γνώση πλήρους λογιστικού απολογισµού των εργασιών των υποκαταστηµάτων της εταιρείας, έγινε σύµφωνα µε τις
διατάξεις του άρθρου 37 του Κ.Ν. 2190/1920 ‘Περί Ανωνύµων Εταιρειών’ και τις ελεγκτικές διαδικασίες που κρίναµε κατάλληλες, βάσει των αρχών και κανόνων ελεγκτικής που ακολουθεί το Σώµα Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών και που είναι σύµφωνοι µε τις βασικές αρχές των ∆ιεθνών Ελεγκτικών Προτύπων. Τέθηκαν στη διάθεσή µας τα βιβλία και στοιχεία που τήρησε η
εταιρεία και µας δόθηκαν οι αναγκαίες για τον έλεγχο πληροφορίες και επεξηγήσεις που ζητήσαµε. Η εταιρεία εφάρµοσε ορθώς το Γενικό Λογιστικό Σχέδιο. ∆εν τροποποιήθηκε η µέθοδος απογραφής σε σχέση µε την προηγούµενη χρήση και το κόστος παραγωγής που προκύπτει από τα λογιστικά βιβλία προσδιορίστηκε σύµφωνα µε τις παραδεγµένες αρχές λογισµού του
κόστους. Επαληθεύσαµε τη συµφωνία του περιεχοµένου της Εκθέσεως ∆ιαχειρίσεως του ∆ιοικητικού Συµβουλίου προς την Τακτική Γενική Συνέλευση των µετόχων, µε τις σχετικές Οικονοµικές Καταστάσεις. Το Προσάρτηµα περιλαµβάνει τις πληροφορίες που προβλέπονται από την παράγραφο 1 του άρθρου 43α του Κ.Ν. 2190/1920 
Από τον παραπάνω έλεγχο µας προέκυψαν τα εξής: 
1) Στην παρούσα χρήση η εταιρεία δεν διενήργησε αποσβέσεις επί των παγίων στοιχείων και των εξόδων εγκαταστάσεως. Αν σχηµάτιζε αποσβέσεις µε βάση το Π.∆. 299/2003, αυτές θα ανήρχοντο σε ευρώ 380 χιλ. περίπου.  
2) Η εταιρεία στηριζόµενη στην υπ' αριθµ. 205/1998 γνωµοδότηση των Νοµικών Συµβούλων ∆ιοικήσεως δεν σχηµάτισε πρόβλεψη για αποζηµίωση του προσωπικού του λόγω εξόδου από την υπηρεσία. Αν η εταιρεία σχηµάτιζε πρόβλεψη για το σύνολο του προσωπικού της σύµφωνα µε το άρθρο 42ε του Κ.Ν. 2190/1920 αυτή θα ανερχόταν σε ποσό ευρώ 20 χιλ.
περίπου εκ των οποίων ποσό ευρώ 3χιλ. περίπου θα βάρυνε τα αποτελέσµατα της κλειόµενης χρήσης.
3) H εταιρεία δεν έχει σχηµατίσει πρόβλεψη για την αντιµετώπιση ενδεχόµενων ζηµιών κατά την ρευστοποίηση επισφαλών απαιτήσεων συνολικού ποσού 600.000,00 ευρώ περίπου.
4) Η εταιρεία έχει ελεγχθεί από τις φορολογικές αρχές µέχρι και την χρήση 1998 και κατά συνέπεια οι φορολογικές της υποχρεώσεις δεν έχουν καταστεί οριστικές για τις επόµενες χρήσεις. 
5) Λόγω του ότι το σύνολο των Ιδίων Κεφαλαίων της εταιρείας είναι µικρότερο του 1/10 του µετοχικού κεφαλαίου συντρέχει η περίπτωση του άρθρου 48 του Ν. 2190/1920.  
Κατά τη γνώµη µας και υπό την προϋπόθεση ότι θα ληφθούν εγκαίρως τα κατάλληλα µέτρα που θα αποτρέπουν την εφαρµογή των διατάξεων του άρθρου 48 του Ν. 2190/1920 και η εταιρεία θα συνεχίσει τη δραστηριότητά της, οι ανωτέρω Οικονοµικές Καταστάσεις οι οποίες προκύπτουν από τα βιβλία και στοιχεία της εταιρείας απεικονίζουν, µαζί µε το Προσάρτηµα,
αφού ληφθούν υπόψη οι παραπάνω σηµειώσεις µας, την περιουσιακή διάρθρωση και την οικονοµική θέση της εταιρείας κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2003, καθώς και τα αποτελέσµατα της χρήσεως που έληξε αυτή την ηµεροµηνία, βάσει των σχετικών διατάξεων που ισχύουν και λογιστικών αρχών, οι οποίες έχουν γίνει γενικά παραδεκτές και δεν διαφέρουν από εκείνες που
η εταιρεία εφάρµοσε στην προηγούµενη χρήση, εκτός από τις περιπτώσεις των ανωτέρω παρατηρήσεων µας. 

Αθήνα, 21 ΜΑΪΟΥ 2004

-Ο-
ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ-ΛΟΓΙΣΤΗΣ

ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ Η. ΚΟΥΤΡΑΣ
     Α.Μ. ΣΟΕΛ 13601

BKR ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε.
Ανεξάρτητο µέλος της BKR INTERNATIONAL

 ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ  ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ  ΕΛΕΓΚΤΗ – ΛΟΓΙΣΤΗ

Προς τους κ. κ. Μετόχους της Ανώνυµης Εταιρείας
«ΑΛΜΕ Α.Β.Ε.Ε.»



ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΛIΜΠΑΡ. ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ PROFIL Α.Ε. 
ΑΡ.Μ.Α.Ε.9615/06/Β/86/41 

 
ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ ΤΟΥ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΗΣ 31ης ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ  2003 

ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 1.1.2003 - 31.12.2003 
(βάσει των διατάξεων του K.Ν.2190/1920, όπως ισχύει)  

 
§ 1. ΣΥΝΝΟΜΗ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΚΑΙ ∆ΟΜΗ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ - ΠΑΡΕΚΛΙΣΣΕΙΣ 
ΠΟΥ ΕΓΙΝΑΝ ΧΑΡΙΝ ΤΗΣ ΑΡΧΗΣ ΤΗΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗΣ ΕΙΚΟΝΑΣ 

 
(α) Άρθρο 42α § 3:  
Παρέκκλιση από τις σχετικές διατάξεις περί 
καταρτίσεως των ετήσιων οικονοµικών 
καταστάσεων, που κρίθηκε απαραίτητη για την 
εµφάνιση, µε απόλυτη σαφήνεια, της πραγµατικής 
εικόνας που απαιτεί η διάταξη της παρ. 2 του 
άρθρου αυτού. 
 
(β) Άρθρο 42β § 1:  
Παρέκκλιση από την αρχή του αµετάβλητου της 
δοµής και µορφής εµφανίσεως του ισολογισµού και 
του λογαριασµού “Αποτελέσµατα Χρήσεως”. 
 
(γ) Άρθρο 42β § 2:  
Καταχώρηση στο προσιδιάζοντα λογαριασµό 
στοιχείου σχετιζόµενου µε περισσότερους 
υποχρεωτικούς λογαριασµούς. 
 
(δ) Άρθρο 42β § 3:  
Προσαρµογή στη δοµή και στους τίτλους των 
λογαριασµών µε αραβική αρίθµηση, όταν η ειδική 
φύση της επιχειρήσεως το απαιτεί. 
 
(ε) Άρθρο 42β § 4: 
Συµπτύξεις λογαριασµών του ισολογισµού που 
αντιστοιχούν σε αραβικούς αριθµούς, για τις οποίες 
(συµπτύξεις) συντρέχουν οι προϋποθέσεις της 
διατάξεως αυτής. 
 
(στ) Άρθρο 42β § 5:  
Αναµορφώσεις κονδυλίων προηγούµενης χρήσεως 
για να καταστούν οµοειδή και συγκρίσιµα µε τα 
αντίστοιχα κονδύλια της κλειόµενης χρήσεως. 
 
(α) Άρθρο 43β § 2: 
Ισοτιµία δραχµής = EURO = 1/340,75 στην 
περίπτωση που οι οικονοµικές καταστάσεις 
δηµοσιεύτηκαν σε EURO  

 
∆εν έγινε 
 
 
 
 
 
 
 
∆εν έγινε 
 
 
 
 
∆εν συνέτρεξε τέτοια περίπτωση 
 
 
 
 
∆εν συνέτρεξε τέτοια περίπτωση 
 
 
 
 
∆εν έγιναν 
 
 
 
 
 
∆εν έγιναν 
 
 
 
 
∆ηµοσιεύτηκαν οι οικονοµικές καταστάσεις σε 
EΥΡΩ. 
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§2.ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 

 
(α) Άρθρο 43α § 1-α: 
Μέθοδοι αποτιµήσεως των περιουσιακών 
στοιχείων και υπολογισµού των αποσβέσεων 
καθώς και των προβλέψεων για υποτιµήσεις τους. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(1) Τα πάγια περιουσιακά στοιχεία αποτιµήθηκαν 
στην αξία της τιµής κτήσεώς τους ή της 
αναπροσαρµοσµένης βάσει του Ν.2065/1992 και του 
Ν.3091/2002, οι οποίες είναι προσαυξηµένες  µε την 
αξία των προσθηκών και βελτιώσεων τους και 
µειωµένες µε τις προβλεπόµενες από τον νόµο 
αποσβέσεις. Στην παρούσα χρήση εφαρµόστηκαν οι 
κατώτεροι συντελεστές αποσβέσεων των παγίων 
περιουσιακών στοιχείων που προβλέπονται από το 
Π.∆.299/2003.Οι συντελεστές αυτοί είναι µικρότεροι 
από αυτούς που εφαρµόστηκαν στην προηγούµενη 
χρήση βάσει της ισχύουσας, κατά την χρήση εκείνη, 
νοµοθεσίας (Π.∆.100/1998).Αν οι αποσβέσεις 
υπολογίζονταν µε τους ίδιους κατά την προηγούµενη 
χρήση συντελεστές θα ήταν αυξηµένες κατά 
390.000,00 € περίπου και η αναπόσβεστη αξία των 
παγίων και τα αποτελέσµατα της χρήσεως θα ήταν 
ισόποσα µειωµένοι.  
 
(2) ∆εν συνέτρεξε περίπτωση σχηµατισµού 
προβλέψεων υποτιµήσεως. 
 
(3) Οι συµµετοχές σε Α.Ε. που οι µετοχές τους δεν 
είναι εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο Αξιών, 
αποτιµήθηκαν στην κατ’ είδος χαµηλότερη τιµή 
µεταξύ της τιµής κτήσεως και της τρέχουσας τιµής 
τους.Στην παρούσα χρήση η συµµετοχή στην εταιρία 
ΑΛΜΕ Α.Β.Ε.Ε. αποτιµήθηκε στην τρέχουσα τιµή, 
ως τρέχουσα τιµή λήφθηκε η εσωτερική λογιστική 
αξία της, όπως προκύπτει από τον νόµιµα 
συνεταγµένο και ελεγµένο από Ορκωτό Ελεγκτή-
Λογιστή, Ισολογισµό της 31/12/2003.Επειδή η 
τρέχουσα τιµή ήταν µικρότερη από την αξία κτήσης 
σχηµατίστηκε πρόβλεψη ύψους 1.425.814,60 € Η 
διαφορά αυτή εµφανίζεται στα Ίδια Κεφάλαια και 
συγκεκριµένα στον λογαριασµό του Παθητικού 
«Ζηµία από υποτίµηση συµµετοχών προς µελλοντικό 
συµψηφισµό» 
Για τους εισηγµένους στο χρηµατιστήριο τίτλους ως 
τιµή αποτίµησης ακολουθήθηκε ο µέσος όρος της 
χρηµατιστηριακής αξίας τους κατά τον τελευταίο 
µήνα της χρήσεως.   
(4) Τα από αγορά προερχόµενα αποθέµατα 
(εµπορεύµατα, πρώτες ύλες, αναλώσιµα κ.λ.π) 
αποτιµήθηκαν στην κατ’είδος χαµηλότερη τιµή, 
µεταξύ της τιµής κτήσεώς τους και της κατά το τέλος 
της χρήσεως τρέχουσας τιµής αγοράς τους. 
(5) Τα από ιδιοπαραγωγή προερχόµενα αποθέµατα, 
εκτός από τα υπολείµµατα και υποπροϊόντα 
αποτιµήθηκαν στην κατ’ είδος χαµηλότερη τιµή 
µεταξύ του κόστους παραγωγής τους και του κατά το 
τέλος της χρήσεως κόστους αναπαραγωγής τους. 
Η τιµή αποτίµησης αυτή ήταν χαµηλότερη και από 
την καθαρή ρευστοποιήσιµη αξία τους. 
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(β) Άρθρο 43α § 1-α: 
Βάσεις µετατροπής σε EΥΡΩ περιουσιακών 
στοιχείων εκφρασµένων σε ξένο νόµισµα (Ξ.Ν.) 
και λογιστικός χειρισµός των συναλλαγµατικών 
διαφορών. 
 
 
 
 
 
 
(γ) Άρθρο 43 § 2:  
Παρέκκλιση από τις µεθόδους και τις βασικές 
αρχές αποτιµήσεως. Εφαρµογή ειδικών µεθόδων 
αποτιµήσεως. 
 
(δ) Άρθρο 43 § 7-β: 
Αλλαγή µεθόδου υπολογισµού της τιµής κτήσεως 
ή του κόστους παραγωγής  των αποθεµάτων ή των 
κινητών αξιών. 
 
(ε) Άρθρο 43 § 7-γ: 
Παράθεση της διαφοράς, µεταξύ της αξίας 
αποτιµήσεως των αποθεµάτων και  κινητών  
αξιών και της τρέχουσας τιµής αγοράς τους, 
εφόσον είναι αξιόλογη. 
 
(στ) Άρθρο 43 § 9: 
Ανάλυση και επεξήγηση της γενοµένης µέσα στη 
χρήση, µε βάση ειδικό νόµο, αναπροσαρµογής της 
αξίας των πάγιων περιουσιακών στοιχείων και 
παράθεση της κινήσεως του λογαριασµού 
“∆ιαφορές αναπροσαρµογής”. 
 

(6) Η µέση τιµή κτήσεως όλων των ανωτέρω 
αποθεµάτων προσδιορίστηκε µε την µέθοδο της 
µέσης σταθµικής τιµής, η οποία ακολουθείται πάγια 
εκτός των αναλωσίµων που η τιµή κτήσεως 
προσδιορίστηκε µε την µέθοδο FIFO. 
 
 
(1) Οι υποχρεώσεις σε Ξ.Ν. αποτιµήθηκαν ως εξής: 
Μετατροπή  Ξ.Ν. σε EURO, σύµφωνα µε την 
ισοτιµία 31/12/2003 & προέκυψαν συναλλαγµατικές 
διαφορές : 
-Από την αποτίµηση υποχρεώσεων σε U.S.D ($): 
α) Πιστωτικές ∆ιαφορές: 57.998,75 €                 
Οι συναλλαγµατικές διαφορές από USD ($) ύψους 
57.998,75 € καταχωρήθηκαν στον λογαριασµό του 
Παθητικού «Λοιπές Προβλέψεις» 
 
 
∆εν έγινε 
 
 
 
 
∆εν έγινε 
 
 
 
 
∆εν είναι αξιόλογη η διαφορά 
 
 
 
 
 
Στην παρούσα χρήση δεν έγινε αναπροσαρµογή της 
αξίας των παγίων περιουσιακών στοιχείων της 
Εταιρίας.  
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3. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΚΑΙ ΕΞΟ∆Α ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ 
 

(α) Άρθρο 42ε § 8:  
Μεταβολές πάγιων στοιχείων και εξόδων  
εγκαταστάσεως (πολυετούς αποσβέσεως). 
 

Παραθέτεται σχετικός πολύστηλος πίνακας, µε  τις 
πληροφορίες που απαιτεί η διάταξη.  
 

 
 
 
 
 
 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕΤΑΒΟΛΗΣ ΠΑΓΙΩΝ 
 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕΤΑΒΟΛΗΣ ΠΑΓΙΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 2003 "ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΛΙΜΠΑΡ.ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ PROFIL Α.Ε." 

 AΞΙΕΣ ΚΤΗΣΕΩΣ Ή ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ ΑΠΟΣΒΕΣΘΕΝΤΑ ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤΗ ΑΞΙΑ 

Κ.Α. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ 

ΥΠΟΛΟΙΠΟ  
31/12/2002 

ΠΡΟΣΘΗΚΕΣ   
2003 

ΜΕΙΩΣΕΙΣ 
2003 

ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
31/12/2003 

ΥΠΟΛΟΙΠΟ  
31/12/2002 

ΠΡΟΣΘΗΚΕΣ  
2003 

ΜΕΙΩΣΕΙΣ  
2003 

ΥΠΟΛΟΙΠΟ    
31/12/2003 ΕΝΑΡΞΗΣ ΛΗΞΗΣ 

1O..E∆ΑΦΙΚΕΣ 
ΕΚΤΑΣΕΙΣ 3.560.626,47 0,00 0,00 3.560.626,47 0,00 0,00 0,00 0,00 3.560.626,47 3.560.626,47 

11.ΚΤΙΡIA -ΚΤΙΡ ΕΓΚ.           

TEXNIKA EΡΓΑ 5.436.825,46 412.926,16 0,00 5.849.751,62 2.113.199,18 166.397,38 0,00 2.279.596,56 3.323.626,28 3.570.155,06 
12.MHX/TA-
MHX.ΕΓΚΑΣΤΑΣΕΙΣ           

ΜΗΧΑΝ..ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 8.293.548,05 106.756,42 0,00 8.400.304,47 4.377.542,43 769.502,59 0,00 5.147.045,02 3.916.005,62 3.253.259,45 
13.ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ 
ΜΕΣΑ 879.394,26 85.255,67 53.491,18 911.158,75 469.313,09 94.685,62 21.396,68 542.602,03 410.081,17 368.556,72 

14.ΕΠΙΠΛ.& ΛΟΙΠΟΣ           
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 174.786,00 14.576,37 2.895,97 186.466,40 150.638,55 11.137,01 2.870,94 158.904,62 24.147,45 27.561,78 
16.ΑΣΩΜΑΤΕΣ  
ΑΚΙΝ/ΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ           

& ΕΞΟ∆Α ΠΟΛΥΕΤΟΥΣ           
ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΣ 8.111.714,89 20.004,40 3.660.072,91 4.471.646,38 5.668.698,45 845.580,06 3.660.072,89 2.854.205,62 2.443.016,44 1.617.440,76 

Σ Υ Ν Ο Λ Α 26.456.895,13 639.519,02 3.716.460,06 23.379.954,09 12.779.391,70 1.887.302,66 3.684.340,51 10.982.353,85 13.677.503,43 12.397.600,24 
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(β) Άρθρο 43 § 5-δ: 
 Ανάλυση πρόσθετων αποσβέσεων. 
 
(γ)Άρθρο 43 § 5-ε: 
Προβλέψεις για υποτίµηση ενσώµατων πάγιων 
περιουσιακών στοιχείων. 
 
(δ) Άρθρο 43 § 3-ε: 
Ανάλυση και επεξήγηση των ποσών των εξόδων 
εγκαταστάσεως (πολυετούς αποσβέσεως) που αφορούν 
τη χρήση. 
 
 
 
 
(ε)Άρθρο 43 § 3-γ: 
Τα ποσά και ο λογιστικός χειρισµός των 
συναλλαγµατικών διαφορών που προέκυψαν στην 
παρούσα χρήση ,κατά την πληρωµή (δόσεων) και την 
αποτίµηση στο τέλος της χρήσης δανείων ή 
πιστώσεων, χρησιµοποιηθέντων αποκλειστικά για 
κτήσεις παγίων στοιχείων. 
 
 
(στ) Άρθρο 43 § 4, εδάφ. α’ και β’: 
 Ανάλυση και επεξήγηση των κονδυλίων “Έξοδα 
ερευνών και αναπτύξεως”, “Παραχωρήσεις και 
δικαιώµατα βιοµηχανικής ιδιοκτησίας” και 
“Υπεραξία επιχειρήσεως (GOODWILL)”. 

 
∆εν έγιναν 
 
 
∆εν σχηµατίσθηκαν 
 
 
 
1.Έξοδα Αναδιοργάνωσης  
-Αµοιβή ISO 9002:                        16.151,87 €  
-Αµοιβή κατασκ.Ιστοσελίδας:         3.000,00 € 
 
2.Λοιπά έξοδα Πολυετούς 
Απόσβεσης :                                     852,53 €                  
                            Σύνολο:           20.004,40 €    
 
∆εν υπάρχουν δάνεια σε Ξ.Ν. χρησιµοποιηθέντα 
αποκλειστικά για κτήσεις παγίων στοιχείων. 
 
 
 
 
 
 
 
∆εν υπάρχουν τέτοια κονδύλια. 

 
4. ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ 

 
(α) Άρθρο 43α § 1-β: 
 Συµµετοχές στο κεφάλαιο άλλων επιχειρήσεων  
µε ποσοστό µεγαλύτερο από 10%. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(β) Άρθρο 43α § 1-ιε: 
Σύνταξη ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων 
στις οποίες περιλαµβάνονται και οι οικονοµικές 
καταστάσεις της εταιρίας. 
 
 

 
-Συµµετοχή στο κεφάλαιο της Ανώνυµης Εταιρίας 
“EUROPA ΠΡΟΦΙΛ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ Α.Β.Ε”  µε  
ποσοστά 12,92 % (11.690 µετοχές ονοµαστικής αξίας 
20,00 € η κάθε µία). 
Σύνολο:  
11.690 Χ 20,00 € = 233.800,00 €. 
Έδρα: Οινόφυτα Βοιωτίας. 
ΑΡ.Μ.Α.Ε.: 9617/11/Β/86/22. 
Ίδια Κεφάλαια την 31/12/2003:24.816.202,22 € 
-Στην ΑΛΜΕ Α.Β.Ε.Ε µε ποσοστό συµµετοχής 
51,01% (249.900 µετοχές ονοµαστικής αξίας έκαστης 
2,93 €). 
Αξία κτήσεως: 
1.438.162,58 €  
Έδρα: Λεωφόρος ΝΑΤΟ Ασπρόπυργος Αττικής  
ΑΡ.Μ.Α.Ε:24180/03/Β/91/41 
Ίδια Κεφάλαια την 31/12/2003: 
22.925,41 
 
ΑΛΜΕ Α.Β.Ε.Ε, Λεωφόρος ΝΑΤΟ Ασπρόπυργος 
Αττικής 
ΑΡ.Μ.Α.Ε:24180/03/Β/91/41 

 -- 55 --



 
5. ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 

 
(α) Άρθρο 43α § 1-ια:  
Αποτίµηση αποθεµάτων κατά παρέκκλιση από τους 
κανόνες     αποτιµήσεως του άρθρου 43, για λόγους 
φορολογικών ελαφρύνσεων. 
 
(β) Άρθρο 43α §  1-ι: 
∆ιαφορές από υποτίµηση κυκλοφορούντων στοιχείων 
ενεργητικού και λόγοι στους οποίους οφείλονται. 

 
 ∆εν έγινε παρέκκλιση 
 
 
 
 
Σχηµατίστηκε πρόβλεψη για µετοχές εισηγµένες στο 
Χρηµατιστήριο Αξιών (Χ.Α.) και προέκυψε θετική 
διαφορά ύψους 98.773,35 € η οποία µεταφέρθηκε στα 
Ίδια Κεφάλαια για συµψηφισµό Ζηµίων από 
αποτίµηση χρεογράφων προηγουµένων χρήσεων. 

 
 

6. ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 
 

(α)  Άρθρο 43α §  1-δ: 
Κατηγορίες µετοχών, στις οποίες διαιρείται το 
µετοχικό κεφάλαιο. 
 
(β) Άρθρο 43α § 1-γ: 
Εκδοθείσες µετοχές µέσα τη χρήση για αύξηση του 
µετοχικού κεφαλαίου. 
 
(γ) Άρθρο 43α § 1-ε και 42ε § 10: 
Εκδοθέντες τίτλοι και ενσωµατωµένα σ’ αυτούς 
δικαιώµατα. 
 
(δ) Άρθρο 43α § 1-στ: 
Απόκτηση ίδιων µετοχών µέσα στην παρούσα χρήση. 
 
 

 
Το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας διαιρείται σε 
12.700.000 κοινές ανώνυµες µετοχές ονοµαστικής 
αξίας 0,45 € ,η κάθε µία 
 
∆εν εκδόθησαν 
 
 
 
∆εν εκδόθηκαν 
 
 
 
∆εν αποκτήθηκαν 

 
7. ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

 
(α) Άρθρο 42ε § 14 εδάφ. δ’: 
Ανάλυση του λογαριασµού “Λοιπές προβλέψεις” αν το 
ποσό του είναι σηµαντικό. 
 
 
 
(β) Άρθρο 43α § 1-ζ: 
Οι οικονοµικές δεσµεύσεις από συµβάσεις κ.λπ. που 
δεν εµφανίζονται στους λογαριασµούς τάξεως. 
Υποχρεώσεις καταβολής ειδικών µηνιαίων παροχών 
και οικονοµικές  δεσµεύσεις για συνδεµένες 
επιχειρήσεις. 
 
(γ) Άρθρο 43α § 1-1β: 
Πιθανές οφειλές σηµαντικών ποσών φόρων και ποσά 
φόρων που ενδεχοµένως να προκύψουν σε βάρος της 
κλειόµενης και των προηγούµενων χρήσεων, εφόσον 
δεν εµφανίζονται στις υποχρεώσεις ή στις προβλέψεις. 
 
 

 
Α)Πιστωτικές συναλλαγµατικές διαφορές από 
αποτίµηση υποχρεώσεων σε USD ($)  
Ύψους                                                        57.998,75 € 
Β)Πρόβλεψη για επισφαλείς απιτήσεις:  258.823,01 € 
Σύνολο:                                                    316.821,76 € 
 
∆εν υπάρχουν 
 
 
 
 
 
 
Η Εταιρία µας έχει ανέλεγκτες φορολογικά τις χρήσεις 
1999-2003 και συνεπώς οι υποχρεώσεις της από 
φόρους-τέλη δεν έχουν καταστεί οριστικές. 
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(δ) Άρθρο 43α § 1-στ: 
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις πάνω από 5 έτη. 
 
(ε) Άρθρο 43α § 1-στ: 
Υποχρεώσεις καλυπτόµενες µε εµπράγµατες 
ασφάλειες. 
 

 
∆εν υπάρχουν 
 
 
∆εν υπάρχουν 

 
8. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ 

 
Άρθρο 42ε § 12: 
Ανάλυση των κονδυλίων των µεταβατικών 
λογαριασµών “Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα” και 
“Έξοδα χρήσεως δουλευµένα”. 
 
 
 

 
Μεταβατικοί Λογ.Παθητικού 
Β) Έξοδα Χρήσεως δουλευµένα 
  1.Τόκοι ∆ανείων                                 13.805,00 € 
  2.Λοιπά έξοδα Χρήσεως πληρωτέα:    8.386,98 € 
                        Σύνολο:                         22.191,98 € 
 
 

 
9. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ 

 
Άρθρο 42ε §  11: 
Ανάλυση των λογαριασµών τάξεως, στην έκταση που 
δεν καλύπτεται η υποχρέωση αυτή από τις 
πληροφορίες της επόµενης παρ. 10. 
 

 
Είσπραξη σε Ταµείο Παρακαταθηκών &  
∆ανείων:   253.615,62 
 
Εγγυητικές επιστολές προς προµηθευτές σε USD 
($): 
ΤΡΑΠΕΖΑ                                         
ΠΙΣΤΕΩΣ Ν.ΙΩΝΙΑΣ          1.157.718,00 € 
ΕΘΝΙΚΗ   Ν.ΙΩΝΙΑΣ         1.724.650,00 € 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ (ΕΘΝ.Ο∆ΟΥ)      594.000,00 € 
Σύνολο                                 3.476.368,00 € 
Εγγυητικές επιστολές προς προµηθευτές σε EURO 
(€): 
ΤΡΑΠΕΖΑ                                      
ΠΙΣΤΕΩΣ Ν.ΙΩΝΙΑΣ             888.650,00 € 
ΕΘΝΙΚΗ   Ν.ΙΩΝΙΑΣ            337.300,00 € 
ΕUROBANK N.IΩΝΙΑΣ       402.000,00 € 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ                             360.800,00 €   
Σύνολο                                   2.048.750,00 € 

       
10. ΧΟΡΗΓΗΘΕΙΣΕΣ  ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΚΑΙ  ΕΜΠΡΑΓΜΑΤΕΣ  ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ 

 
Άρθρο 42ε § 9: 
Εγγυήσεις και εµπράγµατες ασφάλειες που 
χορηγήθηκαν από την εταιρία. 
 

 
Εγγυήσεις που χορηγήθηκαν υπέρ της θυγατρικής 
Εταιρίας προς τις παρακάτω Τράπεζες: 
Τράπεζα Πειραιώς                              1.760.000,00 €      
Τράπεζα EUROBANK / Εργασίας     1.500.000,00 €        
Τράπεζα Αττικής                               1.460.000,00 € 
 

 
11. ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ  ΚΑΙ  ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΣΕ ΟΡΓΑΝΑ ∆ΙΟΙΚΗΣΕΩΣ 

 
(α) Άρθρο 43α §  1-ιγ: 
Αµοιβές µελών οργάνων διοικήσεως και διευθύνσεως  
της εταιρίας 
 
 

Αµοιβές Προέδρου ∆.Σ.:   53.143,48 € 
Αµοιβή Γεν.∆ιευθυντή  :   76.308,54 € 
Αµοιβές Μελών ∆.Σ.     :   13.626,00 € 
                          Σύνολο: 143.078,02 € 
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(β) Άρθρο 43α § 1-ιγ: 
Υποχρεώσεις που δηµιουργήθηκαν ή αναλήφθηκαν 
για βοηθήµατα σε αποχωρήσαντα την παρούσα χρήση 
µέλη οργάνων διοικήσεως και διευθύνσεως της 
εταιρίας. 
 
(γ) Άρθρο 43α § 1-ιδ: 
∆οθείσες προκαταβολές και πιστώσεις που δόθηκαν µε 
βάση τις κείµενες διατάξεις σε όργανα διοικήσεως 
(µέλη διοικητικών συµβουλίων και διαχειριστές). 

 
∆εν υπάρχουν 
 
 
 
 
∆εν υπάρχουν 
 
 

 
12. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 

 
(α) Άρθρο 43α § 1-η: 
Κύκλος εργασιών κατά κατηγορίες δραστηριότητας 
και γεωγραφικές αγορές.(Ο κύκλος εργασιών 
λαµβάνεται όπως καθορίζεται στο άρθρο 42ε παρ. 15, 
εδαφ. α’) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(β) Άρθρο 43α § 1-θ: 
Μέσος όρος του απασχοληθέντος κατά της διάρκεια 
της χρήσεως προσωπικού και κατηγορίες αυτού, µε το 
συνολικό κόστος τους. ∆ιευκρινίζεται ότι, στο 
“∆ιοικητικό (υπαλληλικό) προσωπικό περιλαµβάνεται  
το µε µηνιαίο µισθό αµειβόµενο προσωπικό και στο 
“εργατοτεχνικό προσωπικό”, οι αµειβόµενοι µε 
ηµεροµίσθιο. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
(1) Εµπορικής ∆ραστηριότητας 
     -Εσωτερικού:             4.419.308,21 €     
         Σύνολο                  4.419.308,21 € 
(2) Βιοµηχανικής ∆ραστηριότητας 
     -Εσωτερικού             21.228.661,63 € 
         Σύνολο                 21.228.661,63 € 
(3) Πωλήσεις Λοι πών Αποθεµάτων 
     -Εσωτερικού                  622.534,91 € 
         Σύνολο                      622.534,91 € 
(4) Πωλήσεις Υπηρεσιών  
     -Εσωτερικού                  223.424,68 € 
         Σύνολο                      223.424,68 € 
Κύκλος Εργασιών  
Σύνολο (1+2+3+4):        26.493.929,43 
 
(1) Μέσος Όρος Προσωπικού 101 άτοµα 
(2) Μέσος όρος Προσωπικού κατά κατηγορίες: 
-∆ιοίκηση (Υπαλληλικό)  
Προσωπικό                                     51  
-Εργατοτεχνικό Προσωπικό           50  
           Σύνολο ατόµων                101  
 
(3) Αµοιβές & έξοδα προσωπικού: 
-∆ιοικητικού Υπαλληλικού Προσωπικού 
    Μισθοί                                               1.092.390,36 
    Εργοδοτ.Επιβαρύνσεις & 
    Βοηθήµατα                                           304.996,27 
                                       
-Εργατοτεχνικού Προσωπικού:        
     Ηµεροµίσθια                                       860.497,21 
     Εργοδοτικές Επιβαρύνσεις                 256.938,45 
                                                
(4)  Παρεπόµενες Παροχές: 
 -Είδη Ενδύσεως                                        5.648,64 
 -Έξοδα Εορτ.Εκδηλώσεων                       2.012,08 
-Έξοδα Επιµορφ.Προσωπικού                  6.200,00 
 -Έξοδα Ιατρικής Περίθαλψης                    493,10 
 -Ασφάλιστρα Προσωπικού                      1.539,92 
                                                
(5)Αποζηµιώσεις Απολυοµένων 
-Εµµίσθων                                            12.683,81  
-Ηµεροµισθίων                                      6.592,55 
                               Σύνολο:             2.549.992,39 
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(γ) Άρθρο 42ε § 15-β: 
Ανάλυση των έκτακτων και ανόργανων εξόδων και 
εσόδων (δηλαδή των λογαριασµών “ Έκτακτα και 
ανόργανα έξοδα” και “Έκτακτα και ανόργανα έσοδα”). 
Αν τα ποσά των λογαριασµών “έκτακτες ζηµίες” και 
“έκτακτα κέρδη” είναι σηµαντικά, κατ’ εφαρµογή της 
διατάξεως του άρθρου 43α παρ. 1-ιγ, παρατίθεται και 
αυτών ανάλυση (µε βάση τους λογαριασµούς 81.02 και 
81.03 του Γεν. Λογ. Σχεδίου). 
 
 
 
 
 
 
 
 
(δ) Άρθρο 42 ε § 15-β: 
Ανάλυση των λογαριασµών “Έσοδα προηγούµενων 
χρήσεων”,“Έσοδα από προβλέψεις  προηγούµενων 
χρήσεων”  και “Έξοδα προηγούµενων χρήσεων”. 
 
 
 
(ε) Άρθρο 43α  § ιζ: 
Άλλες πληροφορίες αναγκαίες για την πληροφόρηση 
των µετόχων και των τρίτων  

 
 
 
(1)Έκτακτα και ανόργανα έξοδα 
-Φορολ. πρόστιµα & προσαυξήσεις:         173,74 
-Συν/κές ∆ιαφορές Χρήσεως                12.692,29 
-Συν/κές διαφορές Ν.1284                   34.664,08 
-Λοιπά Έκτακτα & Ανόργανα έξοδα     4.676,93 
                                           Σύνολο:   52.207,04 
                                      
(2) Έκτακτα και ανόργανα έσοδα                              
-Συν/κές ∆ιαφορές                          189.286,70 
-Αναλογούσες στην χρήση 
 αποσβέσεις επιχορηγήσεων παγίων  
 επενδύσεων                                  119.628,75               
-Έκτακτα Κέρδη από πώληση  
 Παγίων                                              940,47 
-Λοιπά Έκτακτα Κέρδη                          2,24 
                             Σύνολο:            309.858,16 
                             
(2) Έξοδα προηγούµενων χρήσεων: 
-Φόροι-Τέλη Προηγ. Χρήσεων       5.839,67 
-Εισφορές Ασφαλ.Ταµείων             1.282,47 
-Λοιπά έξοδα Προηγ.Χρήσεων       1.568,57 
                                Σύνολο:         8.690,71 

  
(3) Η αµοιβή των Ορκωτών Ελεγκτών-Λογιστών  
για τον έλεγχο της χρήσεως 2003 θα ανέλθει στο 
ποσό των 18.250,00 € συµπεριλαµβανόµενων και 
των ενοποιηµένων Οικονοµικών Καταστάσεων. 
∆εν έγινε πρόβλεψη για το ποσό αυτό, γιατί κατά 
πάγια τακτική της Εταιρίας καταχωρείται στην 
επόµενη χρήση από την κλειόµενη. 

 
  

Οινόφυτα Βοιωτίας,16 Mαρτίου 2004 
 

Ο Πρόεδρος του    Ο Αντιπρόεδρος του  Ο Οικονοµικός  Ο Προϊστάµενος 
                ∆.Σ.                                     ∆.Σ.                                ∆ιευθυντής                    Λογιστηρίου 
 
 
       ΛΙΜΠΑΡΕΤ Τ.            ΑΡΙΣΤΑΚΕΣ Λ.                  ΑΝΤΩΝΙΟΣ Σ.            ΣΤΕΦΑΝΟΣ ∆. 
        ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ                  ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ                         ΝΤΑΝΟΣ                  ΝΑΣΟΥΛΑΣ 
        Α.∆.Τ. Ρ-107602               Α.∆.Τ. Π-320257                      Α.∆.Τ. Ν-311567              Α.∆.Τ. Χ-703337   
     
      Βεβαιώνεται ότι, το ανωτέρω Προσάρτηµα, που αποτελείται από εννέα (9) σελίδες, είναι αυτό 
που αναφέρεται στο Πιστοποιητικό Ελέγχου που χορήγησα στην εταιρία µε ηµεροµηνία  24 
Μαρτίου 2004. 

                                     Αθήνα, 24 Μαρτίου 2004 
Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

 
 

∆ΙΟΝΥΣΙΟΣ ∆. ΝΙΚΗΤΟΣ 
Α.Μ. Σ.Ο.ΕΛ  14111 

Β.Κ.R. ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε. 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ Β.Κ.R. INTERNATIONAL 



ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ  ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ  
ΤΗΣ «ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΛΙΜΠΑΡ.ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ PROFIL Α.Ε»  

ΚΑΙ ΤΗΣ ΘΥΓΑΤΡΙΚΗΣ ΤΗΣ «ΑΛΜΕ Α.Β.Ε.Ε.» 
ΤΗN  31η ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2003  

 
Σύµφωνα µε τις  διατάξεις  του K.Ν.2190/1920  και ειδικότερα  τη διάταξη  του άρθρου 107 
και τις διατάξεις που το άρθρο αυτό παραπέµπει, παρέχουµε τις ακόλουθες πληροφορίες  που 
αναφέρονται  στις ενοποιηµένες  οικονοµικές  καταστάσεις :  
 

1. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΧΕΤΙΚΑ  ΜΕ ΤΙΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΟΥ 
ΕΝΟΠΟΙΗΘΗΚΑΝ 

 
1.1- Άρθρο 107 § 1β 
Πληροφοριακά  στοιχεία  για  τις εταιρείες που 
ενοποιήθηκαν µε τη µέθοδο της  «ολικής 
ενσωµάτωσης» 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1.2- Άρθρο 107 §1δ 
Πληροφοριακά    στοιχεία  για τις  εταιρείες  που   
ενσωµατώθηκαν  µε τη   µέθοδο   της «καθαρής  
θέσεως» 
 
1.3- Άρθρο 107 § 1γ & 97 
Πληροφοριακά   στοιχεία  για τις  εταιρείες  που δεν  
ενοποιήθηκαν   επειδή   παρουσιάζουν επουσιώδης  
ενδιαφέρον . 
 
1.4- Άρθρο 107 § 1γ & 98 
Πληροφοριακά στοιχεία για τις εταιρείες που δεν 
ενοποιήθηκαν επειδή έχουν διαφορετικές 
δραστηριότητες από τις άλλες εταιρείες του Οµίλου 
 
1.5-Άρθρο 107 § 1ε 
Πληροφοριακά   στοιχεία  για τις  εταιρείες  εκείνες  
όπου οι ενοποιοµένες  εταιρείες  (ανωτέρω   παρ. 
1.1) και αυτές  που εξαιρέθηκαν της ενοποιήσεως  
(ανωτέρω  παρ. 1.4 ) κατέχουν άµεσα ή  µέσω  
τρίτων συνολικό ποσοστό  µεγαλύτερο  από 10%  
του  κεφαλαίου τους . 
 
 
 

 
-Επωνυµία: 
ΑΛΜΕ    Α.Β.Ε.Ε 
-Έδρα: 
ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
-Ποσοστό συµµετοχής Μητρικής Εταιρίας 
στο Κεφάλαιο της Θυγατρικής: 
51,01 % 
-Ποσοστό συµµετοχής ενοποιηµένων 
επιχειρήσεων, εκτός της µητρικής ή 
προσώπων που ενεργούν για λογαριασµό 
των Επιχειρήσεων αυτών: 
∆εν υπάρχει 
 -Σχέση που υπαγόρευσε την ενοποίηση  
α) Σχέση µητρικής- θυγατρικής 
(άρθρο 42  παρ.5α) 
 
 
Η ενοποίηση έγινε µε τη µέθοδο της ολικής 
ενσωµάτωσης. 
 
 
 
∆εν     υπάρχουν  
 
 
 
 
∆εν υπάρχουν εταιρείες που δεν ενοποιήθηκαν 
λόγω διαφορετικής δραστηριότητας από τις 
άλλες εταιρείες του Οµίλου.  
 
 
Η  εταιρεία  συµµετέχει  στην  «EUROPA 
ΠΡΟΦΙΛ   ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ Α.Β.Ε»,µε 
ποσοστό  συµµετοχής,  12.92%.  
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 1.6- Άρθρο 104 § 7 
 Ηµεροµηνία  κλεισίµατος. 
 
 
 
 1.7  Άρθρο  104 § 9 
Μεταβολές  στην  σύνθεση  του συνόλου  των  
ενοποιηµένων  επιχειρήσεων στην χρήση  2003. 

 
Όλες   οι ενοποιηµένες   οικονοµικές   
καταστάσεις  έχουν  ηµεροµηνία  κλεισίµατος 
ισολογισµού,  την  ηµεροµηνία κλεισίµατος 
της µητρικής (31/12/2003). 
 
∆εν υπάρχουν  µεταβολές. 
    

 
2. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  ΣΧΕΤΙΚΕΣ  ΜΕ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ  ΤΟΥ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 

 
2.1-Άρθρο  105 § 3 και άρθρο 107 § 1 
Αποτίµηση  στοιχείων  ενεργητικού  των 
επιχειρήσεων που περιλήφθηκαν   στην  ενοποίηση 

 
Τα  στοιχεία  ενεργητικού  όλων των  
επιχειρήσεων  που περιλήφθηκαν στην  
ενοποίηση έχουν  αποτιµηθεί , σύµφωνα  µε 
τους  κανόνες  αποτίµησης  του άρθρου 42 
παρ . 14 και του άρθρου  43  του 
Κ.Ν.2190/20, οι οποίοι ακολουθήθηκαν  και 
κατά την αποτίµηση των στοιχείων  του 
ενεργητικού  της µητρικής εταιρείας εκτός 
από τις παρατηρήσεις  που αναφέρονται  στο 
Πιστοποιητικό  του Ορκωτού Ελεγκτή .  
 

3. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  ΣΧΕΤΙΚΕΣ  ΜΕ ΤΙΣ  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΚΑΙ  ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 
 

3.1-Άρθρο 107 § 1 στ 
Μακροπρόθεσµες   υποχρεώσεις  πάνω από  5  έτη 
 
3.2-Άρθρο 107 § 1 στ 
Υποχρεώσεις   καλυπτόµενες  µε εµπράγµατες 
ασφάλειες 
 
3.3-Άρθρο  107 § 1ζ 
Υποχρεώσεις   που αναλήφθηκαν  και δεν  
εµφανίζονται  στον  ενοποιηµένο  ισολογισµό 
 
3.4-Άρθρο 107 § 1ια 
Πιθανές  οφειλές σηµαντικών  ποσών  φόρων  και 
ποσά  φόρων  που ενδεχοµένως  να  προκύψουν  σε  
βάρος της κλειόµενης  και των προηγούµενων 
χρήσεων  που δεν  εµφανίζονται   στις υποχρεώσεις 
και  τις  προβλέψεις  
 
3.5- Άρθρο 104 § 7 
Σηµαντικά γεγονότα στην περίοδο µεταξύ   της  
ηµεροµηνίας  κλεισίµατος των ισολογισµών των  
ενοποιηµένων εταιρειών  και της ηµεροµηνίας  
καταρτίσεως  των ενοποιηµένων  οικονοµικών 
καταστάσεων  .   
 
 

 
∆εν   υπάρχουν 
 
 
 
∆εν   υπάρχουν 
 
 
 
∆εν   υπάρχουν 
 
 
Ενδέχεται  να προκύψουν  οφειλές  φόρων  
ύστερα , από φορολογικό  έλεγχο για τις  
ανέλεγκτες χρήσεις   1999-2003 των προς 
ενοποίηση εταιρειών. 
 
 
 
Στην  περίοδο µεταξύ  της ηµεροµηνίας  
κλεισίµατος των ισολογισµών των 
ενοποιηµένων εταιριών και της ηµεροµηνίας  
καταρτίσεως των ενοποιηµένων οικονοµικών 
δεν έλαβαν χώρα σηµαντικά γεγονότα που να 
αφορούν  είτε την περιουσιακή διάρθρωση , 
είτε τη χρηµατοοικονοµική  θέση είτε τα 
αποτελέσµατα χρήσεως  µιας από τις 
ενοποιηµένες επιχειρήσεις 
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4. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  ΣΧΕΤΙΚΕΣ  ΜΕ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
 
4.1- Άρθρο 107 § 1η 
Ο ενοποιηµένος κύκλος  εργασιών  ανέρχεται σε  29.057.362,26 €  και αναλύεται  κατά κατηγορία 
δραστηριότητας  και γεωγραφικές  περιοχές  ως εξής :   
       
 
∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΠΟΣΑ
Βιοµηχανική  δραστηριότητα  23.499.017,56
Εµπορική δραστηριότητα  4.706.475,99
Πωλήσεις  υλικών  628.444,03
Πωλήσεις Υπηρεσιών 223.424,68

ΣΥΝΟΛΟ 29.057.362,26
 
4.2- Άρθρο 107 § 1θ  
Ο µέσος όρος του προσωπικού που απασχολήθηκε στη διάρκεια  τη  χρήσεως 2003 από τις  
επιχειρήσεις κατά  κατηγορίες  έχει ως εξής :  

 
- ∆ιοικητικό (υπαλληλικό)  προσωπικό    :          58 άτοµα  
- Εργατοτεχνικό  προσωπικό                    :           73 άτοµα  

                                                                        131 άτοµα     
Οι  αποδοχές και τα λοιπά έξοδα  προσωπικού  ανήλθαν σε  3.306.597,62 € 
 
 
4.3-Άρθρο 105 § 1ιβ 
Τα ποσά  που καταβλήθηκαν  µέσα στη  χρήση  
ως αµοιβές στα µέλη  διοικητικών  , 
διαχειριστικών  και εποπτικών οργάνων της 
µητρικής εταιρείας  για την άσκηση των 
καθηκόντων τους , τόσο στη µητρική όσο και 
στις  θυγατρικές επιχειρήσεις , καθώς και τυχόν 
υποχρεώσεις για αποζηµιώσεις  αυτών λόγω 
εξόδου  τους από την υπηρεσία έχουν ως  εξής. 

 
Αµοιβές σε µέλη ∆.Σ. καταβλήθηκαν µόνο 
στην µητρική εταιρία του Οµίλου, οι οποίες 
έχουν ως εξής: 
 
Αµοιβές Προέδρου ∆.Σ.:   53.143,48 
Αµοιβή Γεν.∆ιευθυντή  :   76.308,54 
Αµοιβές Μελών ∆.Σ.     :   13.626,00 
              Σύνολο             : 143.078,02.  
 

 
5. ΠΑΡΕΚΚΛΙΣΕΙΣ  ΑΠΟ ΤΗΝ  ΚΕΙΜΕΝΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ 

( Άρθρα  101  έως  107 , παρ 1 και 2 ) 
 
5.1- Άρθρο 100 § 5 
Παρεκκλίσεις  από τα όσα  προβλέπονται από τις 
διατάξεις  των άρθρων 101 έως 107, παρ.1&2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Η κατά έννοια  της παρ. 3 του άρθρου 100  
πραγµατική  εικόνα της περιουσιακής  
διαρθρώσεως της χρηµατοοικονοµικής 
θέσεως και των αποτελεσµάτων χρήσεως των 
ενοποιηµένων επιχειρήσεων, επέβαλε τις 
ακόλουθες  παρεκκλίσεις :  
-Σύµφωνα µε τη διάταξη  του άρθρου 103 , 
παρ. 3  το σύνολο των θετικών και των 
αρνητικών    διαφορών  ενοποιήσεως, είναι 
πιστωτικό και εµφανίζεται  κάτω από την  
κατηγορία  «Ίδια Κεφάλαια »  του 
ενοποιηµένου ισολογισµού. 
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5.2- Άρθρο 104 § 4 
Απαλοιφή των αποτελεσµάτων  (κερδών ή 
ζηµιών) που  προέκυψαν από συναλλαγές  
µεταξύ  των εταιρειών  που ενοποιήθηκαν. 
 
 
 
 
5.3- Άρθρο 107 § 1δ 
Άλλες  πληροφορίες  ειδικών διατάξεως  της 
ισχύουσας  νοµοθεσίας οι οποίες  κρίνονται  
αναγκαίες  για την αρτιότερη  πληροφόρηση  των  
ενδιαφεροµένων ως προς τις εταιρείες  που 
ενοποιήθηκαν µε την µέθοδο της «ολικής  
ενσωµάτωσης»  καθώς και γι’  αυτές  που 
απεικονίσθηκαν µε τη µέθοδο της «καθαρής  
θέσεως» .  
 

 
∆εν απαλείφθηκε ενδοεταιρικό  κέρδος, 
δεδοµένου ότι δεν υπήρχαν αποθέµατα τέλους 
χρήσεως από πωλήσεις µεταξύ των προς 
ενοποίηση εταιρειών. 
(Πωλήσεις µητρικής προς θυγατρική). 
 
 
 
Από την αποτίµηση των συµµετοχών και 
χρεογράφων της µητρικής εταιρείας προέκυψε 
ζηµιά 1.327.041,25 € η οποία συµψηφίστηκε 
ισόποσα ,όπως εµφανίζεται στον «Πίνακα 
∆ιάθεσης» του Ισολογισµού της, µε το 
συνολικό ποσό του λογαριασµού «∆ιαφορά 
από Αναπροσαρµογή της αξίας λοιπών 
περιουσιακών στοιχείων» βάσει του 
Ν.3091/2002 που προέκυψε κατά την 
31/12/2002. 
 
 

Οινόφυτα Βοιωτίας, 24 Mαίου 2004 
 

Ο Πρόεδρος του    Ο Αντιπρόεδρος του  Ο Οικονοµικός             Ο Προϊστάµενος 
                ∆.Σ.                                     ∆.Σ.                                ∆ιευθυντής                    Λογιστηρίου 
 
       ΛΙΜΠΑΡΕΤ Τ.            ΑΡΙΣΤΑΚΕΣ Λ.                  ΑΝΤΩΝΙΟΣ Σ.            ΣΤΕΦΑΝΟΣ ∆. 
        ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ                  ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ                         ΝΤΑΝΟΣ                  ΝΑΣΟΥΛΑΣ 
        Α.∆.Τ. Ρ-107602               Α.∆.Τ. Π-320257                      Α.∆.Τ. Ν-311567              Α.∆.Τ. X-703337   
 
Βεβαιώνουµε  ότι αυτό το  προσάρτηµα που αποτελείται από τέσσερις (4) σελίδες, είναι 
εκείνο  που αναφέρεται στο πιστοποιητικό ελέγχου µας στις 28 Μαίου2004 
 

Αθήνα , 28 Μαίου 2004 
 

O ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ 
∆ΙΟΝΥΣΙΟΣ ∆. ΝΙΚΗΤΟΣ 

 
 
 

Α.Μ. ΣΟΕΛ 14111 
BKR  ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ  Α.Ε. 

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ B.K.R  INTERNATIONAL 
 



ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 
«ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΛΙΜΠΑΡ. ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ  PROFIL Α.Ε.» 

 
Προς την Ετήσια Γενική Συνέλευση των Μετόχων της 30ης Ιουνίου 2004 για τα πεπραγµένα της 

χρήσεως 2003 
Κύριοι Μέτοχοι, 
Σύµφωνα µε το άρθρο 43 & παράγραφος 3 του Κ.Ν. 2190/1920 όπως ισχύει και το καταστατικό της 
εταιρείας, σας παρουσιάζουµε και υποβάλουµε συνηµµένως στη συνέλευση σας τις οικονοµικές 
καταστάσεις της οικονοµικής χρήσης που έληξε στις 31/12/2003 µε τις παρατηρήσεις µας πάνω σε 
αυτές και παρακαλούµε να τις εγκρίνετε. 
Η χρήση που έκλεισε ήταν για την Εταιρία µας µία περίοδος πραγµατικής ανάκαµψης σε όλους 
σχεδόν τους τοµείς της δραστηριότητάς µας. 

Εξέλιξη των Εργασιών της Εταιρείας 
Ο κύκλος εργασιών της χρήσεως που έληξε  την 31.12.2003 ανήλθε στο ποσό των 26.493.929,43 € 
ενώ το έτος 2002 ήταν 23.695.840,51 € είχαµε δηλαδή αύξηση κατά 2.798.088,92 € ήτοι ποσοστό 
12% περίπου. 
Τα µικτά αποτελέσµατα εκµετάλλευσης ανήλθαν σε 3.111.076,83 € ενώ το 2002 ήταν  3.356.063,11 
€ παρουσιάζοντας µείωση 7,3 % περίπου. 
Το σύνολο των λοιπών εσόδων εκµεταλλεύσεως ανήλθαν στο ποσό των 7.512,82 € ενώ το 2002 ήταν 
11.738,79 €.  
Το σύνολο των δαπανών διοικητικής λειτουργίας και διαθέσεως ανήλθαν στο ποσό των 2.330.039,90 
€  έναντι 2.048.733,81 € της προηγούµενης χρήσεως ήτοι έχουµε αύξηση κατά  281.306,09 €. 
περίπου. 

Οικονοµική πορεία της Εταιρείας 
Οι συνολικές υποχρεώσεις της εταιρείας αυξήθηκαν κατά 3.437.611,41 € ήτοι ποσοστό 18% περίπου 
(που οφείλεται στην αύξηση των βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων της Εταιρίας ενώ οι 
µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις της Εταιρίας παρέµειναν στο ίδιο ακριβώς επίπεδο µε την 
προηγούµενη χρήση). 
Στην παρούσα χρήση έχουµε µείωση των ιδίων κεφαλαίων της εταιρείας κατά 2.058.333,40 €. 
Η σχέση των ιδίων κεφαλαίων προς τα ξένα κεφάλαια θεωρείται ικανοποιητική. 
Για την κατάρτιση του Ισολογισµού της παρούσας χρήσης, όπως και τον συνοδεύοντα αυτόν 
λογαριασµό αποτελεσµάτων χρήσης, εφαρµόστηκαν οι ακόλουθες βασικές λογιστικές αρχές : 
1.Αποτίµηση πάγιων περιουσιακών στοιχείων και αποσβέσεις αυτών. 
Τα ενσώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία έχουν αποτιµηθεί στην αξία κτήσεως αυτών (ιστορικό 
κόστος), εκτός από τα γήπεδα και τα κτίρια, τα οποία εµφανίζονται στην αξία η οποία 
προσδιορίστηκε ,µετά την τελευταία γενόµενη αναπροσαρµογή, η οποία πραγµατοποιήθηκε στην 
προηγούµενη χρήση 2002, βάσει των διατάξεων του Ν.3091/2002. 
Οι αποσβέσεις όλων των παγίων περιουσιακών στοιχείων, έχουν υπολογισθεί µε βάση τους νέους 
συντελεστές, έτσι όπως πλέον ισχύουν από τις διατάξεις του Π.∆.299/2003. 
2.Αποτίµηση Αποθεµάτων –Κόστος Παραγωγής Προϊόντων 
Τα αποθέµατα ετοίµων προϊόντων και ηµικατεργασµένων έχουν αποτιµηθεί στην κατ’είδος 
χαµηλότερη αξία, µεταξύ της αξίας κτήσης των (ιστορικό κόστος) και της καθαρής ρευστοποιήσιµης 
αξίας των. Όλα τα άλλα αποθέµατα έχουν αποτιµηθεί στην κατ’ είδος χαµηλότερη τιµή µεταξύ της 
τιµής κτήσεως αυτών (ιστορικό κόστος) και της τρέχουσας τιµής αγοράς των κατά την ηµέρα 
κλεισίµατος του Ισολογισµού. 
Για τον υπολογισµό της αξίας κτήσης όλων των αποθεµάτων, όπως και του κόστους παραγωγής των 
προϊόντων, εφαρµόσθηκε η µέθοδος µέσου σταθµικού όρου. 
Στο κόστος παραγωγής των προϊόντων έχουν συµπεριληφθεί οι, βάσει του Π.∆.299/2003, 
υπολογισθείσες αποσβέσεις των παραγωγικών παγίων περιουσιακών στοιχείων. 
3.Αποτίµηση απαιτήσεων και υποχρεώσεων σε ξένα νοµίσµατα 
Οι, σε ξένα νοµίσµατα, απαιτήσεις και υποχρεώσεις έχουν αποτιµηθεί µε βάση της σε EURO, 
επίσηµης τρέχουσας τιµής των ξένων νοµισµάτων κατά την ηµέρα κλεισίµατος του Ισολογισµού.  
Οι συναλλαγµατικές διαφορές που προέκυψαν από την αποτίµηση των υποχρεώσεων σε U.S.D ($) 
ύψους 57.998,75 Ευρώ καταχωρήθηκαν στον λογαριασµό «Προβλέψεις 44.14». 
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4.Κριτήρια χαρακτηρισµού απαιτήσεων και υποχρεώσεων σε µακροπρόθεσµες και βραχυπρόθεσµες. 
Οι υποχρεώσεις των οποίων η προθεσµία εξόφλησής των, από την ηµέρα κλεισίµατος του 
Ισολογισµού, είναι µεγαλύτερη του έτους, έχουν καταχωρηθεί στην κατηγορία των µακροπρόθεσµων 
όλες δε οι λοιπές έχουν καταχωρηθεί στην κατηγορία των βραχυπρόθεσµων. Τα ίδια κριτήρια 
ισχύουν και για τις απαιτήσεις. 
5.Αποζηµιώσεις αποχωρούντος και απολυόµενου προσωπικού. 
∆εν σχηµατίζεται πρόβλεψη για αποζηµιώσεις αποχωρούντος και απολυόµενου προσωπικού, 
ακολουθούµενης παγίως της αρχής επιβάρυνσης κάθε χρήσης µε τα εντός αυτής καταβαλλόµενα 
ποσά αποζηµιώσεων.  

 
Έκτακτα Αποτελέσµατα. 

Τα έκτακτα και ανόργανα έσοδα ανήλθαν στο ποσόν των 309.858,16 € ενώ τα αντίστοιχα το 2002 
ήταν 856.686,00 €  
Τα έκτακτα και ανόργανα έξοδα ανήλθαν στο ποσό των 60.897,75 € ενώ τα αντίστoιχα περυσινά 
ήταν 122.128,69 €. 
Τα έκτακτα αποτελέσµατα στην παρούσα χρήση δεν επιβαρύνθηκαν µε  660.502,95 € που είναι το 
1/5 της ζηµιάς από την πρόβλεψη για υποτίµηση των χρεογράφων στη χρήση 2000, το ποσό αυτό 
µέσω του πίνακα διάθεσης των αποτελεσµάτων αφαιρείται από το σύνολο των Ιδίων Κεφαλαίων ως 
Ζηµιά για µελλοντικό Συµψηφισµό. 
Οι αποσβέσεις των παγίων ήταν 1.191.955,65 € στην παρούσα χρήση µειώθηκαν σε σχέση µε την 
προηγούµενη χρονιά κατά  271.229,36 € 
Tα οικονοµικά αποτελέσµατα της χρήσης 2003 που προέκυψαν είναι κέρδη ύψους 428.197,10 €.  

 
Πίνακας ∆ιάθεσης Αποτελεσµάτων 

Παρακάτω σας υποβάλλουµε τον πίνακα ∆ιάθεσης των Αποτελεσµάτων της 36ης Εταιρικής χρήσης 
(1/1/2003 – 31/12/2003) όπως εµφανίζονται στον Ισολογισµό της Εταιρίας. 
 

Ποσά προηγούµενης
χρήσεως 2002

Καθαρά αποτελέσµατα (Κέρδη) χρήσεως 428.197,10 1.610.389,34
(-/+)Υπόλ. αποτελεσµάτων (Ζηµιών/Κερδών) προηγ.χρήσεως 8.747,90 -1.265.975,70
(-)  ∆ιαφορές φορολογικού ελέγχου 0,00 0,00
(-)  Υπόλοιπο ζηµιών από υποτ. συµµετοχών & χρεογράφων
     προηγούµενης χρήσεως προς συµψηφισµό -2.245.324,34 -1.584.821,39
1/5 Ζηµιάς από υποτίµηση συµµ. & χρεογρ.χρήσης 2000 -660.502,95 -2.905.827,29 -660.502,95
(-)  Φόρος εισοδήµατος -123.521,52 -158.369,61
(-)  Λοιποί µη ενσωµατωµένοι στο λειτουργικό κόστος φόροι -1.836,03 -40.412,85
(+) ∆ιαφ. από αναπρ/γή αξίας λοιπ. περ. στοιχείων Ν.3091/02 1.327.041,25
(-)  Προβλέψεις (ζηµιά) από υποτ.συµµετ.&  χρεογράφων 1.327.041,25 0,00 0,00

Σύνολο -2.594.239,84 -2.099.693,16

Πλέον:Ζηµιά από υποτ.συµµετοχών & χρεογράφων  χρήσης
           2000 µεταφερόµενη προς συµψηφισµό 2.905.827,29 2.245.324,34

Κέρδη προς διάθεση/Ζηµία εις Νέο 311.587,45 145.631,18

Η διάθεση των κερδών γίνεται ως εξής:
1. Τακτικό αποθεµατικό 13.856,74 9.883,28
2.Πρώτο Μέρισµα 254.000,00 127.000,00
8.Υπόλοιπο Κερδών εις Νέον 43.730,71 8.747,90

311.587,45 145.631,18

ΠΙΝΑΚΑΣ ∆ΙΑΘΕΣΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ
Ποσά κλειόµενης 
χρήσεως 2003
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Προβλεπόµενη πορεία της εταιρείας 

Αν ληφθούν υπόψιν οι διεθνείς συγκυρίες και η σηµαντική αύξηση του κύκλου εργασιών της 
εταιρίας σε συνάρτηση µε τα µέτρα που ελήφθησαν µέσα από την σωστή στρατηγική της ∆ιοίκησης 
της Εταιρείας, (συµπλήρωση και εκ συγχρονισµός του µηχανολογικού εξοπλισµού, των κτιριακών 
εγκαταστάσεων των συστηµάτων παραγωγής και διακίνησης) πιστεύουµε ότι τα αποτελέσµατα της  
εταιρείας και στην παρούσα χρήση 2004 θα είναι ικανοποιητικά. 
 
Μετά τα παραπάνω κ.κ. Μέτοχοι σας παρακαλούµε όπως: 
1.Να εγκρίνετε τον Ισολογισµό και τα αποτελέσµατα της χρήσεως 2003 
2.Να απαλλάξετε εµάς και τους Ορκωτούς Ελεγκτές Λογιστές από κάθε ευθύνη για τα πεπραγµένα της 
χρήσης 2003 σύµφωνα µε το Νόµο και το Καταστατικό της Εταιρίας. 
3.Να εγκρίνετε τις αµοιβές των µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου. 
4.Να διορίσετε έναν (1) Τακτικό και έναν (1) Αναπληρωµατικό Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή για το έτος 
2004. 

 
 

ΟΙΝΟΦΥΤΑ ΒΟΙΩΤΙΑΣ, 16 Μαρτίου 2004 
 

O ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ. 
 
 

ΛΙΜΠΑΡΕΤ Τ.ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ 
 

Βεβαιώνουµε ότι η ανωτέρω έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της εταιρείας«ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ 
ΛΙΜΠΑΡ. ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ PROFIL ΑΕ» που αποτελείται από τρεις (3) σελίδες είναι αυτή που 
αναφέρεται στο πιστοποιητικό ελέγχου που χορηγήθηκε στις 24 Μαρτίου 2004. 

 
Ο Ορκωτός Ελεγκτής-Λογιστής 

∆ιονύσιος ∆. Νικητός 
 
 

Α.Μ.ΣΟΕΛ 14111 
ΒKR.ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΑΕ 

Ανεξάρτητο Μέλος της Β.Κ.R INTERNATIONAL 
 



 
ΕΚΘΕΣΗ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΕΩΣ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΡΟΣ ΤΗΝ 

ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΕΠΙ ΤΩΝ 
ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 2003 
Κυρίες και κύριοι µέτοχοι, 
Σύµφωνα µε το Νόµο υποβάλλουµε στην κρίση σας τις ετήσιες ενοποιηµένες οικονοµικές 
καταστάσεις της χρήσης 2003. 
Η εταιρεία για πέµπτη φορά συντάσσει ετήσιες ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις για 
την χρήση 2003. 
Στην ενοποίηση περιλαµβάνεται η Εταιρία  «ΑΛΜΕ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΙΓΚΛΙ∆ΩΜΑΤΩΝ ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΩΝ & ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» µε ποσοστό 51,01%. 
ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1.435.407,00 
Ε∆ΡΑ ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΝAΤΟ ΑΣΠΡOΠΥΡΓΟΣ 
ΠΟΣΟΣΤΌ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 51,01% 
ΣΥΝΟΛΟ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 22.925,41 € 
ΑΠΟΤEΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ ( ΖΗΜΙΑ) 446.002,82 € 
ΑΞΙΑ ΚΤΉΣΕΩΣ 1.438.162,58 € 
ΕΤΟΣ Ι∆ΡΥΣΕΩΣ 1991 

H Εταιρεία «ΑΛΜΕ ΑΒΕΕ» µαζί µε την «ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ Λ. ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ ΠΡΟΦΙΛ 
ΑΕ» συµπεριλαµβάνονται στην ενοποίηση της 31/12/2003. 
Με βάση την συµµετοχή της «ΑΛΜΕ ΑΒΕΕ» στα ενοποιηµένα αποτελέσµατα παραθέτουµε 
πληροφορίες για ορισµένους λογαριασµούς του Ισολογισµού: 

 
Πάγιο Ενεργητικό στον ενοποιηµένο Ισολογισµό την 31/12/2003 

1.Κατάσταση παγίων  της «ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑΣ ΛΙΜΠΑΡ. ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ PROFIL ΑΕ» 
Β.Έξοδα Εγκαταστάσεως 

 Αξία κτήσεως Αποσβέσεις Αναπόσβεστη 
Αξία 

Έξοδα ιδρύσεως & πρώτης 
εγκαταστάσεως 

 
   193.054,66 

 
     178.040,61 

 
      15.014,05 

Λοιπά έξοδα εγκαταστάσεως  4.278.591,72 2.676.165,01 1.602.426,71 

ΣΥΝΟΛΟ 4.471.646,38 2.854.205,62 1.617.440,76 

Γ.Πάγιο Ενεργητικό  
 Αξία κτήσεως Αποσβέσεις Αναπόσβεστη 

Αξία 
Γήπεδα Οικόπεδα 3.560.626,47 0,00 3.560.626,47 
Κτίρια-Τεχνικά Έργα 5.849.751,62 2.279.596,56 3.570.155,06 
Μηχανήµατα-Τεχν.Εγκ/σεις. 8.400.304,47 5.147.045,02 3.253.259,45 
Μεταφορικά Μέσα 911.158,75 542.602,03 368.556,72 
Έπιπλα&Λοιπός εξοπλισµός 186.466,40 158.904,62 27.561,78 
ΣΥΝΟΛΟ 18.908.307,71 8.128.148,23 10.780.159,48 

 
2.  Κατάσταση Παγίων της «ΑΛΜΕ ΑΒΕΕ» 
Β.Έξοδα Εγκαταστάσεως 

 Αξία κτήσεως Αποσβέσεις Αναπόσβεστη 
Αξία 

Λοιπά Έξοδα Εγκαταστάσεως 900.346,36 148.464,49 751.881,87 
Γ.Πάγιο Ενεργητικό 
Κτίρια-Τεχνικά έργα 722.871,58 26.516,17 696.355,41 
Μηχανήµατα-Τεχν. Έγκ/σεις  803.175,74 92.898,55 710.277,19 
Μεταφορικά Μέσα  86.029,09 0,00 86.029,09 
΄Επιπλα & Λοιπός εξοπλισµός 86.427,89 21.470,04 64.957,85 
Σύνολο 1.698.504,30 140.884,76 1.557.619,54 
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Επί των παραπάνω ακινήτων δεν υφίστανται εµπράγµατα ή άλλα βάρη. 
 

Συµµετοχές και χρεόγραφα στον ενοποιηµένο Ισολογισµό την 31/12/2003 
1.Συµµετοχές 
Η εταιρία κατέχει ποσοστό 12,92% του µετοχικού κεφαλαίου της Ανώνυµης Εταιρίας 
«EUROPA ΠΡΟΦΙΛ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ ΑΒΕ», µη εισηγµένη στο Χρηµατιστήριο Αξιών 
εταιρεία, αλλά ελεγχόµενη από ορκωτό ελεγκτή, µε αξία κτήσεως  233.800,00 €. 
Η εσωτερική λογιστική αξία των µετοχών αυτών σύµφωνα µε τον τελευταίο νόµιµα 
συνταγµένο Ισολογισµό της 31.12.2003 είναι µεγαλύτερη της τιµής κτήσεως τους. 
 
2. Χρεώγραφα   
Μετοχές εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο Αξιών . 
 

 Τεµάχια 
Αξία 

Κτήσεως 
(σε EURO) 

Πρόβλεψη 
Υποτίµησης 
31/12/2003 
(σε EURO) 

SANYO ΕΛΛΑΣ Α.Β.Ε.Ε 132.000 (1) 3.831.548,06 3.611.108,06 
ΜΠΗΤΡΟΣ ΑΒ.Ε.Ε 122.385 1.909.915,19 1.566.013,34 
ΣΥΝΟΛΟ  5.741.463,25 5.177.121,40 

(1)Η εταιρία πραγµατοποίησε reverse-split εντός της χρήσης 2003 σε αναλογία (2/1).   
 
Στη παρούσα χρήση προέκυψε ζηµία από την αποτίµηση των συµµετοχών και  χρεoγράφων 
ύψους 1.327.041,25  € ,η οποία, συµψηφίστηκε ισόποσα µε την διαφορά από αναπροσαρµογή 
αξίας λοιπών περιουσιακών στοιχείων. 

Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 
-ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ Λ.ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ ΠΡΟΦΙΛ ΑΕ  
Το µετοχικό κεφάλαιο ανέρχεται σε 5.715.000 € διαιρείται σε 12.700.000 κοινές Ανώνυµες 
µετοχές ονοµαστικής αξίας 0,45 € εκάστη, ενώ η εσωτερική λογιστική αξία τους όπως 
προκύπτει από τον ισολογισµό της 31/12/2003 ανέρχεται σε 1,63 € 
-ΑΛΜΕ ΑΒΕΕ  
Το µετοχικό κεφάλαιο ανέρχεται σε 1.435.407,00 € και διαιρείται σε 489.900 κοινές 
ανώνυµες µετοχές ονοµαστικής αξίας  2,93 € εκάστη. 
Η Εταιρεία «Σωληνουργεία Λ.Τζιρακιάν ΠΡΟΦΙΛ ΑΕ » έχει στην κατοχή της  249.900 
κοινές ανώνυµες µετοχές αξίας 2,93 € εκάστη, ενώ η εσωτερική λογιστική αξία τους όπως 
προκύπτει από τον Ισολογισµό της 31/12/2003 είναι 0,05 € ανά µετοχή. 
 
ΑΙΙ.∆ΙΑΦΟΡΑ ΑΠΟ ΕΚ∆ΟΣΗ ΜΕΤΟΧΩΝ ΥΠΕΡ ΤΟ ΑΡΤΙΟ 
∆ιαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο                                                  13.626.055,15 
 
ΑΙΙΙ.∆ΙΑΦΟΡΕΣ ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ-ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ  
∆ιαφορά από αναπροσαρµογή συµµετοχή και χρεογράφων.                               155.572,55 
 ∆ιαφορές από αναπροσαρµογή αξίας λοιπών περιουσιακών στοιχείων            305.042,51 
 Επιχορηγήσεις επενδύσεων                                                                               253.402,49 
 Αξία ακινήτων λοιπών παγίων αποκτηθέντων δωρεάν                                      47.914,02 
 
 
ΑΙV.ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ  
 Τακτικό αποθεµατικό                                                                                       489.882,51 
 Ζηµία από αποτίµηση χρεογράφων                                                              -2.905.827,29  
 Έκτακτα αποθεµατικά                                                                                  1.666.415,26 
 Αφορολόγητα αποθεµατικά Ειδικών ∆ιατάξεων                                          1.284.483,59                                       

ΣΥΝΟΛΟ (AII+AIII+AIV)               14.922.940,79 
Ο ενοποιηµένος κύκλος εργασιών µετά την απάλειψη των ενδοεταιρικών πωλήσεων είναι 
29.057.362,26 € αυξηµένος κατά 2.359.210,37 € από την προηγούµενη χρήση. 
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ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ  

ΑΠΟ 01/01/2003 ΕΩΣ 31/12/2003 
 Ποσά Κλειόµενης 

Χρήσεως 31/12/2003 
Ι.Αποτελέσµατα εκµεταλλεύσεως    
            Κύκλος εργασιών (πωλήσεις)  29.057.362,26  
            Μείον:Kόστος πωληθέντων  25.573.378,90  
Μικτά αποτελέσµατα (κέρδη) εκµεταλλεύσεως  3.483.983,36  
            Πλέον:Άλλα έσοδα εκµεταλλεύσεως  7.512,82  
            ΣΥΝΟΛΟ  3.491.496,18  
            Μείον: 1.Έξοδα ∆ιοικητικής λειτουργίας  1.414.969,48  
                         3.Έξοδα λειτουργίας ∆ιαθέσεως  1.396.313,22  
Μερικά αποτελέσµατα (κέρδη) εκµεταλλεύσεως  680.213,48  
            Πλέον:     
                         1.Έσοδα συµµετοχών  91.182,00  
                         4.Πιστωτικοί τόκοι & συναφή έσοδα  16.226,13  
            Μείον:     
                         3. Χρεωστικοί τόκοι & συναφή έξοδα  1.071.672,06  
Ολικά αποτελέσµατα (ζηµίες) εκµεταλλεύσεως  -284.050,45  
ΙΙ. Πλέον: Έκτακτα αποτελέσµατα    
                         1.Έκτακτα & και ανόργανα έσοδα  309.457,63  
                         2.Έκτακτα Κέρδη  2.940,89  
                         3.Έσοδα προηγούµενων χρήσεων  30.000,18  
             Μείον:    
                         1.Έκτακτα & ανόργανα έξοδα  53.073,68  
                         3.Έξοδα προηγούµενων χρήσεων  23.079,69  
Οργανικά & Έκτακτα Αποτελέσµατα (Ζηµίες) χρήσεως  -17.805,12  
Σύνολο αποσβέσεων πάγιων στοιχείων  1.191.955,65  
 Μείον: Οι από αυτές ενσωµατωµένες στο λειτουργικό κόστος  1.191.955,65  
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΖΗΜΙΕΣ) ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ ΠΡΟ ΦΟΡΩΝ  -17.805,12  
Πλέον:Αναλογία µετόχων µειοψηφίας  218.496,78  
ΚΑΘΑΡΑ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΚΕΡ∆Η) ΟΜΙΛΟΥ  200.691,66  

 
Οινόφυτα Βοιωτίας, 24 Μαίου 2004 

 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ. 

 
ΛΙΜΠΑΡΕΤ Τ.ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ 

 
 

Βεβαιώνουµε ότι η ανωτέρω έκθεση των ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου της εταιρείας «ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΛΙΜΠΑΡ. ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ 
PROFIL ΑΕ» που αποτελείται από τρεις (3) σελίδες είναι αυτή που αναφέρεται στο 
πιστοποιητικό ελέγχου που χορηγήθηκε στις 28 Μαίου 2004 
 

O Ορκωτός Ελεγκτής-Λογιστής 
∆ιονύσιος ∆. Νικητός 

 
 
 

Α.Μ.ΣΟΕΛ 14111 
ΒKR.ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΑΕ 

Ανεξάρτητο µέλος της  ΒKR.INTERNATIONAL 
 



ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 31/3/2003 31/3/2002 ΠΑΘΗΤΙΚΟ 31/3/2003 31/3/2002
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

Έξοδα Εγκ/σεως ( Αναπ.Υπ.) 2.401.720,95 3.148.462,83 Μετοχικό Κεφάλαιο
Πάγιο Ενεργητικό 18.479.110,07 15.684.683,20 1.Καταβεβληµένο 5.715.000,00 5.404.255,32
Μείον Αποσβέσεις 7.470.318,69 6.171.550,87 5.715.000,00 5.404.255,32

11.008.791,38 9.513.132,33
Συµµετ.& Μακρ.Απαιτήσεις 1.682.701,69 1.620.435,07 ∆ιαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο
Σύνολo Παγίου Ενεργητικού 12.691.493,07 11.133.567,40 1.Καταβ.διαφ.υπέρ το άρτιο 13.626.055,15 13.641.909,32
Αποθέµατα 15.014.033,11 9.622.956,89 13.626.055,15 13.641.909,32
Πελάτες 6.624.610,04 5.719.602,50
Λοιπές Απαιτήσεις 7.854.055,84 6.900.051,60 Αποθεµατικά  Κεφάλαια 3.390.201,85 2.809.701,46
Χρεώγραφα 465.568,50 1.522.110,35 Αποτελέσµατα Περιόδου 404.626,86 87.669,37
∆ιαθέσιµα 140.259,12 108.987,47 Υπόλ. Κερδών-Ζηµ. Προηγ. Χρήσεων 8.747,90 -1.265.975,70

30.098.526,61 23.873.708,81 Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 23.144.631,76 20.677.559,77

Προβλέψεις ∆ιάφορες 317.939,76 258.823,01
Μακρ/θεσµες υποχρεώσεις 9.336.777,57 9.336.777,57
Βραχ/θεσµες υποχρεώσεις 12.242.282,32 7.785.138,73

Μεταβατικοί Λογ/µοι Ενεργητικού 61.612,90 76.508,14 Μεταβατικοί Λογ/µοι Παθητικού 211.722,12 173.948,10
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 45.253.353,53 38.232.247,18 ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 45.253.353,53 38.232.247,18
Λογ.Tάξεως Ενεργητικού 11.158.549,79 5.194.828,89 Λογ.Τάξεως Παθητικού 11.158.549,79 5.194.828,89

Ι.ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ Ι.ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ
Έσοδα από Πωλήσεις 6.023.714,38 Έσοδα από Πωλήσεις 5.533.977,18
Μείον:Κόστος Πωληθέντων 5.068.813,19 Μείον:Κόστος Πωληθέντων 5.287.443,57

954.901,19 246.533,61
Πλέον:Άλλα Έσοδα Εκµεταλλεύσης 2.024,94 Πλέον:Άλλα Έσοδα Εκµεταλλεύσης 2.035,50
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ  ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ 956.926,13 ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ  ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ 248.569,11
Μείον:Έξοδα ∆ιοικητικής Λειτουργίας 253.725,08 Μείον:Έξοδα ∆ιοικητικής Λειτουργίας 193.976,50
          Έξοδα Λειτουργίας ∆ιαθέσεως 300.561,12 554.286,20          Έξοδα Λειτουργίας ∆ιαθέσεως 275.095,02 469.071,52
Μερικά αποτελέσµατα (Ζηµία/Κέρδη) εκµεταλλεύσεως 402.639,93 Μερικά αποτελέσµατα (Ζηµία/Κέρδη) εκµεταλλεύσεως -220.502,41
Πλέον:Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 7.126,77 Πλέον:Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 11.284,90
Μείον:Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 146.042,66 -138.915,89 Μείον:Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 57.341,46 -46.056,56
Oλικά Αποτελέσµατα (Ζηµία/Κέρδη)  εκµεταλλεύσεως 263.724,04 Oλικά Αποτελέσµατα (Ζηµία/Κέρδη)  εκµεταλλεύσεως -266.558,97
ΙΙ. ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΙΙ. ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
Πλέον:Έκτακτα & ανόργανα έσοδα-κέρδη 150.953,79 Πλέον:Έκτακτα & ανόργανα έσοδα-κέρδη 552.585,92
Mείον:Ανόργανα έξοδα-ζηµίες 10.050,97 140.902,82 Mείον:Ανόργανα έξοδα-ζηµίες 198.357,58 354.228,34
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ ( ΚΕΡ∆Η) 404.626,86 87.669,37

                        ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 01/01/2003 ΕΩΣ 31/03/2003
31/3/2003 31/3/2002

3. Επί των ακινήτων της εταιρείας δεν υφίστανται βάρη.
4. Το προσωπικό της εταιρείας ανέρχεται σε εκατόν δύο (102) άτοµα.
5. Η εταιρεία δεν έχει ελεγχθεί φορολογικά για τις χρήσεις 1999-2002
6. Ανάλυση πωλήσεων σύµφωνα µε την 4ψήφια ταξιν. του ΣΤΑΚΟ∆ 2003. σε EURO: Κωδικός (272.2) 5.064.442,57 € Κωδικός (515.2) 959.271,81 €.

ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ Λ.ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ ΠΡΟΦΙΛ Α.Ε.                                                                                      
ΑΡΙΘΜΟΣ Μ.Α.Ε. 9615/06/Β/86/41                                                                                             

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 01/01/2003 ΕΩΣ 31/03/2003                                                               
(ΠΟΣΑ ΣΕ EURO)

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:
1. Οι  βασικές  λογιστικές  αρχές που ακολουθήθηκαν για την κατάρτιση της παραπάνω κατάστασης είναι  ίδιες µε αυτές που ακολουθεί πάγια η εταιρεία..
2. Για   δεδουλευµένες  δαπάνες  των  οποίων   τα  στοιχεία  δεν είχαν  περιέλθει  στην κατοχή  µας  µέχρι  31/03/2003 έγιναν οι ανάλογες προβλέψεις.

ΟΙΝΟΦΥΤΑ  ΒΟΙΩΤΙΑΣ 29/04/2003. 
 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ. ΚΑΙ Ο ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Ο  ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ 
∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ  ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ 

   
   
   

ΛΙΜΠΑΡΕΤ Τ. ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΣΩΤ. ΝΤΑΝΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ∆. ΝΑΣΟΥΛΑΣ 
Α∆Τ Ρ 107602 Α∆Τ Ν 311567 ΑΡ.Α∆.ΟΕΕ 0011013 

Α∆Τ- Σ 693420 



ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 30/6/2003 30/6/2002 ΠΑΘΗΤΙΚΟ 30/6/2003 30/6/2002
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

Έξοδα Εγκ/σεως ( Αναπ.Υπ.) 2.037.981,49 2.746.260,12 Μετοχικό Κεφάλαιο
Πάγιο Ενεργητικό 18.759.567,61 15.732.212,98 1.Καταβεβληµένο 5.715.000,00 5.715.000,00
Μείον Αποσβέσεις 7.780.096,24 6.467.208,05 5.715.000,00 5.715.000,00

10.979.471,37 9.265.004,93
Συµµετ.& Μακρ.Απαιτήσεις 483.743,39 1.620.435,07 Αποθεµατικά  Κεφάλαια 15.549.375,67 16.140.866,10
Σύνολo Παγίου Ενεργητικού 11.463.214,76 10.885.440,00 Αποτελέσµατα Περιόδου (κέρδη) 422.408,80 199.404,27
Αποθέµατα 14.619.163,35 10.440.019,73 Υπόλ. Κερδών-Ζηµ. Προηγ. Χρήσεων 6.911,87 -1.265.975,70
Πελάτες 7.160.977,25 5.997.169,61 Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 21.693.696,34 20.789.294,67
Λοιπές Απαιτήσεις 7.749.529,53 8.408.048,94
Χρεώγραφα 527.896,95 1.526.659,00 Προβλέψεις ∆ιάφορες 360.492,76 304.820,70
∆ιαθέσιµα 51.137,82 88.177,51 Μακρ/θεσµες υποχρεώσεις 9.336.777,57 9.336.777,57

30.108.704,90 26.460.074,79 Βραχ/θεσµες υποχρεώσεις 12.212.895,37 9.539.318,16

Μεταβατικοί Λογ/µοι Ενεργητικού 220.739,03 151.828,30 Μεταβατικοί Λογ/µοι Παθητικού 226.778,14 273.392,11
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 43.830.640,18 40.243.603,21 ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 43.830.640,18 40.243.603,21
Λογ.Tάξεως Ενεργητικού 7.798.336,45 8.719.654,30 Λογ.Τάξεως Παθητικού 7.798.336,45 8.719.654,30

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:
1. Οι  βασικές  λογιστικές  αρχές που ακολουθήθηκαν είναι  ίδιες µε αυτές που τηρήθηκαν για την κατάρτιση του Ισολογισµού της χρήσεως 200
2. Για   δεδουλευµένες  δαπάνες  των  οποίων   τα  στοιχεία  δεν είχαν  περιέλθει  στην κατοχή  µας  µέχρι  31/0../200.. έγιναν οι ανάλογες προβλέψεις.

Ι.ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ   
Έσοδα από Πωλήσεις 12.314.020,29
Μείον:Κόστος Πωληθέντων 10.751.687,71

1.562.332,58
Πλέον:Άλλα Έσοδα Εκµεταλλεύσης 4.049,88
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ  ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ 1.566.382,46
Μείον:Έξοδα ∆ιοικητικής Λειτουργίας 652.872,92 428.794,50
          Έξοδα Λειτουργίας ∆ιαθέσεως 611.080,60 1.263.953,52 562.999,55
Μερικά αποτελέσµατα (Κέρδη) εκµεταλλεύσεως 302.428,94
Πλέον:Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 101.126,45 46.174,57
Μείον:Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 342.084,47 -240.958,02 214.710,63
Oλικά Αποτελέσµατα (Κέρδη)  εκµεταλλεύσεως 61.470,92
ΙΙ. ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
Πλέον:Έκτακτα & ανόργανα έσοδα-κέρδη 386.109,54 675.754,19
Mείον:Ανόργανα έξοδα-ζηµίες 25.171,66 360.937,88 529.930,73
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ ( ΚΕΡ∆Η ΠΡΟ ΦΟΡΩΝ) 422.408,80 199.404,27

30/6/2002

145.823,46

  

991.794,05
222.116,87

-168.536,06
53.580,81

ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ Λ.ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ ΠΡΟΦΙΛ Α.Ε.                                                                                       
ΑΡΙΘΜΟΣ Μ.Α.Ε. 9615/06/Β/86/41                                                                                              

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 01/01/2003 ΕΩΣ 30/06/2003                                                               
(ΠΟΣΑ ΣΕ EYΡΩ)

30/6/2003
                        ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 01/01/2003  ΕΩΣ 30/06/2003

11.785.926,72
10.579.704,71
1.206.222,01

7.688,91
1.213.910,92

ΟΙΝΟΦΥΤΑ  ΒΟΙΩΤΙΑΣ  30/07/2003 
 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ. ΚΑΙ Ο ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Ο  ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ 
∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ  ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ 

   
   
   

ΛΙΜΠΑΡΕΤ Τ. ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΣΩΤ. ΝΤΑΝΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ∆. ΝΑΣΟΥΛΑΣ 
Α.∆.Τ. Ρ-107602 Α.∆.Τ. Ν-311567 Α.∆.Τ. Σ-693420 

AΡ.Α∆. Ο.Ε.Ε 0011013 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 
1. Οι  βασικές  λογιστικές  αρχές που ακολουθήθηκαν είναι  ίδιες µε αυτές που τηρήθηκαν για την κατάρτιση του Ισολογισµού της αντίστοιχης προηγούµενης περιόδου. 
2. Για δεδουλευµένες  δαπάνες  των  οποίων   τα  στοιχεία  δεν είχαν  περιέλθει  στην κατοχή  µας  µέχρι  30/06/2003  έγιναν εσωλογιστικά οι ανάλογες προβλέψεις. 
3. Επί των ακινήτων της εταιρείας δεν υφίστανται εµπράγµατα βάρη. 
4. Η τελευταία αναπροσαρµογή των ακινήτων έγινε στις 31/12/2002, σύµφωνα µε το Ν.3091/2002 
5. Το προσωπικό της εταιρείας ανέρχεται σε εκατόν  ένα (101) άτοµα. 
6. Οι απαιτήσεις και υποχρεώσεις σε Ξ.Ν. αποτιµήθηκαν µε τις ισοτιµίες 30/06/2003. 
7. ∆εν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές οι οποίες ενδέχεται να έχουν σηµαντικές επιπτώσεις στην περιουσιακή κατάσταση της εταιρείας. 
8. Ανάλυση  πωλήσεων  σύµφωνα  µε  την  4ψήφια  ταξιν. του  ΣΤΑΚΟ∆-2003. Κωδικός ( 272.2 ) 10.315.310,71 ΕΥΡΩ ,Κωδικός (515.2) 1.998.709,58 ΕΥΡΩ.  

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ 
( Προς το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Ανώνυµης Εταιρείας  ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ  Λ. ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ  ΠΡΟΦΙΛ Α.Ε. ) 

 
∆ιενεργήσαµε τον έλεγχο που προβλέπεται από τις διατάξεις του άρθρου 6 του π.δ. 360/1985, όπως τροποποιήθηκε µε τo άρθρο 90 του ν.2533/1997, εφαρµόζοντας, στα 
πλαίσια των αρχών και κανόνων ελεγκτικής που ακολουθεί το ΣΩΜΑ ΟΡΚΩΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ, τις ελεγκτικές διαδικασίες που κρίναµε κατάλληλες, για να
διαπιστώσουµε  ότι οι ανωτέρω συνοπτικές oικονοµικές καταστάσεις της Ανώνυµης Εταιρείας "ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ Λ.ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ ΠΡΟΦΙΛ ΑΕ" που καλύπτουν την περίοδο από
01/01/2003  µέχρι 30/06/2003 δεν περιέχουν ανακρίβειες ή παραλείψεις που να επηρεάζουν ουσιωδώς την περιουσιακή διάρθρωση και την οικονοµική θέση της εταιρείας,
καθώς και τα αποτελέσµατα που εµφανίζονται σ 'αυτές. Στα  πλαίσια του ελέγχου αυτού λάβαµε και γνώση του λογιστικού απολογισµού των εργασιών των
υποκαταστηµάτων της εταιρείας.Τέθηκαν στην διάθεσή µας τα βιβλία και στοιχεία που τήρησε η εταιρεία και µας δόθηκαν οι αναγκαίες για τον έλεγχο πληροφορίες και 
επεξηγήσεις που ζητήσαµε.Η εταιρεία εφάρµοσε ορθά το Γενικό Λογιστικό Σχέδιο.∆εν τροποποιήθηκε η µέθοδος απογραφής σε σχέση µε την αντίστοιχη προηγούµενη 
περίοδο  και το κόστος παραγωγής προσδιορίστηκε σύµφωνα µε τις παραδεγµένες αρχές λογισµού  του κόστους. Από τον παραπάνω έλεγχό µας προέκυψαν τα εξής: 
1.Η εταιρεία στην παρούσα περίοδο, σε αντίθεση µε την αντίστοιχη προηγούµενη περίοδο, αποτίµησε τόσο τις συµµετοχές της σε συνδεδεµένες και λοιπές επιχειρήσεις 
όσο και τα χρεόγραφα της κανονικά και η ζηµία που προέκυψε ποσό ευρώ 1.136.629,85 εµφανίζεται αφαιρετικά στο λογαριασµό του Παθητικού «Αποθεµατικά 
Κεφάλαια».(Τα χρεόγραφα είχαν αποτιµηθεί κανονικά και κατά την 31/12/2002). 
2.Η εταιρεία βασιζόµενη στην υπ’ αριθµό 205/1988 γνωµοδότηση της Ολοµέλειας των Νοµικών Συµβούλων ∆ιοικήσεως µε την οποία ερµηνεύονται οι νέες διατάξεις του
άρθρου 42ε παραγρ. 14 του Ν. 2190/20,  δεν σχηµάτισε πρόβλεψη για  αποζηµίωση του προσωπικού της λόγω εξόδου από την υπηρεσία, όπως και κατά τις προηγούµενες
χρήσεις. Αν η εταιρεία  σχηµάτιζε πρόβλεψη για τις πιθανές υποχρεώσεις της για  αποζηµίωση του συνόλου του  προσωπικού της λόγω εξόδου από την υπηρεσία για 
συνταξιοδότηση, αυτή θα  ανερχόταν  στο ποσό των ευρώ 286.000 περίπου και τα αποτελέσµατα της περιόδου θα είχαν επιβαρυνθεί µε επιπλέον ποσό ευρώ 26.000
περίπου, ενώ τα αποτελέσµατα των προηγούµενων χρήσεων µε επιπλέον ποσό ευρώ 260.000 περίπου. 3. Η εταιρεία έχει ανέλεγκτες φορολογικά τις χρήσεις από 1999
µέχρι σήµερα και συνεπώς οι υποχρεώσεις της από φόρους-τέλη, για τις χρήσεις αυτές, δεν έχουν ακόµα οριστικοποιηθεί.   
Με βάση τον έλεγχο που διενεργήσαµε, διαπιστώσαµε ότι οι ανωτέρω οικονοµικές καταστάσεις προκύπτουν από τα βιβλία και στοιχεία της εταιρείας και αφού ληφθούν
υπόψη οι προαναφερόµενες παρατηρήσεις µας,καθώς και οι παρατιθέµενες από την εταιρεία σηµειώσεις,δεν περιέχουν ανακρίβειες ή παραλείψεις που να επηρεάζουν 
ουσιωδώς την εµφανιζόµενη περιουσιακή διάρθρωση και την οικονοµική θέση της εταιρείας, κατά την 30/06/2003, καθώς και τα αποτελέσµατα της περιόδου που  έληξε 
στην ηµεροµηνία αυτή, βάσει των σχετικών διατάξεων που ισχύουν και των λογιστικών αρχών και µεθόδων που εφαρµόζει η εταιρεία,οι οποίες έχουν γίνει γενικά
παραδεκτές και δεν διαφέρουν από εκείνες που εφαρµόστηκαν στην αντίστοιχη περίοδο της προηγούµενης χρήσης, εκτός από την περίπτωση της παρατήρησή µας Νο 1.  
 

Αθήνα, 27 Αυγούστου 2003 
 

Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ. 
 
 
 

∆ΙΟΝΥΣΙΟΣ ∆. ΝΙΚΗΤΟΣ 
Α.Μ. ΣΟΕΛ  14111 

Β.K.R. ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ  Α.Ε. 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ  ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ B.K.R. INTERNATIONAL 



ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 30/9/2003 30/9/2002 ΠΑΘΗΤΙΚΟ 30/9/2003 30/9/2002
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

Έξοδα Εγκ/σεως ( Αναπ.Υπ.) 1.842.659,27 2.503.580,12 Μετοχικό Κεφάλαιο
Πάγιο Ενεργητικό 18.859.029,13 16.278.371,25 1.Καταβεβληµένο 5.715.000,00 5.715.000,00
Μείον Αποσβέσεις 8.107.926,91 6.778.123,96 5.715.000,00 5.715.000,00

10.751.102,22 9.500.247,29
Συµµετ.& Μακρ.Απαιτήσεις 483.743,39 1.682.701,69 Αποθεµατικά  Κεφάλαια 15.457.488,63 16.198.272,84
Σύνολo Παγίου Ενεργητικού 11.234.845,61 11.182.948,98 Αποτελέσµατα Περιόδου (Κέρδη) 411.710,54 635.483,62
Αποθέµατα 13.651.714,59 10.426.286,76 Υπόλ. Κερδών-Ζηµ. Προηγ. Χρήσεων 6.911,87 -1.265.975,70
Πελάτες 8.271.176,66 6.655.340,77 Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 21.591.111,04 21.282.780,76
Λοιπές Απαιτήσεις 8.301.150,50 7.141.260,56
Χρεώγραφα 601.135,65 1.230.670,71 Προβλέψεις ∆ιάφορες 258.823,01 259.565,38
∆ιαθέσιµα 143.148,48 92.830,53 Μακρ/θεσµες υποχρεώσεις 9.336.777,57 9.336.777,57

30.968.325,88 25.546.389,33 Βραχ/θεσµες υποχρεώσεις 12.879.435,60 8.286.808,95

Μεταβατικοί Λογ/µοι Ενεργητικού 196.920,76 134.765,19 Μεταβατικοί Λογ/µοι Παθητικού 176.604,30 201.750,96
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 44.242.751,52 39.367.683,62 ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 44.242.751,52 39.367.683,62
Λογ.Tάξεως Ενεργητικού 9.375.654,37 10.879.291,85 Λογ.Τάξεως Παθητικού 9.375.654,37 10.879.291,85

5.Οι απαιτήσεις και υποχρεώσεις σε Ξ.Ν. αποτιµήθηκαν µε τις ισοτιµίες 30/09/2003.

Ι.ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ  Ι.ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ  
Έσοδα από Πωλήσεις 19.477.946,90 Έσοδα από Πωλήσεις 17.992.525,07
Μείον:Κόστος Πωληθέντων 17.412.931,31 Μείον:Κόστος Πωληθέντων 15.640.454,33

2.065.015,59 2.352.070,74
Πλέον:Άλλα Έσοδα Εκµεταλλεύσης 6.074,82 Πλέον:Άλλα Έσοδα Εκµεταλλεύσης 11.417,92
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ  ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ 2.071.090,41 ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ  ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ 2.363.488,66
Μείον:Έξοδα ∆ιοικητικής Λειτουργίας 876.754,23 Μείον:Έξοδα ∆ιοικητικής Λειτουργίας 694.609,88
          Έξοδα Λειτουργίας ∆ιαθέσεως 860.409,88 1.737.164,11          Έξοδα Λειτουργίας ∆ιαθέσεως 823.939,52 1.518.549,40
Μερικά αποτελέσµατα (Ζηµία/Κέρδη) εκµεταλλεύσεως 333.926,30 Μερικά αποτελέσµατα (Ζηµία/Κέρδη) εκµεταλλεύσεως 844.939,26
Πλέον:Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 103.529,36 Πλέον:Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 70.556,50
Μείον:Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 505.862,91 -402.333,55 Μείον:Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 350.900,38 -280.343,88
Oλικά Αποτελέσµατα (Ζηµία/Κέρδη)  εκµεταλλεύσεως -68.407,25 Oλικά Αποτελέσµατα (Ζηµία/Κέρδη)  εκµεταλλεύσεως 564.595,38
ΙΙ. ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΙΙ. ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
Πλέον:Έκτακτα & ανόργανα έσοδα-κέρδη 529.491,72 Πλέον:Έκτακτα & ανόργανα έσοδα-κέρδη 766.386,97
Mείον:Ανόργανα έξοδα-ζηµίες 49.373,93 480.117,79 Mείον:Ανόργανα έξοδα-ζηµίες 695.498,73 70.888,24
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ ( ΚΕΡ∆Η) 411.710,54 ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ ( ΚΕΡ∆Η) 635.483,62

ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ Λ.ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ ΠΡΟΦΙΛ Α.Ε.                                                                                            
ΑΡΙΘΜΟΣ Μ.Α.Ε. 9615/06/Β/86/41                                                                                                   

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 01/01/2003 ΕΩΣ 30/09/2003                                                          

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:
1. Οι  βασικές  λογιστικές  αρχές που ακολουθήθηκαν είναι  ίδιες µε αυτές που τηρήθηκαν για την κατάρτιση του Ισολογισµού της αντίστοιχης προηγούµενης περιόδου.
2. Για   δεδουλευµένες  δαπάνες  των  οποίων   τα  στοιχεία  δεν είχαν  περιέλθει  στην κατοχή  µας  µέχρι  30/09/2003 έγιναν εσωλογιστικά οι ανάλογες προβλέψεις.
3. Επί των ακινήτων της εταιρείας δεν υφίστανται εµπράγµατα βάρη.
4. Το προσωπικό της εταιρείας ανέρχεται σε εκατόν τρία (103) άτοµα.

6. Η εταιρεία στην παρούσα περίοδο σε αντίθεση µε την αντίστοιχη προηγούµενη περίοδο, αποτίµησε τόσο τις συµµετοχές της σε συνδεδεµένες & λοιπές επιχειρήσεις όσο και τα χρεώγραφά της

10. Ανάλυση πωλήσεων σύµφωνα µε την 4ψήφια ταξιν. του ΣΤΑΚΟ∆-03. σε EURO: ΚΩ∆ (272.2) 15.989.864,82- ΚΩ∆ (515.2) 3.488.082,08.

   κανονικά και η ζηµία που προέκυψε ποσό σε ευρώ 1.063.391,15 εµφανίστηκε αφαιρετικά στον Λογαριασµό του Παθητικού "Αποθεµατικά Κεφάλαια".Τα χρεόγραφα είχαν αποτιµηθεί κανονικά
  και την 31.12.2002.
7.Η τελευταία αναπροσαρµογή της αξίας των ακινήτων έγινε την 31/12/2002 σύµφωνα µε τον Ν.3091/2002.
8.Οι επενδύσεις παγίων της Εταιρίας από 01/01/2003 έως 30/09/2003 ανήλθαν στο ποσό των ευρώ 462.297,30.
9.∆εν υπάρχουν επίδικες ή από διαιτησία διαφορές οι οποίες ενδέχεται να έχουν σηµαντικές επιπτώσεις στην περιουσιακή κατάσαση της Εταιρίας.

                        ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 1/1/2003 ΕΩΣ 30/09/2003
30/9/2003 30/9/2002

Οινόφυτα Βοιωτίας 31 Oκτωβρίου 2003. 
 

Ο Πρόεδρος του ∆.Σ. και Ο ∆ιευθυντής Ο  Προιστάµενος 
∆ιευθύνων Σύµβουλος Οικονοµικών Υπηρεσιών του Λογιστηρίου 

   
   
   

ΛΙΜΠΑΡΕΤ Τ. ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΣΩΤ. ΝΤΑΝΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ∆. ΝΑΣΟΥΛΑΣ 
Α∆Τ Ρ 107602 Α∆Τ Ν 311567 ΑΡ.Α∆.ΟΕΕ 0011013 

Α∆Τ- Σ 693420 
 

 



ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 31/12/2003 31/12/2002 ΠΑΘΗΤΙΚΟ 31/12/2003 31/12/2002
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

Έξοδα Εγκ/σεως ( Αναπ.Υπ.) 1.617.440,76 2.443.016,44 Μετοχικό Κεφάλαιο
Πάγιο Ενεργητικό 18.908.307,71 18.345.180,24 1.Καταβεβληµένο 5.715.000,00 5.715.000,00
Μείον Αποσβέσεις 8.128.148,23 7.110.693,25 5.715.000,00 5.715.000,00

10.780.159,48 11.234.486,99
Συµµετ.& Μακρ.Απαιτήσεις 256.887,09 1.682.701,69 Αποθεµατικά  Κεφάλαια 14.909.084,05 17.016.257,00
Σύνολo Παγίου Ενεργητικού 11.037.046,57 12.917.188,68 Υπόλ. Κερδών εις Νέον 8.747,90 8.747,90
Αποθέµατα 12.983.116,31 12.066.769,19 Αποτελέσµατα Περιόδου (Κέρδη)    428.194,86
Πελάτες 6.574.625,18 5.769.114,18 Mείον:Φόροι µη εκπιπτόµενοι              1.836,03 426.358,83 0,00
Λοιπές Απαιτήσεις 10.546.733,74 8.286.250,93 Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 21.059.190,78 22.740.004,90
Χρεώγραφα 564.341,85 465.568,50
∆ιαθέσιµα 29.932,42 24.249,01 Προβλέψεις ∆ιάφορες 57.998,75 58.950,66

30.698.749,50 26.611.951,81 Μακρ/θεσµες υποχρεώσεις 9.336.777,57 9.336.777,57
Βραχ/θεσµες υποχρεώσεις 12.900.013,75 9.820.865,37

Μεταβατικοί Λογ/µοι Ενεργητικού 22.936,00 19.911,65 Μεταβατικοί Λογ/µοι Παθητικού 22.191,98 35.470,08
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 43.376.172,83 41.992.068,58 ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 43.376.172,83 41.992.068,58
Λογ.Tάξεως Ενεργητικού 9.702.164,41 9.715.123,61 Λογ.Τάξεως Παθητικού 9.702.164,41 9.715.123,61

Ι.ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ   Ι.ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ  
Έσοδα από Πωλήσεις 26.493.929,43 Έσοδα από Πωλήσεις 23.695.840,51
Μείον:Κόστος Πωληθέντων 23.382.852,60 Μείον:Κόστος Πωληθέντων 20.339.777,40

3.111.076,83 3.356.063,11
Πλέον:Άλλα Έσοδα Εκµεταλλεύσης 7.512,82 Πλέον:Άλλα Έσοδα Εκµεταλλεύσης 11.738,79
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ  ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ 3.118.589,65 ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ  ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ 3.367.801,90
Μείον:Έξοδα ∆ιοικητικής Λειτουργίας 1.131.803,54 Μείον:Έξοδα ∆ιοικητικής Λειτουργίας 969.501,90
          Έξοδα Λειτουργίας ∆ιαθέσεως 1.198.236,36 2.330.039,90          Έξοδα Λειτουργίας ∆ιαθέσεως 1.079.231,91 2.048.733,81
Μερικά αποτελέσµατα (Κέρδη) εκµεταλλεύσεως 788.549,75 Μερικά αποτελέσµατα (Ζηµία/Κέρδη) εκµεταλλεύσεως 1.319.068,09
Πλέον:Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 107.408,13 Πλέον:Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 89.531,67
Μείον:Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 716.721,19 -609.313,06 Μείον:Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 532.767,73 -443.236,06
Oλικά Αποτελέσµατα (Κέρδη)  εκµεταλλεύσεως 179.236,69 Oλικά Αποτελέσµατα (Ζηµία/Κέρδη)  εκµεταλλεύσεως 875.832,03
ΙΙ. ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΙΙ. ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
Πλέον:Έκτακτα & ανόργανα έσοδα-κέρδη 309.855,92 Πλέον:Έκτακτα & ανόργανα έσοδα-κέρδη 856.686,00
Mείον:Ανόργανα έξοδα-ζηµίες 60.897,75 248.958,17 Mείον:Ανόργανα έξοδα-ζηµίες 122.128,69 734.557,31
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ ( ΚΕΡ∆Η) 428.194,86 ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ ( ΚΕΡ∆Η) 1.610.389,34

6. Το προσωπικό της εταιρείας ανέρχεται σε εκατόν ένα (101) άτοµα.
7. Οι αποσβέσεις λογίσθηκαν µε τους συντελεστές του Π.∆.299/2003, δεν λογίστηκαν όµως αποσβέσεις επί ορισµένων, εκτός εκµεταλλεύσεως παγίων όπως και στις προηγούµενες χρήσεις.
6. Ανάλυση πωλήσεων σύµφωνα µε την 4ψήφια ταξιν.του ΣΤΑΚΟ∆ 03: Κωδικός (272.2) 19.639.989,05 Ευρώ,Κωδ. (271.0) 1.588.672,58 , Κωδ. (515.2) 5.265.267,80 Ευρώ. 

ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ Λ.ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ ΠΡΟΦΙΛ Α.Ε.                                                                                                
ΑΡΙΘΜΟΣ Μ.Α.Ε. 9615/06/Β/86/41                                                                                                      

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 01/01/2003 ΕΩΣ 31/12/2003                                                                        

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

2. Οι  βασικές  λογιστικές  αρχές που ακολουθήθηκαν είναι  ίδιες µε αυτές που τηρήθηκαν για την κατάρτιση του Ισολογισµού της χρήσεως 2002.

5.∆εν υπάρχουν επίδικες διαφορές και αποφάσεις δικαστικών ή διοικητικών οργάνων που να εκκρεµούν σε βάρος της Εταιρίας.

1.∆ιευκρινίζεται ότι τα αντίστοιχα ποσά της προηγούµενης χρήσεως παρατίθενται όπως περιλαµβάνονται στις δηµοσιευθείσες Οικονοµικές Καταστάσεις της χρήσεως αυτής.

3.Η τελευταία αναπροσαρµογή της αξίας των παγίων έγινε στην χρήση 2002, σύµφωνα µε τον Ν.3091/2002.
4. Επί των ακινήτων της εταιρείας δεν υφίστανται εµπράγµατα βάρη.

                        ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 1/1/2003 ΕΩΣ 31/12/2003
31/12/2003 31/12/2002

Οινόφυτα  Βοιωτίας  25 Φεβρουαρίου 2004. 
 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ. ΚΑΙ Ο ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Ο  ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ 
∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ  ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ 

   
   
   

ΛΙΜΠΑΡΕΤ Τ. ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΣΩΤ. ΝΤΑΝΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ∆. ΝΑΣΟΥΛΑΣ 
Α∆Τ Ρ 107602 Α∆Τ Ν 311567 Α∆Τ- Σ 693420 

                                                                                                                        ΑΡ.Α∆.ΟΕΕ 0011013 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ-ΛΟΓΙΣΤΗ
 

∆ιενεργήσαµε τον έλεγχο που προβλέπεται από τις διατάξεις του άρθρου 6 του π.δ.360/1985, όπως τροποποιήθηκε µε το άρθρο 90 του Ν.2533/1997, εφαρµόζοντας, στα πλαίσια των αρχών και
κανόνων Ελεγκτικής που ακολουθεί το ΣΩΜΑ ΟΡΚΩΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ, τις ελεγκτικές διαδικασίες που κρίναµε κατάλληλες,  για   να διαπιστώσουµε ότι οι ανωτέρω συνοπτικές οικονοµικές καταστάσεις
της  Ανώνυµης  Εταιρείας " ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ Λ. ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ ΠΡΟΦΙΛ Α.Ε." που καλύπτουν την περίοδο από 1/1/2003 µέχρι 31/12/2003 δεν περιέχουν ανακρίβειες ή παραλείψεις  που να επηρεάζουν ουσιωδώς
την περιουσιακή διάρθρωση και την οικονοµική θέση της εταιρείας, καθώς και τα  αποτελέσµατα που  εµφανίζονται  σε αυτές.  
Τέθηκαν στη διάθεσή µας τα βιβλία και στοιχεία που τήρησε η εταιρεία και µας δόθηκαν οι αναγκαίες για τον έλεγχο πληροφορίες και επεξηγήσεις που ζητήσαµε. Η εταιρεία εφάρµοσε ορθά το Γενικό Λογιστικό
Σχέδιο. ∆εν τροποποιήθηκε η µέθοδος απογραφής σε σχέση µε την αντίστοιχη προηγούµενη περίοδο, εκτός από τις περιπτώσεις των κατωτέρω παρατηρήσεων µας Νο.1 και 2 και το κόστος παραγωγής 
προσδιορίστηκε σύµφωνα µε τις παραδεγµένες αρχές λογισµού του κόστους. Από τον παραπάνω έλεγχό µας προέκυψαν τα εξής: 1.Στην κλειόµενη περίοδο 2003 εφαρµόστηκαν οι κατώτεροι συντελεστές 
αποσβέσεων των παγίων περιουσιακών στοιχείων που προβλέπονται από το Π.∆.299/2003. Οι συντελεστές αυτοί είναι µικρότεροι από αυτούς που εφαρµόστηκαν στην προηγούµενη χρήση βάσει της
ισχύουσας, κατά την χρήση εκείνη, νοµοθεσίας (Π.∆.100/98). Αν οι αποσβέσεις υπολογίζονταν µε τους ίδιους κατά την προηγούµενη χρήση συντελεστές, θα ήταν αυξηµένες κατά ευρώ 390.000,00 περίπου και
η αναπόσβεστη αξία των παγίων και τα αποτελέσµατα της χρήσεως θα ήταν ισόποσα µειωµένα. 2.Η εταιρεία στην παρούσα περίοδο, σε αντίθεση µε την προηγούµενη, αποτίµησε τόσο τις συµµετοχές της σε 
συνδεδεµένες και λοιπές επιχειρήσεις, όσο και τα χρεόγραφά της κανονικά και η ζηµία που προέκυψε συνολικού ποσού 1.327.041,25 ευρώ εµφανίστηκε αφαιρετικά στον λογαριασµό του Παθητικού 
«Αποθεµατικά και Λοιποί Λογαριασµοί Ιδίων Κεφαλαίων».(Τα χρεόγραφα είχαν αποτιµηθεί κανονικά και κατά την 31/12/2002). 3.Η εταιρεία, όπως και στην προηγούµενη χρήση, διενήργησε απόσβεση του 1/5 
της ζηµιάς που προέκυψε από την αποτίµηση των χρεογράφων κατά την 31/12/2000 660.502,95 ευρώ, η οποία εµφανίστηκε στα Ίδια Κεφάλαια  αφαιρετικά από το λογαριασµό «Αποθεµατικά και Λοιποί
Λογαριασµοί Ιδίων Κεφαλαίων» 4.Για επισφαλείς – επίδικες και σε καθυστέρηση απαιτήσεις συνολικού ποσού ευρώ 240.000 περίπου, δεν σχηµατίστηκε πρόβλεψη για κάλυψη της ζηµίας που ενδέχεται να 
προκύψει από την µη είσπραξή τους και συνεπώς δεν επιβαρύνθηκαν τα αποτελέσµατα της χρήσεως ισόποσα. 5.∆εν σχηµατίστηκε, όπως και στις προηγούµενες χρήσεις, πρόβλεψη για αποζηµίωση 
προσωπικού, λόγω εξόδου από την υπηρεσία για συνταξιοδότηση. Αν είχε σχηµατισθεί σχετική πρόβλεψη, αυτή θα ανερχόταν στο ποσό των 355.000,00 ευρώ περίπου και τα Αποτελέσµατα της Χρήσεως θα
είχαν επιβαρυνθεί µε επιπλέον ποσό 95.000,00 ευρώ περίπου, ενώ τα αποτελέσµατα των προηγούµενων χρήσεων µε επιπλέον ποσό 260.000,00 Ευρώ περίπου. 6.Η Εταιρία δεν έχει ελεγχθεί φορολογικά για τις
χρήσεις 1999-2003 και συνεπώς οι υποχρεώσεις τις από φόρους -τέλη δεν έχουν ακόµη οριστικοποιηθεί.  
Με βάση τον  έλεγχο που διενεργήσαµε, διαπιστώσαµε ότι οι ανωτέρω  οικονοµικές  καταστάσεις  προκύπτουν από τα βιβλία και στοιχεία της εταιρείας και αφού ληφθούν  υπόψη  οι  προαναφερόµενες
παρατηρήσεις µας καθώς και οι παρατιθέµενες από την εταιρεία σηµειώσεις δεν  περιέχουν ανακρίβειες  ή παραλείψεις που να  επηρεάζουν  ουσιωδώς την εµφανιζόµενη περιουσιακή διάρθρωση και την
οικονοµική θέση της εταιρείας, κατά την 31/12/2003  καθώς  και τα  αποτελέσµατα της περιόδου  που  έληξε  στην ηµεροµηνία αυτή, βάσει  των  σχετικών  διατάξεων που  ισχύουν  και των   λογιστικών 
αρχών  και µεθόδων   που  εφαρµόζει η  εταιρεία, οι  οποίες  έχουν γίνει  γενικά  παραδεκτές και  δεν   διαφέρουν  από εκείνες  που   εφαρµόστηκαν   στην  αντίστοιχη  περίοδο της προηγούµενης χρήσης
εκτός από τις περιπτώσεις των ανωτέρω παρατηρήσεών µας Νο.1 και 2. Επισηµαίνεται  ότι  το παρόν   πιστοποιητικό εκδίδεται  για  τους  σκοπούς  του   άρθρου  90 του Κ.Ν.2533/1997  και δεν   υποκαθιστά
το  πιστοποιητικό  του τακτικού  ελέγχου, που απαιτείται από τις  διατάξεις του άρθρου 37 του Κ.Ν.2190/1920 «περί ανωνύµων εταιρειών». Για το λόγο αυτό ενδέχεται ορισµένα κονδύλια των ανωτέρω
συνοπτικών οικονοµικών καταστάσεων να παρουσιάσουν διαφορές από εκείνα των ετησίων οικονοµικών καταστάσεων, που θα δηµοσιευθούν µαζί µε το προαναφερόµενο πιστοποιητικό του τακτικού ελέγχου. 
 

Αθήνα, 26 Φεβρουαρίου 2003. 
 

Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ-ΛΟΓΙΣΤΗΣ 
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ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 31/3/2003 31/3/2002 ΠΑΘΗΤΙΚΟ 31/3/2003 31/3/2002
Έξοδα Εγκαταστάσεως 3.142.337,48 3.884.275,60 Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
Πάγιο Ενεργητικό 20.145.355,30 17.196.075,45 Μετοχικό Κεφάλαιο
µείον Αποσβέσεις 7.599.938,11 6.301.171,64 1.Καταβληµένο 5.715.000,00 5.404.255,32

12.545.417,19 10.894.903,81 5.715.000,00 5.404.255,32
Συµµετοχές & Μακρ.Απαιτήσεις 255.907,71 193.259,08 ∆ιαφορά από έκδοση µετοχών υπερ το άρτιο
Σύνολο Παγίου Ενεργητικού 12.801.324,90 11.088.162,89 1. Καταβληµένη 13.626.055,15 13.641.909,32
Αποθέµατα 16.686.904,98 10.866.225,30 13.626.055,15 13.641.909,32
Πελάτες 6.171.600,85 5.652.459,11 Αποθεµατικά Κεφάλαια 3.390.201,85 2.809.701,46
Λοιπές Απαιτήσεις 10.491.540,50 9.806.955,73 Αποτελέσµατα Περιόδου 332.300,27 22.183,38
Χρεώγραφα 465.568,50 1.522.110,35 Υπόλοιπο Ζηµιών  Προηγ.χρήσεων -862.411,90 -1.888.584,82
∆ιαθέσιµα 356.695,66 175.126,36 Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 22.201.145,37 19.989.464,66

34.172.310,49 28.022.876,85 ∆ιαφορές ενοποίησης -327.802,49 -327.802,49
∆ικαιώµατα Μειοψηφίας 160.265,48 405.543,27

-167.537,01 77.740,78
Προβλέψεις ∆ιάφορες 317.939,76 258.823,01
Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις 9.336.777,57 9.336.777,57
Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις 18.285.020,58 13.240.981,85

Μεταβατικοί Λογ/σµοί Ενεργητικού 69.948,79 83.273,90 Μεταβατικοί Λογ/σµοί Παθητικού 212.575,39 174.801,37
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 50.185.921,66 43.078.589,24 ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 50.185.921,66 43.078.589,24
Λογ/σµοί Τάξεως Χρεωστικοί 11.162.203,50 7.972.702,60 Λογ/σµοί Τάξεως Πιστωτικοί 11.162.203,50 7.972.702,60

Ι.  Αποτελέσµατα εκµεταλλεύσεως 31/3/2003 Ι.  Αποτελέσµατα εκµεταλλεύσεως 31/3/2002
Κύκλος εργασιών (πωλήσεις) 6.441.087,30 Κύκλος εργασιών (πωλήσεις) 6.194.582,68
Μείον:  Kόστος πωλήσεων 5.427.873,91 Μείον:  Kόστος πωλήσεων 5.873.816,46

1.013.213,39 320.766,22
Πλέον:  1. Άλλα έσοδα εκµεταλλεύσεως 2.024,94 Πλέον:  1. Άλλα έσοδα εκµεταλλεύσεως 2.035,50
Μικτά αποτελέσµατα (κέρδη ή ζηµίες) εκµεταλλεύσεως 1.015.238,33 Μικτά αποτελέσµατα (κέρδη ή ζηµίες) εκµεταλλεύσεως 322.801,72
Μείον:  1. Έξοδα διοικητικής λειτουργίας 320.866,84 Μείον:  1. Έξοδα διοικητικής λειτουργίας 260.564,39
              3. Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως 348.717,26 669.584,10              3. Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως 318.668,47 579.232,86
Μερικά αποτελέσµατα (Ζηµίες/Κέρδη) εκµεταλλεύσεως 345.654,23 Μερικά αποτελέσµατα (Ζηµίες/Κέρδη) εκµεταλλεύσεως -256.431,14
Πλέον: Πλέον:
4. Πιστωτικοί τόκοι & συναφή έσοδα 7.126,77 4. Πιστωτικοί τόκοι & συναφή έσοδα 11.284,90
Μείον: Μείον:
3. Χρεωστικοί τόκοι & συναφή έξοδα 223.349,03 -216.222,26 3. Χρεωστικοί τόκοι & συναφή έξοδα 142.406,59 -131.121,69
Ολικά αποτελέσµατα (Ζηµίες/κέρδη) εκµεταλλεύσεως 129.431,97 Ολικά αποτελέσµατα (Ζηµίες/κέρδη) εκµεταλλεύσεως -387.552,83
ΙΙ.  Πλέον: Έκτακτα αποτελέσµατα ΙΙ.  Πλέον: Έκτακτα αποτελέσµατα
 Έκτακτα & και ανόργανα έσοδα-κέρδη 150.956,84 Έκτακτα & και ανόργανα έσοδα-κέρδη 552.585,97
Μείον: Μείον:
Έκτακτα & Ανόργανα έξοδα-ζηµιές 17.551,00 133.405,84 Έκτακτα & Ανόργανα έξοδα-ζηµιές 205.742,49 346.843,48
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (Ζηµίες/Κέρδη)  προ φόρων 262.837,81 ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (Ζηµίες/Κέρδη)  προ φόρων -40.709,35
Πλέον: Αναλογία µετόχων µειοψηφίας 69.462,46 Πλέον: Αναλογία µετόχων µειοψηφίας 62.892,73
ΚΑΘΑΡΑ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΑΠΟΤ/ΤΑ (ΚΕΡ∆Η) ΟΜΙΛΟΥ 332.300,27 22.183,38

3. Αριθµός απασχολούµενου προσωπικού 151 άτοµα.
4. Ανάλυση πωλήσεων  σύµφωνα µε την 4ψήφια ταξιν. του ΣΤΑΚΟ∆ 2003 σε EURO:  Κωδ. (272.2) 5.064.442,57 Κωδ. (515.2) 899.754,89  Κωδ. (284.0) 476.889,84
5. Οι εταιρείες δεν έχουν ελεγχθεί φορολογικά για τις χρήσεις 1999-2002.

    ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ ΑΠΟ 1/01/2003 ΕΩΣ 31/03/2003

ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ Λ.ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ ΠΡΟΦΙΛ Α.Ε.                                                                                                 
ΑΡΙΘΜΟΣ Μ.Α.Ε. 9615/06/Β/86/41                                                                                                       

ENOΠΟΙΗΜΕΝΗ ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 01/01/2003 ΕΩΣ 31/3/2003                                                  
(ΠΟΣΑ ΣΕ EURO)

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:
1. Η ενοποιηµένη συνοπτική λογιστική κατάσταση περιλαµβάνει τη ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ Λ.ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ ΠΡΟΦΙΛ Α.Ε και την ΑΛΜΕ Α.Β.Ε.Ε 
2. Επί των ακινήτων των εταιρειών που περιλαµβάνονται στην ενοποίηση, δεν υφίστανται εµπράγµατα βάρη.

ΟΙΝΟΦΥΤΑ  ΒΟΙΩΤΙΑΣ  29/04/2002. 
 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ. ΚΑΙ Ο ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Ο  ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ 
∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ  ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ 

   
   
   

ΛΙΜΠΑΡΕΤ Τ. ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΣΩΤ. ΝΤΑΝΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ∆. ΝΑΣΟΥΛΑΣ 
Α∆Τ Ρ 107602 Α∆Τ Ν 311567 AΡ.Α∆.ΟΕΕ 0011013 

Α∆Τ- Σ 693420 
 



ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 30/6/2003 30/6/2002 ΠΑΘΗΤΙΚΟ 30/6/2003 30/6/2002
Έξοδα Εγκαταστάσεως 2.789.863,36 3.482.072,89 Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
Πάγιο Ενεργητικό 20.440.048,18 17.256.489,14 Μετοχικό Κεφάλαιο
µείον Αποσβέσεις 7.920.981,00 6.596.828,82 1.Καταβληµένο 5.715.000,00 5.715.000,00

12.519.067,18 10.659.660,32 5.715.000,00 5.715.000,00
Συµµετοχές & Μακρ.Απαιτήσεις 255.907,71 193.259,09
Σύνολο Παγίου Ενεργητικού 12.774.974,89 10.852.919,41 Αποθεµατικά Κεφάλαια 15.549.375,67 16.140.866,10

Αποτελέσµατα Περιόδου (Kέρδη) 271.930,12 87.750,17
Αποθέµατα 15.644.784,05 11.544.418,30 Υπόλοιπο Ζηµιών  Προηγ.χρήσεων -864.247,93 -1.889.385,74
Πελάτες 6.632.801,04 6.037.867,03 ∆ιαφορές ενοποίησης 871.155,81 -327.802,49

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 21.543.213,67 19.726.428,04
Λοιπές Απαιτήσεις 10.589.552,48 11.463.891,60
Χρεώγραφα 527.896,95 1.526.659,00 ∆ικαιώµατα Μειοψηφίας 85.208,23 360.434,31
∆ιαθέσιµα 119.618,74 124.730,14

33.514.653,26 30.697.566,07 Προβλέψεις ∆ιάφορες 360.492,76 304.820,70
Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις 9.336.777,57 9.336.777,57
Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις 17.753.672,66 15.187.960,57

Μεταβατικοί Λογ/σµοί Ενεργητικού 227.504,79 158.594,06 Μεταβατικοί Λογ/σµοί Παθητικού 227.631,41 274.731,24
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 49.306.996,30 45.191.152,43 ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 49.306.996,30 45.191.152,43
Λογ/σµοί Τάξεως Χρεωστικοί 7.801.990,16 11.497.528,01 Λογ/σµοί Τάξεως Πιστωτικοί 7.801.990,16 11.497.528,01

Ι.  Αποτελέσµατα εκµεταλλεύσεως
Κύκλος εργασιών (πωλήσεις) 13.519.074,99
Μείον:  Kόστος πωλήσεων 11.817.318,24
 1.701.756,75
Πλέον:  1. Άλλα έσοδα εκµεταλλεύσεως 4.049,88
Μικτά αποτελέσµατα (κέρδη) εκµεταλλεύσεως 1.705.806,63
Μείον:  1. Έξοδα διοικητικής λειτουργίας 808.634,67 580.955,18
              3. Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως 716.024,40 1.524.659,07 658.801,93
Μερικά αποτελέσµατα (Κέρδη) εκµεταλλεύσεως 181.147,56
Πλέον:
4. Πιστωτικοί τόκοι & συναφή έσοδα 101.126,45 46.174,57
Μείον:
3. Χρεωστικοί τόκοι & συναφή έξοδα 501.818,97 -400.692,52 371.191,57
Ολικά αποτελέσµατα (ζηµιές) εκµεταλλεύσεως -219.544,96
ΙΙ.  Πλέον: Έκτακτα αποτελέσµατα
 Έκτακτα & και ανόργανα έσοδα-κέρδη 386.112,59 675.754,19
Μείον:
Έκτακτα & Ανόργανα έξοδα-ζηµιές 39.157,22 346.955,37 559.190,42
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (Κέρδη/Ζηµιές)  προ φόρων 127.410,41
Πλέον: Αναλογία µετόχων µειοψηφίας 144.519,71
ΚΑΘΑΡΑ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΑΠΟΤ/ΤΑ (ΚΕΡ∆Η) ΠΡΟ ΦΟΡΩΝ ΟΜΙΛΟΥ 271.930,12

30/6/2003

ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ Λ.ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ ΠΡΟΦΙΛ Α.Ε.                                                                                    
ΑΡΙΘΜΟΣ Μ.Α.Ε. 9615/06/Β/86/41                                                                                          

ENOΠΟΙΗΜΕΝΗ ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 01/01/2003 ΕΩΣ 30/06/2003                                   
(ΠΟΣΑ ΣΕ ΕΥΡΩ)

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

    ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ ΑΠΟ 01/01/2003  ΕΩΣ 30/06/2003

30/6/2002
13.324.872,35
11.903.833,34
1.421.039,01

-136.046,19

116.563,77
-19.482,42

7.688,91
1.428.727,92

1.239.757,11
188.970,81

107.232,59
87.750,17

-325.017,00

ΟΙΝΟΦΥΤΑ  ΒΟΙΩΤΙΑΣ  30/07/2003 
 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ. ΚΑΙ Ο ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Ο  ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ 
∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ  ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ 

   
   
   

ΛΙΜΠΑΡΕΤ Τ. ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΣΩΤ. ΝΤΑΝΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ∆. ΝΑΣΟΥΛΑΣ 
Α.∆.Τ. Ρ-107602 Α.∆.Τ. Ν-311567 Α.∆.Τ. Σ-693420 

AΡ.Α∆. Ο.Ε.Ε 0011013 
 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ
Προς το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Ανώνυµης Εταιρείας 

ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ Λ. ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ ΠΡΟΦΙΛ Α.Ε και της θυγατρικής της 
 

∆ιενεργήσαµε τον έλεγχο που προβλέπεται από τις διατάξεις του άρθρου 6 του Π.∆ 360/1985, όπως τροποποιήθηκε µε το άρθρο 90 του ν. 2533/1997, εφαρµόζοντας, στα πλαίσια των 
αρχών και κανόνων ελεγκτικής που ακολουθεί το ΣΩΜΑ ΟΡΚΩΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ, τις ελεγκτικές διαδικασίες που κρίναµε κατάλληλες, για να διαπιστώσουµε ότι οι ανωτέρω
συνοπτικές οικονοµικές καταστάσεις της Ανώνυµης Εταιρείας «ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ Λ. ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ ΠΡΟΦΙΛ Α.Ε»  που καλύπτουν την περίοδο από 01/01/2003 µέχρι 30/06/2003 δεν περιέχουν
ανακρίβειες ή παραλείψεις που να επηρεάζουν ουσιωδώς την περιουσιακή διάρθρωση και την οικονοµική θέση της εταιρείας, καθώς και τα ενοποιηµένα αποτελέσµατα, της ανωτέρω 
µητρικής εταιρείας και της θυγατρικής της που περιλαµβάνονται στην ενοποίηση. 
∆εν επεκταθήκαµε στον έλεγχο των οικονοµικών καταστάσεων της επιχείρησης που περιλαµβάνεται  στην ενοποίηση και αντιπροσωπεύει ποσοστό 14,96% και 11,59% των ενοποιηµένων 
συνόλων ενεργητικού και κύκλου εργασιών, οι οποίες έχουν ελεγχθεί από άλλον Ορκωτό Ελεγκτή Λογιστή αλλά βασιστήκαµε στo οικείo πιστοποιητικό  ελέγχου αυτού.Από τον παραπάνω
έλεγχό µας προέκυψαν τα εξής: 
1.Επί των παγίων περιουσιακών στοιχείων της θυγατρικής εταιρείας, δεν διενεργήθηκαν αποσβέσεις, όπως και στην αντίστοιχη προηγούµενη περίοδο, συνολικού ποσού ευρώ 170.000
περίπου και συνεπώς δεν επιβαρύνθηκαν τα ενοποιηµένα αποτελέσµατα του Οµίλου κατά ευρώ 86.717. 2. Οι προς ενοποίηση εταιρείες βασιζόµενες στην υπ’ αριθµό 205/1988
γνωµοδότηση των Νοµικών Συµβούλων ∆ιοικήσεως δεν σχηµάτισαν πρόβλεψη για αποζηµίωση του συνόλου του προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία. Αν σχηµάτιζαν πρόβλεψη
για αποζηµίωση του συνόλου του προσωπικού τους, σύµφωνα µε το άρθρο 42 κ.ν 2190/1920, αυτή θα ανερχόταν σε ευρώ 311.000 περίπου, εκ των οποίων ποσό ευρώ 27.000 περίπου
θα επιβάρυνε τα ενοποιηµένα αποτελέσµατα της περιόδου και το υπόλοιπο ποσό ευρώ 284.000 θα έπρεπε να είχε επιβαρύνει τα αποτελέσµατα των προηγούµενων χρήσεων. 3. Για
επισφαλείς και σε καθυστέρηση απαιτήσεις της θυγατρικής εταιρείας συνολικού ποσού ευρώ 450.000 περίπου δεν σχηµατίστηκε πρόβλεψη για κάλυψη της ζηµίας που ενδέχεται να 
προκύψει από την µη είσπραξή τους. 4.Η µητρική εταιρεία στην παρούσα περίοδο, σε αντίθεση µε την αντίστοιχη προηγούµενη περίοδο, αποτίµησε κανονικά τα χρεόγραφα της και η
διαφορά (θετική) ποσού ευρώ 62.328,45 εµφανίζεται στο λογαριασµό του Παθητικού «Αποθεµατικά Κεφάλαια» µειώνοντας την ήδη σχηµατισθείσα κατά τις προηγούµενες χρήσεις
πρόβλεψη υποτίµησής τους. 5. Οι ενοποιούµενες εταιρείες έχουν ανέλεγκτες φορολογικά τις χρήσεις 1999 µέχρι και σήµερα και συνεπώς οι υποχρεώσεις τους από φόρους-τέλη για τις 
χρήσεις αυτές δεν έχουν ακόµη οριστικοποιηθεί.  
Με βάση τον έλεγχο που διενεργήσαµε, διαπιστώσαµε ότι οι ανωτέρω ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις έχουν καταρτιστεί σύµφωνα µε τις σχετικές διατάξεις του κ.ν 2190/1920 
«περί ανωνύµων εταιρειών» και αφού ληφθούν υπόψη οι προαναφερόµενες παρατηρήσεις µας καθώς και οι παρατιθέµενες σηµειώσεις της εταιρείας, δεν περιέχουν ανακρίβειες η
παραλείψεις που να επηρεάζουν ουσιωδώς την εµφανιζόµενη ενοποιηµένη περιουσιακή διάρθρωση και οικονοµική θέση του συνόλου των επιχειρήσεων που περιλήφθηκαν στην ενοποίηση,
κατά την 30/06/2003, καθώς και τα ενοποιηµένα αποτελέσµατα της περιόδου που έληξε αυτή την ηµεροµηνία βάσει των σχετικών διατάξεων που ισχύουν και των λογιστικών αρχών και 
µεθόδων που εφαρµόζει η µητρική εταιρεία και οι οποίες έχουν γίνει γενικά παραδεκτές και δεν διαφέρουν από εκείνες που εφαρµόστηκαν στην αντίστοιχη περίοδο της προηγούµενης
χρήσης, εκτός από την περίπτωση της παρατήρησή µας Νο 4. 

 
Αθήνα, 27 Αυγούστου 2003  

Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ  
 

∆ΙΟΝΥΣΙΟΣ ∆. ΝΙΚΗΤΟΣ 
Α.Μ. ΣΟΕΛ 14111 

B.K.R  ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε 
Ανεξάρτητο Μέλος της B.K.R International 

 
 

1.Για την σύνταξη των οικονοµικών καταστάσεων του εξαµήνου,τηρήθηκαν οι βασικές και παραδεγµένες αρχές λογιστικής
2.Η ενοποιηµένη  συνοπτική  οικονοµική  κατάσταση  προέκυψε  από την ενοποίηση των κονδυλίων  των εταιρειών του οµίλου µε τη µέθοδο  της ολικής ενοποίησης 
3.Οι  εταιρείες  που  περιλαµβάνονται  στην  ενοποίηση είναι:  ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ  Λ. ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ  ΠΡΟΦΙΛ Α.Ε. και η θυγατρική της  ΑΛΜΕ Α.Β.Ε.Ε.,ποσοστό συµµετοχής 51.01% 
4. Αριθµός απασχολούµενου προσωπικού 135 άτοµα 
5.Eπί των ακινήτων, των προς ενοποίηση εταιρειών, δεν υπάρχουν εµπράγµατα βάρη.  
6.Ανάλυση πωλήσεων σύµφωνα µε την 4ψηφια ταξιν. ΣΤΑΚΟ∆ 03 σε ευρώ: ΚΩ∆ 272.2: 10.315.310,71  ΚΩ∆ 515.2: 2.079.309,48 ΚΩ∆ 284.0: 1.124.454,80 



ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 30/9/2003 30/9/2002 ΠΑΘΗΤΙΚΟ 30/9/2003 30/9/2002
Έξοδα Εγκαταστάσεως 2.594.541,14 3.239.392,89 Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
Πάγιο Ενεργητικό 20.555.574,58 17.892.726,16 Μετοχικό Κεφάλαιο
µείον Αποσβέσεις 8.248.811,67 6.907.744,73 1.Καταβληµένο 5.715.000,00 5.715.000,00

12.306.762,91 10.984.981,43 5.715.000,00 5.715.000,00

Συµµετοχές & Μακρ.Απαιτήσεις 256.372,71 255.907,71 Αποθεµατικά Κεφάλαια & Λοιπών λογ.Ιδίων Κεφαλαίων 15.457.488,63 16.198.272,84
Σύνολο Παγίου Ενεργητικού 12.563.135,62 11.240.889,14 Αποτελέσµατα Περιόδου (Κέρδη/Ζηµίες) 235.542,83 492.012,18

Υπόλοιπο Ζηµιών Προηγ.χρήσεων -864.247,93 -1.889.385,74
Αποθέµατα 14.658.871,57 11.469.589,67 ∆ιαφορές ενοποίησης 871.155,81 -327.802,49
Πελάτες 7.708.498,46 6.600.299,63 Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 21.414.939,34 20.188.096,79
Λοιπές Απαιτήσεις 11.085.006,04 9.954.267,91
Χρεώγραφα 601.135,65 1.230.670,71 ∆ικαιώµατα Μειοψηφίας 60.536,48 329.876,85
∆ιαθέσιµα 238.278,38 333.150,37 Προβλέψεις ∆ιάφορες 258.823,01 259.565,38

34.291.790,10 29.587.978,29 Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις 9.336.777,57 9.336.777,57
Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις 18.462.314,41 13.892.870,45

Μεταβατικοί Λογ/σµοί Ενεργητικού 261.381,52 141.530,95 Μεταβατικοί Λογ/σµοί Παθητικού 177.457,57 202.604,23

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 49.710.848,38 44.209.791,27 ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 49.710.848,38 44.209.791,27
Λογ/σµοί Τάξεως Χρεωστικοί 9.739.308,08 10.882.945,56 Λογ/σµοί Τάξεως Πιστωτικοί 9.739.308,08 10.882.945,56

Ι.  Αποτελέσµατα εκµεταλλεύσεως Ι.  Αποτελέσµατα εκµεταλλεύσεως
Κύκλος εργασιών (πωλήσεις) 20.830.598,85 Κύκλος εργασιών (πωλήσεις)  20.305.990,44
Μείον:  Kόστος πωλήσεων 18.498.607,52 Μείον:  Kόστος πωλήσεων 17.623.387,33
 2.331.991,33  2.682.603,11
Πλέον:  1. Άλλα έσοδα εκµεταλλεύσεως 6.074,82 Πλέον:  1. Άλλα έσοδα εκµεταλλεύσεως 11.417,92
Μικτά αποτελέσµατα (κέρδη ή ζηµίες) εκµεταλλεύσεως 2.338.066,15 Μικτά αποτελέσµατα (κέρδη ή ζηµίες) εκµεταλλεύσεως 2.694.021,03
Μείον:  1. Έξοδα διοικητικής λειτουργίας 1.071.662,18 Μείον:  1. Έξοδα διοικητικής λειτουργίας 913.698,65
              3. Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως 1.025.579,60 2.097.241,78               3. Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως 965.735,94 1.879.434,59
Μερικά αποτελέσµατα (Ζηµίες/Κέρδη) εκµεταλλεύσεως 240.824,37 Μερικά αποτελέσµατα (Ζηµίες/Κέρδη) εκµεταλλεύσεως 814.586,44
Πλέον:4. Πιστωτικοί τόκοι & συναφή έσοδα 103.529,36 Πλέον:4. Πιστωτικοί τόκοι & συναφή έσοδα 70.631,50
Μείον: 3.Χρεωστικοί τόκοι & συναφή έξοδα 755.036,10 -651.506,74 Μείον: 3.Χρεωστικοί τόκοι & συναφή έξοδα 564.434,56 -493.803,06
Ολικά αποτελέσµατα (Ζηµίες/κέρδη) εκµεταλλεύσεως -410.682,37 Ολικά αποτελέσµατα (Ζηµίες/κέρδη) εκµεταλλεύσεως 320.783,38
ΙΙ.   Έκτακτα αποτελέσµατα ΙΙ.   Έκτακτα αποτελέσµατα
Πλέον:Έκτακτα & και ανόργανα έσοδα-κέρδη 529.491,72 Πλέον:Έκτακτα & και ανόργανα έσοδα-κέρδη 766.386,97
Μείον:Έκτακτα & Ανόργανα έξοδα-ζηµιές 52.457,98 477.033,74 Μείον:Έκτακτα & Ανόργανα έξοδα-ζηµιές 732.948,13 33.438,84
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (Κέρδη)  προ φόρων 66.351,37 ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (Κέρδη)  προ φόρων 354.222,22
Μείον: Αναλογία µετόχων µειοψηφίας 169.191,46 Μείον: Αναλογία µετόχων µειοψηφίας 137.789,96
ΚΑΘΑΡΑ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΑΠΟΤ/ΤΑ (ΚΕΡ∆Η) ΟΜΙΛΟΥ 235.542,83 ΚΑΘΑΡΑ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΑΠΟΤ/ΤΑ (ΚΕΡ∆Η) ΟΜΙΛΟΥ 492.012,18

30/9/2003 30/9/2002

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΛΟΓ

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

2. Η ενοποιηµένη συνοπτική οικονοµική κατάσταση προέκυψε από την ενοποίηση των κονδυλίων των εταιριειών του οµίλου µε την µέθοδο της ολικής ενοποίηησης.

5.∆εν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές οι οποίες ενδέχεται να έχουν σηµαντικές επιπτώσεις στην περιουσιακή κατάσταση της Εταιρίας.

1.Για την σύνταξη των Οικονοµικών Καταστάσεων του εννιαµήνου, τηρήθηκαν οι βασικές και παραδεγµένες αρχές λογιστικής.

3.Οι εταιρείες που περιλαµβάνονται στην ενοποίηση είναι:ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ Λ.ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ ΠΡΟΦΙΛ Α.Ε. και η ΑΛΜΕ Α.Β.Ε.Ε µε ποσοστό συµµετοχής 51,01 %.
4. Αριθµός απασχολούµενου προσωπικού εκατόν τριιάντα ένα (131) άτοµα.

6.Οι επενδύσεις παγίων, των εταιριών που περιλαµβάνονται στην ενοποίηση, από 01/01/2003 έως 30/09/2003 ανήλθαν στο ποσό των ευρώ 512.447,96.

8. Ανάλυση πωλήσεων  σύµφωνα µε την 4ψήφια ταξιν. ΣΤΑΚΟ∆-03  σε ευρώ:  ΚΩ∆.(272.2) 15.989.864,82 - ΚΩ∆. (515.2) 3.108.515,49 ΚΩ∆. (284.0) 1.732.218,54
    ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ ΑΠΟ 01/01/2003  ΕΩΣ 30/09/2003

7.Επί των ακινήτων των εταιριών που περιλαβάνονται στην ενοποίηση δεν υφίστανται εµπράγµατα βάρη.

Οινόφυτα  Βοιωτίας 31 Οκτωβρίου 2003 
 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ. ΚΑΙ Ο ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Ο  ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ 
∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ  ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ 

   
   
   

ΛΙΜΠΑΡΕΤ Τ. ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΣΩΤ. ΝΤΑΝΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ∆. ΝΑΣΟΥΛΑΣ 
Α∆Τ Ρ 107602 Α∆Τ Ν 311567 ΑΡ.Α∆.ΟΕΕ 0011013 

Α∆Τ- Σ 693420 
 

ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ Λ. ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ ΠΡΟΦΙΛ Α.Ε. 
ΑΡ.Μ.Α.Ε.: 9615/06/Β/86/41 

 ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 01/01/2003 ΕΩΣ 30/09/2003 
 



ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 31/12/2003 31/12/2002 ΠΑΘΗΤΙΚΟ 31/12/2003 31/12/2002
Έξοδα Εγκαταστάσεως 2.369.322,63 3.179.930,36 Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
Πάγιο Ενεργητικό 20.606.812,19 19.991.575,03 Μετοχικό Κεφάλαιο
µείον Αποσβέσεις 8.269.032,99 7.240.312,67 1.Καταβληµένο 5.715.000,00 5.715.000,00

12.337.779,20 12.751.262,36 5.715.000,00 5.715.000,00

Συµµετοχές & Μακρ.Απαιτήσεις 256.372,71 255.907,71 Αποθεµατικά Κεφάλαια & Λοιποί Λογ.Ιδίων Κεφαλαίων 14.909.084,05 17.016.257,00
Σύνολο Παγίου Ενεργητικού 12.594.151,91 13.007.170,07 Αποτελέσµατα Περιόδου (Κέρδη) 201.342,47 0,00

Υπόλοιπο Ζηµιών εις Νέον -864.247,93 -862.411,90
Αποθέµατα 14.034.175,80 13.716.129,19 ∆ιαφορές ενοποίησης 1.098.012,11 -327.802,49
Πελάτες 5.964.134,63 5.580.852,38 Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 21.059.190,70 21.541.042,61
Λοιπές Απαιτήσεις 13.282.761,89 11.092.043,08 ∆ικαιώµατα Μειοψηφίας 11.858,92 229.727,94
Χρεώγραφα 564.341,85 465.568,50
∆ιαθέσιµα 312.420,48 99.581,94 Προβλέψεις ∆ιάφορες 57.998,75 58.950,66

34.157.834,65 30.954.175,09 Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις 9.336.777,57 9.336.777,57
Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις 18.720.342,12 15.967.623,93

Μεταβατικοί Λογ/σµοί Ενεργητικού 87.979,76 29.170,54 Μεταβατικοί Λογ/σµοί Παθητικού 23.120,89 36.323,35
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 49.209.288,95 47.170.446,06 ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 49.209.288,95 47.170.446,06
Λογ/σµοί Τάξεως Χρεωστικοί 9.705.817,58 9.718.777,32 Λογ/σµοί Τάξεως Πιστωτικοί 9.705.817,58 9.718.777,32

Ι.  Αποτελέσµατα εκµεταλλεύσεως Ι.  Αποτελέσµατα εκµεταλλεύσεως
Κύκλος εργασιών (πωλήσεις) 29.094.767,66 Κύκλος εργασιών (πωλήσεις)  26.698.151,89
Μείον:  Kόστος πωλήσεων 25.609.438,93 Μείον:  Kόστος πωλήσεων 22.838.325,70
 3.485.328,73  3.859.826,19
Πλέον:  1. Άλλα έσοδα εκµεταλλεύσεως 7.512,82 Πλέον:  1. Άλλα έσοδα εκµεταλλεύσεως 11.738,79
Μικτά αποτελέσµατα (κέρδη ή ζηµίες) εκµεταλλεύσεως 3.492.841,55 Μικτά αποτελέσµατα (κέρδη ή ζηµίες) εκµεταλλεύσεως 3.871.564,98
Μείον:  1. Έξοδα διοικητικής λειτουργίας 1.415.033,44 Μείον:  1. Έξοδα διοικητικής λειτουργίας 1.272.997,17
            3. Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως 1.396.313,22             3. Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως 1.298.527,67
            4.Έξοδα Λειτ.Παραγ.µη κοστολογηθέντα 0,00 2.811.346,66             4.Έξοδα Λειτ.Παραγ.µη κοστολογηθέντα 63.414,67 2.634.939,51
Μερικά αποτελέσµατα (Ζηµίες/Κέρδη) εκµεταλλεύσεως 681.494,89 Μερικά αποτελέσµατα (Ζηµίες/Κέρδη) εκµεταλλεύσεως 1.236.625,47
Πλέον:4. Πιστωτικοί τόκοι & συναφή έσοδα 107.408,13 Πλέον:4. Πιστωτικοί τόκοι & συναφή έσοδα 89.606,76
Μείον:3. Χρεωστικοί τόκοι & συναφή έξοδα 1.071.672,06 -964.263,93 Μείον:3. Χρεωστικοί τόκοι & συναφή έξοδα 891.209,67 -801.602,91
Ολικά αποτελέσµατα (Ζηµίες/κέρδη) εκµεταλλεύσεως -282.769,04 Ολικά αποτελέσµατα (Ζηµίες/κέρδη) εκµεταλλεύσεως 435.022,56
ΙΙ.   Έκτακτα αποτελέσµατα ΙΙ.   Έκτακτα αποτελέσµατα
 Πλέον:Έκτακτα & και ανόργανα έσοδα-κέρδη 341.858,97  Πλέον:Έκτακτα & και ανόργανα έσοδα-κέρδη 856.894,96
Μείον:Έκτακτα & Ανόργανα έξοδα-ζηµιές 75.616,48 266.242,49 Μείον:Έκτακτα & Ανόργανα έξοδα-ζηµιές 168.786,93 688.108,03
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (Ζηµίες/Κέρδη)  προ φόρων -16.526,55 ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (Ζηµίες/Κέρδη)  προ φόρων 1.123.130,59
Μείον: Αναλογία µετόχων µειοψηφίας 217.869,02 Μείον: Αναλογία µετόχων µειοψηφίας 238.708,06
ΚΑΘΑΡΑ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΑΠΟΤ/ΤΑ (ΚΕΡ∆Η/ΖΗΜΙΕΣ) ΟΜΙΛΟΥ 201.342,47 ΚΑΘΑΡΑ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΑΠΟΤ/ΤΑ (ΚΕΡ∆Η/ΖΗΜΙΕΣ) ΟΜΙΛΟΥ 1.361.838,65

ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ Λ.ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ ΠΡΟΦΙΛ Α.Ε.
ΑΡΙΘΜΟΣ Μ.Α.Ε. 9615/06/Β/86/41

ENOΠΟΙΗΜΕΝΗ ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 01/01/2003 ΕΩΣ 31/12/2003

4. Ανάλυση πωλήσεων  σύµφωνα µε την 4ψήφια ταξιν. ΣΤΑΚΟ∆ 03 σε ευρώ:  ΚΩ∆. (272.2) 19.639.989,05-ΚΩ∆. (271.0) 1.588.672,58  ΚΩ∆. (515.2) 5.668.876,60.
    ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ ΑΠΟ 01/01/2003  ΕΩΣ 31/12/2003

6.∆εν υπάρχουν εµπράγµατα βάρη επί των παγίων στοιχείων των προς ενοποίηση εταιριών.
7.∆εν υπάρχουν επίδικες ή από διαιτησία διαφορές οι οποίες ενδέχεται να έχουν σηµαντικές επιπτώσεις στην περιουσιακή κατάσταση των προς ενοποίηση εταιριών.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

2. Η ενοποιηµένη συνοπτική οικονοµική κατάσταση προέκυψε από την ενοποίηση των κονδυλίων των εταιριών του Οµίλου µε την µέθοδο της ολικής ενοποίησης. 

5.∆ιευκρινίζεται ότι τα αντίστοιχα ποσά της προηγούµενης χρήσης παρατίθενται όπως περιλαµβάνονται στις δηµοσιευθείσες ενοποιηµένες Οικονοµικές Κατστάσεις της χρήσεως αυτής.

1.Για την σύνταξη των ετήσιων Οικονοµικών Καταστάσεων, τηρήθηκαν οι βασικές και παραδεγµένες αρχές λογιστικής. 

3.Οι εταιρίες που περιλαµβάνονται στην ενοποίηση είναι:ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ Λ.ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ ΠΡΟΦΙΛ Α.Ε. και η ΑΛΜΕ Α.Β.Ε.Ε µε ποσοστό συµµετοχής 51,01 %.
4.Το προσωπικό που απασχολούν οι προς ενοποίηση εταιρείες του Οµίλου ανέρχεται σε εκατόν τριάντα (130) άτοµα.

31/12/2003 31/12/2002

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ
Προς το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Ανωνύµου Εταιρείας 

ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ Λ. ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ ΠΡΟΦΙΛ Α.Ε 
 
∆ιενεργήσαµε τον έλεγχο που προβλέπεται από τις διατάξεις του άρθρου 6 του Π.∆ 360/1985, όπως τροποποιήθηκε µε το άρθρο 90 του ν. 2533/1997, εφαρµόζοντας, στα πλαίσια των αρχών και κανόνων ελεγκτικής που ακολουθεί το 

ΣΩΜΑ ΟΡΚΩΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ, τις ελεγκτικές διαδικασίες που κρίναµε κατάλληλες, για να διαπιστώσουµε ότι οι ανωτέρω συνοπτικές οικονοµικές καταστάσεις της Ανώνυµης Εταιρείας «ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ Λ. ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ ΠΡΟΦΙΛ Α.Ε» 
που καλύπτουν την περίοδο από 01/01/2003 µέχρι 31/12/2003 δεν περιέχουν ανακρίβειες ή  παραλείψεις που να επηρεάζουν ουσιωδώς την περιουσιακή διάρθρωση και την οικονοµική θέση της εταιρείας, καθώς και τα ενοποιηµένα 
αποτελέσµατα, της ανωτέρω µητρικής εταιρείας και των θυγατρικών της που περιλαµβάνονται στην ενοποίηση. ∆εν επεκταθήκαµε στον έλεγχο των οικονοµικών καταστάσεων της θυγατρικής επιχείρησης που περιλαµβάνεται στην ενοποίηση
και αντιπροσωπεύει ποσοστό 16% και 12% των ενοποιηµένων συνόλων ενεργητικού  και κύκλου εργασιών, αντίστοιχα ,οι οποίες έχουν ελεγχθεί από άλλον Ορκωτό Ελεγκτή Λογιστή αλλά βασιστήκαµε στο οικείο πιστοποιητικό ελέγχου αυτού.
Από τον παραπάνω έλεγχό µας προέκυψαν τα εξής: 

1.Στην κλειόµενη περίοδο 2003 εφαρµόστηκαν από την µητρική εταιρεία οι κατώτεροι συντελεστές αποσβέσεων των παγίων περιουσιακών στοιχείων που προβλέπονται από το Π.∆.299/2003. Οι συντελεστές αυτοί είναι µικρότεροι από
αυτούς που εφαρµόστηκαν στην προηγούµενη χρήση βάσει της ισχύουσας, κατά την χρήση εκείνη, νοµοθεσίας (Π.∆.100/98). Αν οι αποσβέσεις υπολογίζονταν µε τους ίδιους κατά την προηγούµενη χρήση συντελεστές, θα ήταν αυξηµένες
κατά ευρώ 390.000,00 περίπου και η αναπόσβεστη αξία των παγίων και τα αποτελέσµατα της χρήσεως θα ήταν ισόποσα µειωµένα. 2.Η µητρική εταιρεία στην παρούσα περίοδο, σε αντίθεση µε την προηγούµενη, αποτίµησε τόσο τις 
συµµετοχές της σε συνδεδεµένες και λοιπές επιχειρήσεις, όσο και τα χρεόγραφά της κανονικά και η ζηµία που προέκυψε συνολικού ποσού 1.327.041.25 ευρώ εµφανίστηκε αφαιρετικά στον λογαριασµό του Παθητικού «Αποθεµατικά & λοιποί
λογ/σµοί Ι.Κ.».(Τα χρεόγραφα είχαν αποτιµηθεί κανονικά και κατά την 31/12/2002). 3.Η µητρική εταιρεία, όπως και στην προηγούµενη χρήση, διενήργησε απόσβεση του 1/5 της ζηµίας που προέκυψε από την αποτίµηση των χρεογράφων 
κατά την 31/12/2000 ευρώ 660.502,95, η οποία εµφανίστηκε στα Ίδια Κεφάλαια αφαιρετικά από το λογαριασµό «Αποθεµατικά & λοιποί λογ/σµοί Ι.Κ.». 4.Η θυγατρική εταιρία στη παρούσα περίοδο, όπως και στην αντίστοιχη προηγούµενη, δεν 
διενήργησε αποσβέσεις επί των παγίων περιουσιακών στοιχείων της και συνεπώς δεν επιβαρύνθηκαν τα ενοποιηµένα αποτελέσµατα του Οµίλου κατά ευρώ 380.000,00 περίπου. 5.Οι προς ενοποίηση εταιρείες βασιζόµενες στην υπ’ αριθµό 
205/1988 γνωµοδότηση των Νοµικών Συµβούλων ∆ιοικήσεως δεν σχηµάτισαν, όπως και στην προηγούµενη χρήση, πρόβλεψη για αποζηµίωση του προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία. Αν σχηµάτιζαν πρόβλεψη για αποζηµίωση του
συνόλου του προσωπικού τους σύµφωνα µε το άρθρο 42 Κ.Ν. 2190/1920 αυτή θα ανερχόταν σε 375.000,00 ευρώ περίπου, εκ των οποίων ποσό 97.500,00 ευρώ περίπου θα επιβάρυνε τα ενοποιηµένα αποτελέσµατα της χρήσεως και το
υπόλοιπο ποσό 277.500,00 ευρώ θα έπρεπε να είχε επιβαρύνει τα αποτελέσµατα των προηγούµενων χρήσεων. 6.Για επισφαλείς – επίδικες και σε καθυστέρηση απαιτήσεις συνολικού ποσού ευρώ 840.000,00 περίπου, δεν σχηµατίστηκε 
πρόβλεψη, από τις προς ενοποίηση εταιρείες, για κάλυψη της ζηµίας που ενδέχεται να προκύψει από την µη είσπραξή τους και συνεπώς δεν επιβαρύνθηκαν τα αποτελέσµατα της χρήσεως ισόποσα. 7.Το σύνολο των Ιδίων Κεφαλαίων της 
θυγατρικής εταιρείας έχει καταστεί µικρότερο του 1/10 του καταβληµένου µετοχικού κεφαλαίου και συνεπώς έχουν εφαρµογή οι διατάξεις του άρθρου 48 του Κ.Ν.2190/1920. 8.Οι εταιρείες του Οµίλου έχουν ανέλεγκτες φορολογικά τις χρήσεις 
1999-2003 και συνεπώς οι υποχρεώσεις τους από φόρους-τέλη για τις χρήσεις αυτές, δεν έχουν ακόµη οριστικοποιηθεί. 

Με βάση τον έλεγχο που διενεργήσαµε, διαπιστώσαµε ότι οι ανωτέρω ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις έχουν καταρτιστεί σύµφωνα µε τις σχετικές διατάξεις του Κ.Ν. 2190/1920 «περί Ανωνύµων Εταιρειών» και αφού ληφθούν
υπόψη οι προαναφερόµενες παρατηρήσεις µας καθώς και οι παρατιθέµενες από την εταιρεία σηµειώσεις, δεν περιέχουν ανακρίβειες η παραλείψεις που να επηρεάζουν ουσιωδώς την εµφανιζόµενη ενοποιηµένη περιουσιακή διάρθρωση και την
οικονοµική θέση του συνόλου των επιχειρήσεων που περιλήφθηκαν στην ενοποίηση, κατά την 31/12/2003, καθώς και τα ενοποιηµένα αποτελέσµατα της περιόδου που έληξε στην ηµεροµηνία αυτή βάσει των σχετικών διατάξεων που ισχύουν 
και των λογιστικών αρχών και µεθόδων που εφαρµόζει η µητρική εταιρεία και οι οποίες έχουν γίνει γενικά παραδεκτές και δεν διαφέρουν από εκείνες που εφαρµόστηκαν στην αντίστοιχη περίοδο της προηγούµενης χρήσης εκτός από τις
περιπτώσεις των ανωτέρω παρατηρήσεών µας υπ’αριθµ.1 και 2. Επισηµαίνεται ότι το παρόν πιστοποιητικό εκδίδεται για τους σκοπούς του άρθρου 90 του Ν.2533/1997 και δεν υποκαθιστά το πιστοποιητικό του τακτικού ελέγχου που απαιτείται 
από τις διατάξεις του άρθρου 37 του Κ.Ν. 2190/1920 «Περί Ανωνύµων Εταιρειών». Για το λόγο αυτό ενδέχεται ορισµένα κονδύλια των ανωτέρω συνοπτικών οικονοµικών καταστάσεων, να παρουσιάσουν διαφορές από εκείνα των ετήσιων
ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων που θα δηµοσιευθούν µαζί µε το προαναφερόµενο πιστοποιητικό του τακτικού ελέγχου.  

Αθήνα, 26 Φεβρουαρίου 2003 
O ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ 

 
 

NIKHTOΣ ∆ΙΟΝΥΣΙΟΣ 
Α.Μ. ΣΟΕΛ 14111 

B.K.R  ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε 
Ανεξάρτητο Μέλος της B.K.R. International 

 
 

Οινόφυτα  Βοιωτίας  25 Φεβρουαρίου 2004 
 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ. ΚΑΙ Ο ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Ο  ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ 
∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ  ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ 
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Χρήση 2003 Χρήση 2002
Α
Α 100 Ταµιακές εισροές

101 Πωλήσεις 26.493.929,43 23.695.840,51

102 Άλλα έσοδα εκµεταλλεύσεως 7.512,82 11.738,79

103 Έκτακτα και Ανόργανα έσοδα 309.858,16 357.863,99

104 Έσοδα προηγούµενων χρήσεων 0,00 506,50

105 Πιστωτικοί τόκοι [καταθέσεων κ.λ.π.] 16.226,13 22.572,14

106 Έσοδα χρεωγράφων 0,00 14.704,26

107 Πώληση χρεωγράφων 0,00 16.130.240,22

108 Μείωση Απαιτήσεων 0,00 0,00

26.827.526,54 40.233.466,41
Αφαιρούνται:

109 Αγορά χρεωγράφων 0,00 15.263.271,43

110 Αύξηση απαιτήσεων 3.046.937,56 2.677.813,07

3.046.937,56 17.941.084,50
23.780.588,98 22.292.381,91

Α 200 Ταµιακές εκροές
201 Κόστος πωληθέντων (µείον Αποσβέσεις και προβλέψεις) 22.434.743,89 19.166.398,16

202 Έξοδα Λειτουργίας ∆ιοικήσεως 974.088,81 773.128,48

203 Έξοδα Λειτουργίας Ερευνών - Αναπτύξεως 0,00 0,00

204 Έξοδα Λειτουργίας ∆ιαθέσεως 1.112.104,15 985.799,56

205 Έξοδα Υποαπασχολήσεως/Αδράνειας 0,00 0,00

206 Άλλα έξοδα 60.897,75 41.638,41

207 Αύξηση αποθεµάτων 916.347,12 2.742.575,80

208 Αύξηση µεταβατικών λογαριασµών ενεργητικού 3.024,35 9.498,57

209 Μείωση µεταβατικών λογαριασµών παθητικού 13.278,10 0,00

210 Μείωση βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων (πλην Τραπεζών) 488.816,73 451.626,44

26.003.300,90 24.170.665,42
Αφαιρούνται:

211 Μείωση Αποθεµάτων 0,00 0,00

212 Μείωση µεταβατικών λογαριασµών ενεργητικού 0,00 0,00

213 Αύξηση µεταβατικών λογαριασµών παθητικού 0,00 5.802,83

214 Αύξηση βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων (πλήν Τραπεζών) 0,00 0,00

0,00 5.802,83
26.003.300,90 24.164.862,59

A 300 Ταµιακές Εκροές φόρων
301 Φόροι εισοδήµατος 123.521,52 158.369,61

302 Μη ενσωµατούµενοι στο λειτουργικό κόστος φόροι 1.836,03 40.412,85

303 ∆ιαφορές φόρου φορολογικού ελέγχου 0,00 0,00

304 Μείωση υποχρεώσεων από φόρους - τέλη 94.075,76 0,00

219.433,31 198.782,46
Αφαιρείται:

305 Αύξηση υποχρεώσεων από φόρους – τέλη 82.688,73

0,00 82.688,73
Σύνολο Ταµιακών εκροών φόρων (Α300) 219.433,31 116.093,73

-2.442.145,23 -1.988.574,41
Β
Β 100 Ταµιακές εισροές

101 Πώληση Ασώµατων Ακινητοποιήσεων 0,00 0,00

102 Πώληση Ενσώµατων Ακινητοποιήσεων 33.240,00 154.779,91

103 Πώληση Συµµετοχών και τίτλων Ακινητοποιήσεων 0,00 0,00

104 Μείωση µακροπρόθεσµων Απαιτήσεων 0,00 0,00

105 Έσοδα Συµµετοχών και τίτλων Ακινητοποιήσεων 91.182,00 47.395,39

106 Πιστωτικοί τόκοι (Μακροπρόθεσµων κλπ απαιτήσεων) 0,00 0,00

124.422,00 202.175,30
Β 200 Ταµιακές εκροές

201 Αγορά Ασωµάτων Ακινητοποιήσεων 0,00 0,00

202 Αγορά Ενσώµατων Ακινητοποιήσεων 619.514,62 868.055,89

203 Αγορά Συµµετοχών και τίτλων Ακινητοποιήσεων 0,00 0,00

204 Αύξηση Μακροπρόθεσµων Απαιτήσεων 0,00 0,00

205 Αύξηση Εξόδων εγκαταστάσεως 20.004,40 304.479,19

Σύνολο Ταµιακών εκροών (Β 200) 639.519,02 1.172.535,08

-515.097,02 -970.359,78

ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΛΙΜΠΑΡ.ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ PROFIL Α.Ε.

AΡ.Μ.Α.Ε:9615/06/Β/86/41

Κ α τ ά σ τ α σ η   Τ α µ ι α κ ώ ν   Ρ ο ώ ν 
της χρήσεως:από 1/1/2003 έως 31/12/2003 

A/A Α ν ά λ υ σ η Ποσά σε EURO

Ταµιακές Ροές από συνήθεις (λειτουργικές) δραστηριότητες

Σύνολο Ταµιακών Εισροών (Α100)

Σύνολο Ταµιακών Εκροών (Α200)

Ταµιακές Ροές από συνήθεις (λειτουργικές) δραστηριότητες                                         (Αλγεβρικό 
άθροισµα Α100-Α200-Α300=Α)

Ταµιακές Ροές από Επενδυτικές δραστηριότητες

Σύνολο Ταµιακών εισροών (Β100)

Ταµιακές Ροές από επενδυτικές δραστηριότητες
(Β 100-Β 200)=Β



Γ Ταµιακές Ροές από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες
Γ 100 Ταµιακές εισροές

101 Είσπραξη αύξησης Μετοχικού κεφαλαίου και διαφοράς υπέρ άρτιο 0,00 0,00

102 Είσπραξη Επιχορηγήσεων Παγίων 0,00 0,00

103 Αύξηση Μακροπρόθεσµων Υποχρεώσεων 0,00 9.336.777,57
104 Αύξηση Βραχυπρόθεσµων Υποχρεώσεων (λογαριασµοί Τραπεζών) 3.817.584,49 0,00

3.817.584,49 9.336.777,57
Γ 200 Ταµιακές εκροές

201 Μείωση (επιστροφή) Μετοχικού Κεφαλαίου 0,00 0,00

202 Επιστροφή Επιχορηγήσεων Παγίων 0,00 0,00

203 Μείωση Μακροπρόθεσµων Υποχρεώσεων 0,00 0,00

204 Μείωση Βραχυπρόθεσµων Υποχρεώσεων (λογαριασµοί Τραπεζών) 0,00 5.987.943,39

205 Τόκοι πληρωθέντες 727.246,24 526.660,82

206 Μερίσµατα πληρωθέντα 127.412,59 35.705,34

207 ∆ιανοµή κερδών στο προσωπικό 0,00 0,00

208 Αµοιβές ∆.Σ. από κέρδη χρήσεως 0,00 0,00

854.658,83 6.550.309,55

2.962.925,66 2.786.468,02

5.683,41 -172.466,17
24.249,01 196.715,18

29.932,42 24.249,01

Οινόφυτα Βοιωτίας, 16 Μαρτίου 2004

ΤΑΜΙΑΚΕΣ ΡΟΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΣ (Aλγεβρικό Άθροισµα Α+Β+Γ)  

ΠΛΕΟΝ: ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ  ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ  ΕΝΑΡΞΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ:--------------------------->
                     ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ  ΤΕΛΟΣ  ΧΡΗΣΕΩΣ:--------------------------->

Σύνολο ταµιακών εισροών   (Γ 100)

Σύνολο Ταµιακών εκροών (Γ 200)

Ταµιακές Ροές από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες (Γ100-Γ200)=Γ

     
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ & 
∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ 
∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΟΥ 

ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ 
    
    

ΛΙΜΠΑΡΕΤ Λ. ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ ΑΝΤΩΝΙΟΣ Σ. ΝΤΑΝΟΣ ΑΡΙΣΤΑΚΕΣ Λ. ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ ΝΑΣΟΥΛΑΣ ∆. ΣΤΕΦΑΝΟΣ 

Α.∆.Τ  Ρ-107602 Α.∆.Τ  Ν-311567 Α.∆.Τ  Π-320257 Α.∆.Τ  Χ-703337 
ΑΡ.Α∆.Ο.Ε.Ε:0011013 – Α’ΤΑΞΗΣ 

     
Βεβαίωση Ελέγχου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή 

 
Ελέγξαµε την ανωτέρω Κατάσταση Ταµιακών Ροών της Aνώνυµης Εταιρείας «ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΛIΜΠΑΡ. ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ  PROFIL Α.Ε» της χρήσης που έληξε 
την 31 ∆εκεµβρίου 2003 και είναι αυτή που αναφέρεται στο από 24 Mαρτίου 2004 πιστοποιητικό µας ελέγχου των οικονοµικών καταστάσεων της χρήσεως 
αυτής. 
Κατά τη γνώµη µας η προαναφερόµενη Κατάσταση Ταµιακών Ροών απεικονίζει τις Ταµιακές εισροές και εκροές από τις κατά την χρήση δραστηριότητες της 
ανωτέρω εταιρείας. 
 

Αθήνα, 24 Mαρτίου 2004 
O Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

 
 
 

∆IONYΣΙΟΣ ∆.ΝΙΚΗΤΟΣ 
Α.Μ  ΣΟΕΛ 14111 

B.K.R ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ B.K.R INTERNATIONAL 

 



Χρήση 2003 Χρήση 2002
Α
Α 100 Ταµιακές εισροές

101 Πωλήσεις 29.057.362,26 26.698.151,99
102 Άλλα έσοδα εκµεταλλεύσεως 7.512,82 11.738,79
103 Έκτακτα και Ανόργανα έσοδα 311.457,45 357.892,95
104 Έσοδα προηγούµενων χρήσεων 30.000,18 506,50
105 Πιστωτικοί τόκοι [καταθέσεων κ.λ.π.] 16.226,13 22.647,23
106 Έσοδα χρεωγράφων 0,00 14.704,26
107 Πώληση χρεωγράφων 16.130.240,22
108 Μείωση Απαιτήσεων 0,00

29.422.558,84 43.235.881,94
Αφαιρούνται:

109 Αγορά χρεωγράφων 15.263.271,43
110 Αύξηση απαιτήσεων 2.584.944,99 2.295.804,31

2.584.944,99 17.559.075,74
26.837.613,85 25.676.806,20

Α 200 Ταµιακές εκροές
201 Κόστος πωληθέντων (µείον Αποσβέσεις και προβλέψεις) 24.625.270,19 21.664.946,46
202 Έξοδα Λειτουργίας ∆ιοικήσεως 1.257.254,75 1.076.623,75
203 Έξοδα Λειτουργίας Ερευνών - Αναπτύξεως
204 Έξοδα Λειτουργίας ∆ιαθέσεως 1.310.181,01 1.205.095,32
205 Έξοδα Υποαπασχολήσεως/Αδράνειας
206 Άλλα έξοδα 76.153,37 151.701,60
207 Αύξηση αποθεµάτων 971.568,81 2.554.768,46
208 Αύξηση µεταβατικών λογαριασµών ενεργητικού 26.809,22 11.991,69
209 Μείωση µεταβατικών λογαριασµών παθητικού 13.202,46 0,00
210 Μείωση βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων (πλην Τραπεζών) 402.169,82 461.466,51

28.682.609,63 27.126.593,79
Αφαιρούνται:

211 Μείωση Αποθεµάτων 0,00 0,00
212 Μείωση µεταβατικών λογαριασµών ενεργητικού 0,00 0,00
213 Αύξηση µεταβατικών λογαριασµών παθητικού 0,00 5.802,84
214 Αύξηση βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων (πλήν Τραπεζών) 0,00 0,00

0,00 5.802,84
28.682.609,63 27.120.790,95

A 300 Ταµιακές Εκροές φόρων
301 Φόροι εισοδήµατος 123.521,52 158.369,61
302 Μη ενσωµατούµενοι στο λειτουργικό κόστος φόροι 1.836,03 40.412,85
303 ∆ιαφορές φόρου φορολογικού ελέγχου
304 Μείωση υποχρεώσεων από φόρους - τέλη 93.761,81 0,00

219.119,36 198.782,46
Αφαιρείται:

305 Αύξηση υποχρεώσεων από φόρους – τέλη 0,00 65.418,61
0,00 65.418,61

Σύνολο Ταµιακών εκροών φόρων (Α300) 219.119,36 133.363,85

-2.064.115,14 -1.577.348,60
Β
Β 100 Ταµιακές εισροές

101 Πώληση Ασώµατων Ακινητοποιήσεων 0,00 0,00
102 Πώληση Ενσώµατων Ακινητοποιήσεων 33.240,00 154.779,91
103 Πώληση Συµµετοχών και τίτλων Ακινητοποιήσεων 0,00 0,00
104 Μείωση µακροπρόθεσµων Απαιτήσεων 0,00 0,00
105 Έσοδα Συµµετοχών και τίτλων Ακινητοποιήσεων 0,00 47.395,39
106 Πιστωτικοί τόκοι (Μακροπρόθεσµων κλπ απαιτήσεων) 0,00 0,00

33.240,00 202.175,30
Β 200 Ταµιακές εκροές

Ταµιακές Ροές από Επενδυτικές δραστηριότητες

Σύνολο Ταµιακών εισροών (Β100)

Ταµιακές Ροές από συνήθεις (λειτουργικές) δραστηριότητες

Σύνολο Ταµιακών Εισροών (Α100)

Σύνολο Ταµιακών Εκροών (Α200)

Ταµιακές Ροές από συνήθεις (λειτουργικές) δραστηριότητες                                         (Αλγεβρικό άθροισµα 
Α100-Α200-Α300=Α)

της χρήσεως : από 1/1/2003 έως 31/12/2003 

A/A Α ν ά λ υ σ η Ποσά σε EURO

Ενοποιηµένη Κατάσταση Ταµιακών Ροών της Ανώνυµης Εταιρίας µε την επωνυµία
ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΛΙΜΠΑΡ.ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ PROFIL Α.Ε.

AΡ.Μ.Α.Ε:9615/06/Β/86/41
Κ α τ ά σ τ α σ η   Τ α µ ι α κ ώ ν   Ρ ο ώ ν 



201 Αγορά Ασωµάτων Ακινητοποιήσεων 0,00 0,00
202 Αγορά Ενσώµατων Ακινητοποιήσεων 671.624,31 1.018.819,90
203 Αγορά Συµµετοχών και τίτλων Ακινητοποιήσεων 0,00 0,00
204 Αύξηση Μακροπρόθεσµων Απαιτήσεων 0,00 382,01
205 Αύξηση Εξόδων εγκαταστάσεως 23.707,01 305.411,50

Σύνολο Ταµιακών εκροών (Β 200) 695.331,32 1.324.613,41

-662.091,32 -1.122.438,11
Γ Ταµιακές Ροές από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες
Γ 100 Ταµιακές εισροές

101 Είσπραξη αύξησης Μετοχικού κεφαλαίου και διαφοράς υπέρ άρτιο 0,00 0,00
102 Είσπραξη Επιχορηγήσεων Παγίων 0,00 0,00
103 Αύξηση Μακροπρόθεσµων Υποχρεώσεων 0,00 9.336.777,57
104 Αύξηση Βραχυπρόθεσµων Υποχρεώσεων (λογαριασµοί Τραπεζών) 4.133.329,05 0,00

4.133.329,05 9.336.777,57
Γ 200 Ταµιακές εκροές

201 Μείωση (επιστροφή) Μετοχικού Κεφαλαίου 0,00 0,00
202 Επιστροφή Επιχορηγήσεων Παγίων 0,00 0,00
203 Μείωση Μακροπρόθεσµων Υποχρεώσεων 0,00 0,00
204 Μείωση Βραχυπρόθεσµων Υποχρεώσεων (λογαριασµοί Τραπεζών) 0,00 5.965.450,84
205 Τόκοι πληρωθέντες 1.066.871,46 885.102,76
206 Μερίσµατα πληρωθέντα 127.412,59 35.705,34
207 ∆ιανοµή κερδών στο προσωπικό 0,00 0,00
208 Αµοιβές ∆.Σ. από κέρδη χρήσεως 0,00 0,00

1.194.284,05 6.886.258,94
2.939.045,00 2.450.518,63

212.838,54 -249.268,08
99.581,94 348.850,02

312.420,48 99.581,94

Οινόφυτα Βοιωτίας 24 Μαίου 2004

                     ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ  ΤΕΛΟΣ  ΧΡΗΣΕΩΣ:--------------------------->

Σύνολο Ταµιακών εκροών (Γ 200)
Ταµιακές Ροές από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες (Γ100-Γ200)=Γ

ΤΑΜΙΑΚΕΣ ΡΟΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΣ (Aλγεβρικό Άθροισµα Α+Β+Γ)  
ΠΛΕΟΝ: ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ  ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ  ΕΝΑΡΞΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ:--------------------------->

Ταµιακές Ροές από επενδυτικές δραστηριότητες
(Β 100-Β 200)=Β

Σύνολο ταµιακών εισροών   (Γ 100)

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ & 
∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ 
∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΟΥ 

ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ 
    
    

ΛΙΜΠΑΡΕΤ Λ. ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ ΑΝΤΩΝΙΟΣ Σ. ΝΤΑΝΟΣ ΑΡΙΣΤΑΚΕΣ Λ. ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ ΝΑΣΟΥΛΑΣ ∆. ΣΤΕΦΑΝΟΣ 

Α.∆.Τ  Ρ-107602 Α.∆.Τ  Ν-311567 Α.∆.Τ  Π-320257 Α.∆.Τ  Χ-703337 
ΑΡ.Α∆.Ο.Ε.Ε:0011013 – Α’ΤΑΞΗΣ 

 
Βεβαίωση Ελέγχου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή 

Ελέγξαµε την ανωτέρω Ενοποιηµένη κατάσταση Ταµιακών Ροών της Ανώνυµης  Εταιρείας «ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΛΙΜΠΑΡ. ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ  PROFIL Α.Ε» και 
της θυγατρικής της χρήσεως 2003 και είναι αυτή που αναφέρεται στο από 28 Μαίου 2004 πιστοποιητικό µας ελέγχου των Ενοποιηµένων οικονοµικών 
καταστάσεων της χρήσεως αυτής. 
Κατά τη γνώµη µας η προαναφερόµενη Ενοποιηµένη κατάσταση Ταµιακών Ροών απεικονίζει τις Ταµιακές εισροές και εκροές από τις κατά την χρήση 
δραστηριότητες του συνόλου των επιχειρήσεων που περιλαµβάνονται στην ενοποίηση της 31/12/2003. 

 
Αθήνα, 28 Μαίου 2004 

O Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 
 
 
 
 
 

∆ΙΟΝΥΣΙΟΣ ∆.ΝΙΚΗΤΟΣ 
Α.Μ  ΣΟΕΛ 14111 

B.K.R ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ B.K.R INTERNATIONAL 
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